DICTAMEN QUE EMITE LA COMISIÓN DE VINCULACIÓN POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA LA COEDICIÓN DEL TEXTO ACADÉMICO RELATIVO A LA JUSTICIA CONSTITUCIONAL, DEMOCRACIA Y DERECHOS HUMANOS
A N T E C E D E N T E S

1. El diez de febrero y veintiséis de junio, ambos de dos mil catorce, se publicó en el Diario Oficial de la Federación y en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Querétaro La Sombra de Arteaga,
 el Decreto por el que se reformaron, adicionaron y derogaron diversas disposiciones de la Constitución Federal en materia político-electoral; así como la Ley que reformó y adicionó diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado.

2. El primero de junio de dos mil diecisiete en el Periódico Oficial se publicó la Ley Electoral del Estado de Querétaro
 , que abrogó la ley comicial vigente hasta ese momento.
3. El treinta de septiembre de dos mil catorce y doce de septiembre de dos mil diecisiete respectivamente, mediante acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral se aprobó la designación del Consejero Presidente y las Consejerías Electorales del Órgano Máximo de Dirección del Instituto Electoral del Estado de Querétaro
.
4. El veintiocho de enero de dos mil diecinueve, en sesión del Consejo General
 mediante el acuerdo IEEQ/CG/A/001/19 se aprobó modificar diversas disposiciones del Reglamento Interior del Instituto, entre ellas, la extinción de la Comisión Editorial.
5. Mediante acuerdo del treinta de enero de dos mil diecinueve, el Consejo General aprobó el presupuesto de egresos para el ejercicio fiscal 2019 asignado por la LIX Legislatura del Estado de Querétaro y la propuesta de ajuste al Programa Operativo Anual 2019, en el cual se estableció el presupuesto destinado a la “Elaboración, edición y/o coedición de libro y/o material para la promoción de la cultura democrática”, asignado a la Comisión de Vinculación.

6. El veintiocho de marzo de dos mil diecinueve, en sesión del Consejo General mediante el acuerdo IEEQ/CG/A/009/19 se aprobaron diversas modificaciones a los Lineamientos en materia de Publicaciones y Ediciones en que intervenga el Instituto.
En mérito de lo anterior, y

C O N S I D E R A N D O S:

I. Mandata el artículo primero de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos a todas las autoridades, el respeto y promoción de los derechos humanos, bajo los principios de universalidad, interdependencia, indivisibilidad y progresividad.
II. La Ley Electoral es de orden público e interés general y tiene por objeto reglamentar lo relativo a los derechos y obligaciones político-electorales de los ciudadanos; la preparación, desarrollo y vigilancia de los procesos para la elección de los integrantes de los Poderes Legislativo, Ejecutivo, y de los Ayuntamientos en la entidad. Dicho ordenamiento, en su artículo 2° obliga a las autoridades del Estado, municipios, organismos electorales e instituciones políticas, a velar por la estricta aplicación, y cumplimiento de normas aplicables en materia electoral; a promover la participación democrática de los ciudadanos; alentar toda expresión que tienda a fortalecer el régimen de partidos y la expresión de candidaturas independientes, así como colaborar con el Instituto en la preparación, desarrollo del proceso electoral y mecanismos de participación ciudadana. 
III. El artículo 53 de la Ley Electoral, prevé, entre otros fines del Instituto, el promover el fortalecimiento de la cultura política y democrática de la ciudadanía queretana, a través de la educación cívica; lo que brinda sustento para la realización de la actividad editorial que se propone desarrollar, misma que se materializa en una forma de cumplir con los fines legalmente establecidos.
IV. Conforme a lo dispuesto en el artículo 68, párrafo primero de la Ley Electoral, el Consejo General integrará comisiones para la realización de los asuntos de su competencia, con el número de miembros que para cada caso acuerde. El trabajo de las comisiones se sujetará a las disposiciones de Ley cuando así lo prevenga; y a las competencias y procedimientos que establezca el Reglamento Interior.
V. El artículo 16 del Reglamento Interior del Instituto, determina que la Comisión de Vinculación tiene el carácter de permanente.
VI. Conforme al artículo 29, fracción VIII del citado Reglamento, a la Comisión de Vinculación le compete elaborar, a través de la Secretaría Técnica, los dictámenes correspondientes a sus funciones.
VII. En términos del artículo 8, fracción II, VII y VII de los Lineamientos en materia de publicaciones y ediciones en que intervenga el Instituto, el contenido de las ediciones y publicaciones debe tratar, de manera enunciativa, sobre la materia electoral, atendiendo entre otros, los ejes temáticos relativos a cultura democrática, igualdad sustantiva y derechos humanos, así como los demás que contribuyan a los fines del Instituto.
VIII. Los artículos 14 y 20 de los Lineamientos en materia de publicaciones y ediciones, estipulan los requisitos y los procedimientos que se llevarán a cabo cuando el Instituto realice ediciones o coediciones en los términos del antecedente anterior. 
IX. Asimismo, el artículo 21 de los citados Lineamientos establece que las ediciones y coediciones en que intervenga el Instituto se apegarán a lo establecido en la Ley Federal del Derecho de Autor, en la Ley de Imprenta, en la Ley de Fomento para la Lectura y el Libro, en el Reglamento de la Ley Federal del Derecho de Autor, así como a lo dispuesto en dicho ordenamiento.
X. Derivado del oficio 2749/2019 suscrito el 18 de octubre de 2019 por el Dr. Luis E. A. Avendaño González, Director del Instituto de Especialización Judicial, se estableció celebrar un convenio para la colaboración, creación y publicación de una coedición de un libro colectivo entre el Poder Judicial del Estado y el Instituto.
XI. La publicación será coordinada por el presidente de la Comisión de Vinculación del Instituto, así como por el Director del Instituto de Especialización Judicial del Poder Judicial del Estado de Querétaro.

XII. El texto constará de una recopilación aproximada de 21 ensayos a invitación de los coordinadores. El libro tendrá como finalidad profundizar sobre tópicos relevantes en materia de justicia constitucional, democracia y derechos humanos.

XIII. El financiamiento total de la coedición en comento correspondiente al Instituto, a través de la Comisión Vinculación, será un monto de $40,000.00 m/n, sujeto a modificación de acuerdo a la cotización de la editorial que en su momento se determine, en términos de la actividad denominada: Elaboración, edición y/o coedición de libros y/o materiales para la promoción de la cultura democrática prevista en el Programa Operativo Anual 2019.
XIV. La coedición del texto coadyuvará al cumplimiento de uno de los fines que tiene este órgano comicial y que es el promover el fortalecimiento de la cultura política y democrática de los queretanos, a través de la educación cívica.
Por lo anteriormente expuesto y fundado, este Órgano Colegiado tiene a bien expedir el siguiente:
D I C T A M E N

PRIMERO. - La Comisión de Vinculación es competente para sesionar y emitir el presente dictamen, lo anterior en términos de los razonamientos vertidos en los considerandos de la presente determinación.

SEGUNDO. - Esta Comisión aprueba la coedición del texto académico relativo a la justicia constitucional, democracia y derechos humanos, en los términos previstos en la presente determinación. 
TERCERO. - Con la finalidad de dar suficiencia presupuestal a esta actividad, esta Comisión aprueba se realicen las transferencias necesarias.
CUARTO. - Se instruye al Secretario Ejecutivo, a que realice oportunamente los trámites necesarios para la ejecución de este dictamen.

QUINTO. - Se instruye a la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, a que realice los trámites necesarios para la celebración del convenio correspondiente en términos de lo señalado en el Considerando XIII del presente dictamen, así como para el registro de los derechos de autor de la coedición objeto de este dictamen.
SEXTO. - Se instruye a la Coordinación de Comunicación Social, a que coadyuve en las acciones necesarias para la edición o coedición de este material.
Así lo dictaminaron los integrantes de la Comisión de Vinculación del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, el día 3 de diciembre del año 2019.

	M. en A. Gerardo Romero Altamirano
Presidente de la Comisión de Vinculación. 
	
	Mtra. Gema N. Morales Martínez
Secretaria de la Comisión de Vinculación.

	Dr. Luis Octavio Vado Grajales

Vocal de la Comisión de Vinculación.


	
	
	

	Lic. Alan Fernando Martínez Reyes

Secretario Técnico de la Comisión de Vinculación. 


El presente dictamen se firma por triplicado, constando de cinco fojas útiles.
GRA/ GNMM / LOVG /afmr
� En adelante Periódico Oficial.  


� En adelante Ley Electoral


� En adelante Instituto.


� En adelante Consejo General
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