
	
	PROCEDIMIENTO DE REGISTRO DE ASPIRANTES A CANDIDATURAS INDEPENDIENTES.
EXPEDIENTE: IEEQ/CD06/CI/D/001/2020-P
SOLICITANTE: ELSA ADANÉ MÉNDEZ ÁLVAREZ.
ASUNTO: RECEPCIÓN DE ESCRITO Y PREVENCIÓN.



Santiago de Querétaro, Querétaro, catorce de diciembre de dos mil veinte.[footnoteRef:1] [1:  Las fechas subsecuentes corresponden al año dos mil veinte, salvo mención diversa.] 


VISTO el escrito signado por Elsa Adané Méndez Álvarez, recibido en el Consejo Distrital 06, el once de diciembre y registrado con folio 0000007, de cuyo contenido se desprende que notifica el cambio de emblema, mediante el cual recabará el respaldo ciudadano, al cual adjuntó de manera digital e impresa, diversos anexos.

Con fundamento en los artículos 1, 35, fracción II, 116, fracción IV, incisos b), c) y p) de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 7, 32, párrafos primero y tercero de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Querétaro; 1, 81, fracciones I, II y XI, 86, fracciones I y X, 184, fracción I, 186, 187 y 189 de la Ley Electoral del Estado de Querétaro; 1, 7, fracción I, 12, 13, 14 y 19 de los Lineamientos del Instituto Electoral del Estado de Querétaro para el registro de candidaturas independientes en el Proceso Electoral Local 2020-2021;[footnoteRef:2] la Secretaría Técnica ACUERDA: [2:  En adelante Lineamientos de candidaturas independientes.] 


PRIMERO. Recepción. Se le tiene por recibido el escrito de cuenta, mismo que consta en una foja útil con texto por un solo lado  y sus anexos consistentes en:

	N°
	Tipo
	Formato
	Fojas Útiles
(Cantidad)
	Observaciones

	1
	USB
	Original
	N/A
	
Memoria USB 16 GB, con 6 archivos bajo los
siguientes nombres:
1.- Emblema 2020
2.- Emblema.png
3.- EmblemaINFO
4.-Carpeta de nombre “Tipografia” con los
archivos de nombre:
a) Cheapprofonts_free_license
b) Familiar pro-bold



	2
	Emblema impreso
	Copia
	3
	Emblema impreso con la leyenda "ELSA MÉNDEZ, Por La vida, La familia y las Libertades", emblema impreso con la información de pantone y tipo de fuente



SEGUNDO. Agregar. Se ordena agregar la documentación que se recibe a los autos del presente expediente, a fin de que surtan sus efectos legales correspondientes.

Emblema. Se tiene a Elsa Adané Méndez Álvarez, notificando a este Consejo el cambio de emblema, mediante el cual recabará el respaldo de la ciudadanía, para lo cual adjuntó de manera digital e impresa diversos anexos, lo cual se asienta para los efectos legales a que haya lugar.

TERCERO. Prevención. El artículo 14, fracción XI de los Lineamientos de candidaturas Independientes, establece que quien aspire a una candidatura independiente deberá incluir en medio electrónico el emblema y los colores con los que pretende presentarse ante la ciudadanía a fin de obtener el respaldo de la ciudadanía, y contender en caso de que proceda su registro, los cuales no deberán contener la imagen o la silueta de la persona aspirante; establece además que las especificaciones técnicas que deberán considerarse, serán las señaladas en el anexo 4 de los Lineamientos de candidaturas Independientes.

Por su parte el citado anexo 4 de los Lineamientos de candidaturas Independientes, respecto del emblema, precisa que se debe anexar impreso y en medio magnético los formatos siguientes: 

1. Formato de archivo .png (Portable Network Graphics).
2. Resolución Alta (300 puntos por pulgada).
3. Tamaño de la imagen Superior a 1000 pixeles Peso del archivo No mayor a 5 megabytes.
4. Formato de archivo .ai (Adobe llustrator CC 2017 o superior).
Anexar colores utilizados en los formatos que se indican:
· PANTONE
· CMYK Color is short for Cyan-Magenta-Yellow-Black
· RGB Color wich stands for Red-Green-Blue
Anexar en CD la tipografía utilizada y sus archivos para instalación.
Del análisis realizado al anexo que consiste en un medio magnético, se advierte que en el mismo se omitió integrar el formato de archivo .ai (Adobe Ilustrator CC 2017 o superior).

Por lo tanto, se previene al solicitante para que en el plazo de cuarenta y ocho horas contadas a partir de su notificación, presente ante este Consejo Distrital 06, el archivo en formato .ai (Adobe Ilustrador CC 2017 o superior), que corresponde al emblema y los colores con los que pretende presentarse ante la ciudadanía a fin de obtener el respaldo de la ciudadanía, y contender en caso de que proceda su registro; lo anterior, con el apercibimiento de que, en caso de no hacerlo en tiempo y forma, la manifestación de intención se tendrá por no presentada.
La recepción de documentos contenida en este proveído no prejuzga sobre el cumplimiento de los requisitos exigidos a quienes solicitan el registro como aspirantes a una candidatura independiente.

Notifíquese personalmente al solicitante y por estrados del Consejo Distrital 06 del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, con fundamento en los artículos 50, fracciones I y II, 51, 52 y 56, fracciones I y II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.

Así lo proveyó y firmó la Secretaría Técnica del Consejo Distrital 06, del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, quien autoriza. Conste.




Lcda. Jazmín López Colín
Secretaría Técnica del Consejo Distrital 06
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CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

En Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las veintitrés horas con treinta minutos del catorce de diciembre de dos mil veinte, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado el día en que se actúa, con fundamento en los artículos 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de tres fojas útiles, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS del Consejo Distrital 06 del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, anexando copia del mismo. CONSTE. 




Lcda. Jazmín López Colín
Secretaría Técnica del Consejo Distrital 06

