	PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR

EXPEDIENTE: IEEQ-PES-017/2020-D.

DENUNCIANTE: CRISTINA DEL LLANO FEREGRINO.

DENUNCIADOS: PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y OTROS.

ASUNTO: RECEPCIÓN.



Santiago de Querétaro, Querétaro, uno de febrero de dos mil veintiuno.

[bookmark: _GoBack]VISTO los oficios de notificación TEEQ-SGA-AC-146/2021 y TEEQ-SGA-AC-157/2021, signados por la actuaria adscrita al Tribunal Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:1], recibidos en la Oficialía de Partes del Instituto Electoral del Estado de Querétaro el veintiocho y veintinueve de enero de dos mil veintiuno[footnoteRef:2], registrados con folio 0223 y 0236 respectivamente; con fundamento en los artículos 77, fracción V de la Ley Electoral del Estado de Querétaro,[footnoteRef:3] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:4]; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos[footnoteRef:5] del Instituto Electoral del Estado de Querétaro ACUERDA: [1:  En lo subsecuente el Tribunal Electoral.]  [2:  En adelante todas las fechas corresponden al año dos mil veintiuno, salvo mención diversa.]  [3:  En adelante se denominará Ley Electoral, la cual corresponde a la publicada en el Periódico oficial del Estado de Querétaro “La Sombra de Arteaga”, el primero de junio de dos mil diecisiete.]  [4:  En lo subsecuente el Instituto]  [5:  En lo sucesivo Dirección Ejecutiva.] 


PRIMERO. Recepción. Téngase por recibidos los oficios de cuenta, los cuales se ordenan ser agregados al expediente en que se actúa para que surta los efectos legales a que haya lugar, los cuales constan de lo siguiente:

a) Oficio TEEQ-SGA-AC-146/2021, se emite copia certificada del acuerdo dictado en fecha veintisiete de enero del año en curso, dentro del expediente TEEQ-CA-15-2021.
b) Oficio TEEQ-SGA-AC-157/2021, se emite copia certificada del acuerdo dictado en fecha veintiocho de enero del año en curso, dentro del expediente TEEQ-CA-15-2021.

Notifíquese por estrados, con fundamento en los artículos 3 de la Ley Electoral; 50, fracción lI, 52 y 56, fracción ll de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.

Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, quien autoriza. CONSTE.




Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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En Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las catorce horas del dos de febrero de dos mil veintiuno, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado el uno de febrero del año en curso, con fundamento en los artículos 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de dos fojas, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS de este Consejo General de este Instituto Electoral del Estado de Querétaro, anexando copia del mismo. CONSTE. 


Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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