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Santiago de Querétaro, Querétaro, veintiocho de enero de dos mil veintiuno.[footnoteRef:1]  [1:  Las fechas que se señalan corresponden al año dos mil veintiuno, salvo mención expresa. ] 


VISTO el oficio TEEQ-SGA-AC-150/2021 recibido en la Oficialía de Partes del Instituto Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:2] y registrado con folio 0222; por medio del cual, la Actuaria adscrita al Tribunal Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:3], notifica el Acuerdo Plenario de veintiséis de enero de dos mil veintiuno; con fundamento en los artículos 77, fracciones V y XIV de la Ley Electoral del Estado de Querétaro,[footnoteRef:4] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos[footnoteRef:5]  ACUERDA: [2:  En adelante Instituto. ]  [3:  En lo subsecuente el Tribunal Electoral.]  [4:  En adelante Ley Electoral. ]  [5:  En adelante Dirección Ejecutiva. ] 


PRIMERO. Recepción. Se tiene por recibido el oficio de cuenta del Tribunal Electoral del Estado de Querétaro por el que se aprueba el calendario laboral para el año dos mil veintiuno, consistente de cuatro fojas en siete páginas con texto. Documentación que se ordena agregar al expediente para que obre como corresponda. 
[bookmark: _gjdgxs]SEGUNDO. Registro. De conformidad con los Lineamientos Generales para la Identificación e Integración de Cuaderno del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, regístrese en el Libro de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Instituto, como cuaderno con clave IEEQ/C/001/2021-P, lo anterior para archivar los acuerdos emitidos por el Tribunal Electoral que no tengan relación con un procedimiento sancionador. 

TERCERO. Posteriores actuaciones. Se ordena agregar los oficios de referencia al cuaderno al rubro citado, toda vez que el mismo se registró a efecto de atender las promociones que no se encuentren dirigidos a algún procedimiento, lo anterior con fundamento en lo dispuesto por el artículo segundo de la fracción V de los Lineamientos Generales para la identificación e Integración de Expedientes del Instituto Electoral de Querétaro.

Notifíquese por estrados de conformidad con los artículos 3 de la Ley Electoral; 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.

Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos del Instituto, quien autoriza. CONSTE.





Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos





CONSTANCIA DE REGISTRO DE EXPEDIENTE. En Santiago de Querétaro, Querétaro, veintiocho de enero de dos mil veintiuno, el Dr. Juan Rivera Hernández, Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos hace constar que se registró en el libro correspondiente, el cuaderno que nos ocupa, asignándole el número IEEQ/C/001/2021-P, con fundamento en el artículo 77, fracción V de la Ley Electoral. CONSTE.



Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos


CUADERNO: IEEQ/C/001/2021-P.  

REMITENTE: TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO.





ASUNTO: RECEPCIÓN.

[bookmark: _GoBack]En Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las quince horas con treinta minutos del tres de enero de dos mil veintiuno, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado el veintiocho de enero del año en curso, con fundamento en los artículos 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de dos fojas, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS de este Consejo General de este Instituto Electoral del Estado de Querétaro, anexando copia del mismo. CONSTE. 



Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos














