	PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR.

EXPEDIENTE: IEEQ/PES/010/2021-P.

DENUNCIANTE: QUIEN SE OSTENTA COMO ASPIRANTE A LA CANDIDATURA A PRESIDENTA MUNICIPAL DEL MUNICIPIO DE TEQUISQUIAPAN, QUERÉTARO POR EL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO.
DENUNCIADOS: JOSÉ LUIS AGUILERA ORTIZ, REYNA GUADALUPE DELGADO QUINTERO, OMAR ALEJANDRO LEPE LÓPEZ Y FAUSTO SAHAGÚN SÁNCHEZ.

ASUNTO: REMISIÓN.





En Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las quince horas con treinta minutos del tres de abril de dos mil veintiuno, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado el dos de abril, con fundamento en los artículos 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de una foja, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS de este Consejo General de este Instituto Electoral del Estado de Querétaro, anexando copia del mismo. CONSTE. 



Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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Santiago de Querétaro, Querétaro, dos de abril de dos mil veintiuno[footnoteRef:1]. [1:  Las fechas subsecuentes corresponden al mismo año, salvo mención diversa.] 


VISTO el estado procesal en que se encuentra el presente expediente, con fundamento en los artículos 77, fracción V y 232 de la Ley Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:2] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:3]; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos[footnoteRef:4] ACUERDA: [2:  En adelante Ley Electoral.	]  [3:  En adelante Instituto.]  [4:  En adelante Dirección Ejecutiva.] 


PRIMERO. Remisión. Visto el estado procesal que guardan los autos y toda vez que ha fenecido el plazo de la vista otorgada, con fundamento en el artículo 249 de la Ley Electoral, se ordena remitir el expediente en que se actúa al Tribunal Electoral del Estado de Querétaro para su resolución.

SEGUNDO. Copia certificada. Con fundamento en el Artículo 3 de los Lineamientos Generales para la Identificación e Integración de Expedientes del Instituto, se ordena expedir en copia certificada un duplicado de la totalidad de constancias que integran el expediente en que se actúa, para los efectos legales a que haya lugar.

Notifíquese por oficio al Tribunal Electoral del Estado de Querétaro; y por estrados a las partes, con fundamento en los artículos 3 de la Ley Electoral; 50, fracciones II y III, 52, 53 y 56 fracciones I y II de la Ley de Medios. 
Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos. CONSTE.  


Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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