
	PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR

EXPEDIENTE: IEEQ/PES/003/2021-P.

DENUNCIANTE: SERGIO CARLOS GUTIÉRREZ LUNA, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA ANTE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 

ASUNTO: DEVOLUCIÓN Y RESERVA. 



Santiago de Querétaro, Querétaro, ocho de febrero de dos mil veintiuno.[footnoteRef:1] [1:  Las fechas que se señalan a continuación corresponden a dos mil veintiuno, salvo mención expresa. ] 


VISTO el estado procesal del expediente en que se actúa, con fundamento en los artículos 77, fracciones V y XIV de la Ley Electoral del Estado de Querétaro,[footnoteRef:2] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos[footnoteRef:3] del Instituto ACUERDA: [2:  En adelante se denominará Ley Electoral.]  [3:  En lo sucesivo Dirección Ejecutiva.] 


PRIMERO. Devolución de documentos. En el entendido de que la Licenciada Diana Gabriela Fernández Acosta, apoderada de Milenio Diario S.A. de C.V, solicita la devolución de los documentos exhibidos; devuélvasele a la solicitante mediante comparecencia ante esta Dirección Ejecutiva, previa certificación que se realice de la documentación de cuenta para que se agregue a los autos del expediente en que se actúa y surta los efectos a que haya lugar.

SEGUNDO. Reserva. Se reserva proveer sobre la admisión o desechamiento del presente asunto, hasta en tanto se cuente con los elementos necesarios para determinar lo que en derecho corresponda, de conformidad con los artículos 14 y 16 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 227, fracción II, inciso c) de la Ley Electoral y la Tesis XLI/2009 con el rubro: “Queja o denuncia. El plazo para su admisión o desechamiento se debe computar a partir de que la autoridad tenga los elementos para resolver”.

Notifíquese por estrados, con fundamento en los artículos 3 de la Ley Electoral; así como 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.


Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos. CONSTE.  





                Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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En la ciudad de Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las doce horas con cero minutos del ocho de febrero de dos mil veintiuno, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído de misma fecha, emitido por la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos en el expediente citado al rubro, con fundamento en los artículos 50 fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de dos fojas con texto por un solo lado, anexando copia del mismo mediante cédula que se fija en los ESTRADOS de este Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, que consta de una foja útil con texto por un solo lado. CONSTE.
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