PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR

EXPEDIENTE: IEEQ/PES/011/2021-P.

DENUNCIANTE: ROBERTO AUGUSTO RUIZ MARTÍNEZ.

DENUNCIADOS: CELIA MAYA GARCÍA Y PARTIDO POLÍTICO MORENA.

ASUNTO: RECEPCIÓN.

Santiago de Querétaro, Querétaro, seis de marzo de dos mil veintiuno[footnoteRef:1]. [1:  Las fechas que se señalan corresponden a dos mil veintiuno, salvo mención expresa] 


VISTO el oficio COE/052/2021, signado por el Licenciado Carlos Abraham Rojas Granados, Coordinador de Oficialía Electoral del Instituto Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:2], recibido en misma fecha del presente proveído; con fundamento en los artículos 77, fracción V de la Ley Electoral del Estado de Querétaro,[footnoteRef:3] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos[footnoteRef:4] ACUERDA: [2:  En adelante Instituto.]  [3:  En adelante Ley Electoral. ]  [4:  En adelante Dirección Ejecutiva.] 


PRIMERO. Recepción. Se tiene por recibido el oficio COE/052/2021, signado por el titular de la Coordinador de Oficialía Electoral del Instituto, por medio del cual, remitió acta circunstanciada AOEPS/053/2021 que consta de cinco fojas útiles por un solo lado, en la que se certificó la información solicitada y anexos, mismo que se ordena agregar al expediente en que se actúa para los efectos legales que haya lugar.

[bookmark: _GoBack]SEGUNDO. Antecedentes. El tres de marzo la Dirección Ejecutiva emitió proveído en que ordenó la admisión de la denuncia presentada por Roberto Augusto Ruiz Martínez, en contra de Celia Maya García y Partido Político MORENA, así como su emplazamiento y ordenanza de medidas cautelares para Celia Maya García.

El cuatro siguiente, se recibió en la Oficialía de Partes del Instituto escrito signado por Emilio Páez González, en representación de Celia Maya García, mediante el cual manifestó haber dado cumplimiento a las medidas cautelares contenidas en el numeral Quinto del proveído referido con antelación. 

En misma fecha la Dirección Ejecutiva emitió proveído en el que, instruyó al Titular de la Coordinación de Oficialía Electoral para que mediante acta de Oficialía Electoral verificará si se llevó a cabo el retiro de publicaciones en la cuenta de la red social Facebook denominada “Celia Maya”, “@CeliaMayaGar”, cuya existencia y contenido se certificó en el acta de Oficialía Electoral con folio AOEPS/037/2021.

	Ligas de internet visibles en la red social Facebook
	Cuenta de Facebook

	1. https://www.facebook.com/CeliaMayaGar/posts/111330020916188?__tn__=-R.
	Celia Maya 
“@CeliaMayaGar”

	2. https://www.facebook.com/CeliaMayaGar/videos/191695069376349/?__tn__=-R.
	Mario Delgadillo Carrillo 
“@mariodelgadillocarrillo”

	3. https://es-la.facebook.com/mariodelgadocarrillo/videos/vb.206323119403212/430280538186916/?type=2&theater.
	Mario Delgadillo Carrillo 
“@mariodelgadillocarrillo”


TERCERO. Estudio de cumplimiento. Del análisis realizado por esta Dirección al acta de oficialía electoral AOEPS/053/2021, se desprende que Celia Maya García[footnoteRef:5], no ha dado cabal cumplimiento a las medidas cautelares dictadas, toda vez que continúan visibles tres publicaciones en la referida red social, las cuales se precisan a continuación: [5:  En adelante denunciada. ] 


Resultando preciso señalar que del acta de oficialía electoral en estudio se desprende que la denunciada dio parcial cumplimiento a las medidas cautelares, toda vez que, si bien es cierto, las ligas de internet con los numerales 2 y 3 se encuentran en la red social Facebook denominada “Mario Delgadillo Carrillo”, “@mariodelgadillocarrillo”, lo cierto es, que debe de realizar las acciones pertinentes para dar cumplimiento a lo mandatado.
CUARTO. Requerimiento. Visto lo anterior, se requiere de nueva cuenta a la denunciante para que, en un plazo de VEINTICUATRO HORAS NATURALES, contadas a partir de la notificación del presente proveído, realice todas las acciones pertinentes y necesarias a efecto de que se retire las publicaciones del punto tres y que han sido identificadas en el cuadro anterior. 

Notifíquese personalmente a la denunciada y por estrados, con fundamento en los artículos 3 de la Ley Electoral; 50, fracciones l y ll, 51, 52 y 56, fracciones I y ll de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.
 
Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos del Instituto. CONSTE.  




Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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En Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las trece horas con treinta minutos del ocho de marzo de dos mil veintiuno, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado el seis de marzo, con fundamento en los artículos 50 fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de tres fojas, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS de este Consejo General de este Instituto Electoral del Estado de Querétaro, anexando copia del mismo. CONSTE. 





Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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