PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR.

EXPEDIENTE: IEEQ/PES/022/2020-P.

DENUNCIANTE: ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

[bookmark: _GoBack]DENUNCIADO: -------------------------------------------------------------.

ASUNTO: REMISIÓN

Santiago de Querétaro, Querétaro, once de enero de dos mil veintiuno. 

VISTO el estado procesal del expediente en que se actúa; con fundamento en los artículos 77, fracción V de la Ley Electoral del Estado de Querétaro,[footnoteRef:1] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos ACUERDA: [1:  En adelante Ley Electoral. ] 


ÚNICO. Remisión. De conformidad con el artículo 249, párrafo segundo de la Ley Electoral, al no haber mayores diligencias que realizar por parte de este Instituto Electoral, y toda vez que se encuentran debidamente integradas la totalidad de las constancias que integran el expediente, remítase al Tribunal Electoral del Estado de Querétaro para los efectos legales conducentes. 

Notifíquese por oficio al Tribunal Electoral del Estado de Querétaro y en estrados, con fundamento en los artículos 50, fracciones II y III, 52, 53 y 56, fracciones I y II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.

Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos. CONSTE.  


Dr. Juan Rivera Hernández 
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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ASUNTO: REMISIÓN

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

En Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las doce con treinta minutos del once de enero de dos mil veintiuno, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado el día en que se actúa, con fundamento en los artículos 50 fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de una foja, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS del Consejo General de este Instituto Electoral del Estado de Querétaro; anexando copia del mismo. CONSTE.



Dr. Juan Rivera Hernández 
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos

