PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR

EXPEDIENTE: IEEQ/PES/025/2021-P.

DENUNCIANTE: LUIS BERNARDO NAVA GUERRERO POR DERECHO PROPIO Y MARTÍN ARANGO GARCÍA EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE GENERAL DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ANTE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO.

DENUNCIADA: MARÍA ALEMÁN MUÑOZ CASTILLO Y OTROS.

ASUNTO: RECEPCIÓN Y ESTUDIO DE INFORMACIÓN.

Santiago de Querétaro, Querétaro, veinte de abril de dos mil veintiuno.

VISTO el escrito signado por María Alemán Muñoz Castillo, recibido en la Oficialía de Partes del Instituto Electoral del Estado de Querétaro [footnoteRef:1] el diecinueve de abril de dos mil veintiuno[footnoteRef:2], registrado con folio 1618; con fundamento en los artículos 77, fracción V de la Ley Electoral del Estado de Querétaro,[footnoteRef:3] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos[footnoteRef:4] ACUERDA: [1:  En adelante Instituto]  [2:  Las fechas subsecuentes corresponden al dos mil veintiuno, salvo señalamiento expreso.]  [3:  En adelante Ley Electoral. ]  [4:  En adelante Dirección Ejecutiva.] 


PRIMERO. Recepción. Se tiene por recibido el escrito de cuenta que consiste en dos fojas con texto por un solo lado, mas anexo consistente en declaración del ejercicio de impuestos federales del ejercicio fiscal dos mil diecinueve, los cuales se ordena agregar al expediente en que se actúa para los efectos conducentes.

SEGUNDO. Estudio de información. Vistas las manifestaciones realizadas por la promovente se tiene por cumplida a la denunciada por cuanto hace a informar a esta autoridad su capacidad económica, así como el requerimiento de información realizado en el auto de quince de abril. 

Notifíquese por estrados, con fundamento en los artículos 3 de la Ley Electoral; 50, fracción II, 52, 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.

Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, quien autoriza. CONSTE.





Dr. Juan Rivera Hernández.
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos.
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