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Santiago de Querétaro, Querétaro, veintidós de enero de dos mil veintiuno.

VISTO el oficio TEEQ-SGA-AC-116/2021, por medio del cual, la Actuaria adscrita al Tribunal Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:1], notifica la sentencia de trece de enero de dos mil veintiuno[footnoteRef:2] en el del procedimiento especial sancionador TEEQ-PES-017/2020; con fundamento en los artículos 76, fracciones V y XI de la Ley Electoral del Estado de Querétaro,[footnoteRef:3] así como 44, fracción II, inciso d) del Reglamento Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro[footnoteRef:4]; la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos[footnoteRef:5] del Instituto Electoral del Estado de Querétaro ACUERDA: [1:  En lo subsecuente el Tribunal Electoral.]  [2:  En adelante todas las fechas corresponden al año dos mil veintiuno, salvo mención diversa.]  [3:  En adelante se denominará Ley Electoral, la cual corresponde a la publicada en el Periódico oficial del Estado de Querétaro “La Sombra de Arteaga”, el primero de junio de dos mil diecisiete.]  [4:  En lo subsecuente el Instituto]  [5:  En lo sucesivo Dirección Ejecutiva.] 


PRIMERO. Recepción. Téngase por recibido el oficio de notificación, así como la sentencia del expediente señalado, los cuales consisten en:

a) Oficio de notificación TEEQ-SGA-AC-116/2021, en una foja.

b) Sentencia que determina la existencia de las infracciones atribuidas a los ciudadanos Paul Ospital Carrera y Héctor Ricardo González Flores, consistentes en la comisión de actos constitutivos de Violencia Política por Razón de Género, así como la inexistencia de la omisión en el deber de cuidado reclamada al Partido Revolucionario Institucional, dentro del procedimiento especial sancionador tramitado con la clave IEEQ-PES-017/2020-P y remite el expediente a la Dirección Ejecutiva.

SEGUNDO. Solicitud al Tribunal Electoral. Solicítese al Tribunal Electoral que informe si existe algún medio de impugnación, con la finalidad de dar cumplimiento a lo ordenado a este Instituto en el apartado de medidas de no repetición, de la sentencia aludida. 

Notifíquese por estrados y por oficio al Tribunal Electoral, con fundamento en los artículos 3 de la Ley Electoral; 50, fracciones lI, lll, 52, 53 y 56, fracciones I, ll de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro.

Así lo proveyó y firmó el Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, quien autoriza. CONSTE.




Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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En Santiago de Querétaro, Querétaro, siendo las doce horas del veinticinco de enero de dos mil veintiuno, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado el veintidós de enero del año en curso, con fundamento en los artículos 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA el contenido del proveído de mérito que consta de dos fojas, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS de este Consejo General de este Instituto Electoral del Estado de Querétaro, anexando copia del mismo. CONSTE. 


Dr. Juan Rivera Hernández
Director Ejecutivo de Asuntos Jurídicos
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