EXPEDIENTE: IEEQ/AG/011/2014-P.

PROMOVENTE: MORENA
ASUNTO: SEÑALA DOMICILIO Y AUTORIZA PERSONA PARA RECIBIR NOTIFICACIONES.
En la ciudad de Santiago de Querétaro, Querétaro, veintiséis de agosto de dos mil veinte, en cumplimiento a lo ordenado en el proveído dictado en la fecha en que se actúa, en el expediente al rubro indicado, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro, se NOTIFICA, mediante cédula que se fija en los ESTRADOS del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, el contenido del proveído de mérito. Documento que consta de dos fojas con texto por un solo lado, anexando copia del mismo. DOY FE. ---------------------------------------------------------
Lic. José Eugenio Plascencia Zarazúa 

Secretario Ejecutivo

EXPEDIENTE: IEEQ/AG/011/2014-P.

PROMOVENTE: MORENA
ASUNTO: SEÑALA DOMICILIO Y AUTORIZA PERSONA PARA RECIBIR NOTIFICACIONES.
Santiago de Querétaro, Querétaro, veintiséis de agosto de dos mil veinte.

VISTO el escrito recibido en Oficialía de Partes el veintiuno de agosto de dos mil veinte y registrado con el folio 0706, signado por Susana Rocío Rojas Rodríguez, representante suplente del Partido Morena ante el Consejo General de este Instituto, mediante el cual solicita recibir notificaciones del periodo que comprende del 22 al 30 de agosto del presente año, en el domicilio ubicado en la calle Chimalpopoca número 30, en la colonia Desarrollo San Pablo, Querétaro, asimismo, autoriza para recibirlas a la Lcda. Abigail Cortés Márquez; con fundamento en el artículo 63, fracción XXXI y 91 párrafo tercero de la Ley Electoral del Estado de Querétaro, el Secretario Ejecutivo ACUERDA:
PRIMERO. Recepción. Se tiene por recibido el documento de cuenta, mismo que consta en una foja con texto por un solo lado, la cual se ordena agregar en autos para los efectos conducentes. 
SEGUNDO. Se acuerda de conformidad. Del escrito de cuenta se advierte que la promovente solicita cambio de domicilio para oír y recibir notificaciones por el periodo que comprende del 22 al 30 de agosto del presente año, así como autoriza para tales efectos a la Lcda. Abigail Cortés Márquez, con número de teléfono móvil 4424268492, en consecuencia, toda vez que de las constancias del sumario se acredita su calidad como representante suplente del Partido Morena, se acuerda de conformidad lo solicitado y se ordena que las notificaciones respectivas dentro del periodo señalado se realicen a la representante en el domicilio ubicado en la calle de Chimalpopoca número 30, en la colonia de Desarrollo San Pablo, Querétaro, asimismo, se tiene por autorizada para recibir notificaciones a la persona señalada para tal efecto.
Una vez fenecido el periodo de referencia las notificaciones se realizarán en el domicilio señalado en el proveído dictado el trece de diciembre de dos mil diecinueve, visible a foja 1219 del apartado 2 del expediente citado al rubro.
TERCERO. Se ordena remitir. Remítase copia simple del presente proveído a las Consejerías del Consejo General con relación a las comisiones que presiden, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, Prerrogativas y Partidos Políticos, la Dirección Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, así como a la Coordinación Administrativa de este Instituto, para los efectos legales conducentes.

Notifíquese lo anterior por estrados del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, con fundamento en los artículos 50, fracción II, 52 y 56, fracción II de la Ley de Medios de Impugnación en Materia Electoral del Estado de Querétaro. 
Así lo proveyó y firmó el titular de la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, quien autoriza. DOY FE.
Lic. José Eugenio Plascencia Zarazúa

Secretario Ejecutivo 

