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ANDRES ESTEVEZ: Asegura Rafael Puga, dirigente estatal de PAN, que todo está en orden para que en  los cuatro distritos pertenecientes a Querétaro haya procesos electorales para escoger a los candidatos del PAN, ha Diputados Federales.

El 28 de febrero, vence el plazo para solicitar la reposición de la credencial de elector sin modificaciones en los datos, recordó el vocal ejecutivo de la junta local del IFE Jesús Lule Ortega, al señalar que desde el pasado 16 de enero a la fecha, 1372 ciudadanos ya lo han hecho. El 31 de marzo es el último día para recoger la credencial en módulos.
JOEME POMOARES: El 3 de febrero el coordinador nacional  de redes a favor del proyecto alternativo del tabasqueño Andrés Manuel López Obrador, Manuel Camacho Solís estará en Querétaro informan fuentes al interior de estas organizaciones, el motivo que se señala es hacer importantes pronunciamientos, relativos a la alianza que se conformaría en la contienda electoral el próximo mes de julio, como parte de sus actividades tendrá un encuentro con medios de comunicación.
