


	


POLÍTICA El IEQ pide a los partidos pelear por los 16 mil votos nulos que se dieron en la elección de 2006
ECONOMÍA Y NEGOCIOS Demandan simplificación administrativa para la apertura de restaurantes
EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN Hoy inicia la UAQ su periodo de reinscripción vía Internet 
SOCIEDAD Se declaró desierto el concurso de licitación por la obra Acueducto 2
MUNICIPIO Combatirán el alcoholismo en Amealco, a partir de las escuelas primarias
ECOLOGÍA Y SALUD Combatirá el Senado las comisiones a médicos por mandar a hacer análisis 
LABORAL El 70% de los trabajadores en Querétaro tendrá problemas para enfrentar la cuesta de enero
JUSTICIA Y SEGURIDAD La CEDHQ apoya el trabajo obligatorio para los internos del CERESO
POLÍTICA

Vía telefónica. El Gobernador Francisco Garrido señala que ha venido trabajando en un proyecto que no está dividido por año; hay cosas que deben seguirse como el anillo vial 2 que tiene 60 metros de ancho y será importante para el futuro, saliendo del aeropuerto, a la carretera a San Luis y de regreso. En vialidades están haciendo los cuatros carriles de San Juan del Río a Tequisquiapan; el libramiento sur poniente a cuatro carrilles; cuatro distribuidores viales y más en vialidades. El Gobierno estatal trabaja en cuatros aspectos básicos: infraestructura material, orden y aplicación del estado de derecho, educación cultura y esparcimiento; y generación de empleos; cuando se trabaja bien con los primeros, se da el cuarto aspecto. En cuanto a la ampliación por debajo de los Arcos, espera que en tres o cuatro meses pueda iniciarse, será un problema vial, pero a la larga va a ser una gran solución por los conflictos que hay en la zona. Respecto a Paseo Constituyentes, asegura que se concluirá en 8 ó 10 días; en el Paseo Central de San Juan del Río, 2.5 kilómetros de pavimento serán repuestos por el contratista pues no pasaron las pruebas; el retrazo en tiempo es de 15 a 20 días. Para este año se trabaja en la construcción de un parque logístico con General Motors, en una zona pegada al aeropuerto, el ferrocarril y la autopista 57. Se trabaja en atraer más inversiones, pero no se anuncia mientras no se haya concretado, pues es muy delicado por todas las negociaciones que deben hacerse. Para la creación de empleos, dependeremos mucho de la economía norteamericana que implicará una desaceleración en las exportaciones mexicanas y para Querétaro puede significar una reducción en el crecimiento, de 6 a 4.5% tal vez. Será una pequeña caída pero con más competitividad que en el resto del país. Se ha preparado en dos años la remodelación del convento de Santa rosa de Viterbo, sacando la escuela de artes y la Procuraduría; lo primero que se hará es regenerar el edificio y después poner el mobiliario para el centro estatal de las artes. En la parte alta del Tángano, detrás de la central camionera será la Ciudad de las artes, algo similar a la de la ciudad de Valencia, con un teatro metropolitano, un centro de convenciones y más adelante muchos otros elementos. Respecto al proyecto Acueducto 2, quedó desierta la licitación, pues pedían invertir mucho más de lo presupuestado. Se ha hablado con ellos para ajustar y se hará una segunda etapa de licitación. En la elección estatal de dirigente del PAN, es normal que prevaleciera el empate, ahora deberá haber una nueva convocatoria. Para el 2007 será importante seguir trabajando en la generación de infraestructura como agua potable, carreteras, alumbrado; que Querétaro se distinga como uno de los estados más seguros; que se avance en el terreno de la cultura y el deporte, pues es lo que da calidad de vida; también le interesa que continúe la inversión productiva que genere empleos. Respecto a los operativos de seguridad, se habla del efecto cucaracha, pero tiene que ver con el estado de seguridad de cada entidad y con la estrategia de la delincuencia organizada. Normalmente los cárteles se mantienen en corredores cercanos al mar, con lo cual los estados del centro no entran en su esquema, aunque no quiere decir que estemos a salvo y debe trabajarse para preservar la paz y la seguridad. El trabajo por Querétaro no es del gobierno, sino de todos y todos somos corresponsables. (PQ)
Los medios de comunicación tienen la responsabilidad y el poder de dar información para que la ciudadanía participe más en asuntos públicos, señaló el Presidente del IEQ, Juan Carlos Dorantes Vega. (PQ)
El IEQ pidió a los partidos políticos pelear por 16 mil votos que son inutilizados en cada proceso electoral por los ciudadanos, informó Juan Carlos Dorantes Trejo. (AI)
Cabeza. El presidente del IEQ Juan Carlos Dorantes informó que durante el pasado proceso electoral hubo un total de 18 mil votos anulados en el estado, por lo que consideró debe haber un mayor acercamiento por parte de los partidos políticos a la ciudadanía. (PC)

Cabeza. Aunque dijo confiar en que el fallo del consejo electoral sea ratificado por las autoridades del TRIFE, respecto al retiro del registro del PVEM, el presidente del IEQ Juan Carlos Dorantes Trejo advirtió que en caso contrario deberán hacer ajustes a la partida de 11 mdp para el financiamiento público de partidos para este 2007 o adquirir recursos extraordinarios. (PC)

Cabeza. El IEQ continúa con la cancelación de programas por la falta de recursos este año. Ahora tampoco se pondrá en marcha el servicio profesional electoral que se quedará en suspenso junto con la construcción de un edificio propio y las construcciones regionales de San Juan del Río, Cadereyta y Jalpan, informó José Vidal Uribe Concha director del IEQ. (PC)
La presidenta de la Comisión Estatal de Información Gubernamental María Pérez Cepeda anunció que este 25 de enero tendrá lugar el cuarto informe anual de actividades en el archivo histórico, lapso en el cual se han presentado 6 mil 300 solicitudes de información y 215 recursos de revisión. (PC)

LEGISLATURA
Entrevista en Al Instante de la mañana. Consolación González Loyola Pérez. Diputada local del PRD en la LV legislatura, señala que trabajó como investigadora jurídica en la cámara y realizó un estudio sobre fortalecimiento y democratización de los congresos locales, donde participó el congreso del estado de México. Estudiaron cuántos cómo y de que manera se organizan los congresos locales, cuando hay mayoría o no, además de los órganos administrativos. Descubrieron que la mayoría de los diputados son jóvenes que han escalado posiciones, con buen nivel, pero con poca experiencia; por ello, resulta clave que haya un equipo fuerte de asesores y carrera civil en los congresos. Se percibe que los diputados trabajan poco, pero es relativo y no debe generalizarse. Por otro lado debe enseñarse a los ciudadanos a valuar a sus diputados y entender qué hacen. Considera que deben crearse mecanismo de control del trabajo de los diputados; hay algunos que asisten todos los días pero hay otros que van de manera esporádica, porque dicen que privilegian el trabajo en las comunidades, pero debe evaluarse la eficiencia. (AI)
SECCIONES
Jaime Septién, colaborador de Panorama Querétaro señala que hablará en su sección de noticias que no son noticia, pero que agregan confianza y esperanza a la gente. Comenta que el sábado 6 de enero, día de la epifanía del Señor, hubo fiesta en diversas comunidades del semidesierto en Cadereyta y cerca de 800 empleados de la cadena Chilis y de Fundación Merced llevaron regalos a los niños. Lo maravilloso de esta experiencia de Reyes estuvo en que el restaurante lo hizo con sus empleados y clientes; que esta cadena cumple con su responsabilidad social y que se asociación con fundación merced para saber dónde era más adecuado llevar los regalos y que fueran los que ellos pedían. Enrique Aranda, Director de la zona centro de Chilis explicó que es su primer proyecto de responsabilidad social y juntaron cerca de 700 juguetes. Lo mejor es que la iniciativa partió de los propios empleados. No podemos esperar que el gobierno resuelva la pobreza, todo debemos poner nuestro grano de arena y como sociedad debemos dar el primer paso. El Profesor Luis Miguel Hernández da clase a los seis grupos en la primaria de Corral blanco y requiere de dos computadoras. Fundación Merced pone la mitad y piden apoyo para la otra mitad. Considera que 2007 será de consolidación del gobierno y le da gusto que se invierta en cultura y educación, pues son base de desarrollo. El centro estatal de las artes apoyará mucho a jóvenes artistas y será un importante detonador que genere movilidad social. Los cuatro ejes que señala Francisco Garrido como eje de su gobierno llevarán al bien ser. (PQ)
En congruencia. Emilio Vasconcelos comenta que la legislatura aprobó las tablas de valores y les toca la responsabilidad de lo que ello implica; es en el municipio donde debe hacer se el ajuste para fortalecer la hacienda municipal. (PQ)

ECONOMÍA Y NEGOCIOS

Cifra record en la generación de nuevos empleos en la industria de la transformación, al contabilizarse 30 mil nuevas fuentes de trabajo, dijo Sergio Villaseñor, Presidente de CANACINTRA. (PQ)
Demanda la simplificación administrativa para la apertura de restaurantes, el presidente de la CANIRAC, Ricardo Veraza Peñalosa, quien pretende reelegirse como dirigente del sector. (PQ)
Sergio Chufani, Presidente de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción, señala que durante el 2006 hubo un buen crecimiento en este sector, a un nivel de 8%, superior al 5.9% nacional. (PQ)

Cabeza. Muchos de los más de mil 200 comerciantes que se dedicaron a la venta de juguetes, dulces, galletas y chocolates con motivo del día de reyes enfrentarán deudas por la mercancía que se les quedó, esto pese a que en algunos puntos como los mercados de la Cruz, el Escobedo y el Tepetate se registraron aumentos del 15% en las ventas, sostiene el dirigente de la FUC J. Merced Aguilar Trejo. (PC)

La cadena de cafeterías Starbucks llega a Querétaro en junio o julio, con seis unidades de negocio. (PQ)
EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN

La UAQ tiene un pasivo con el IMSS de poco más de 250 mdp y la inexistencia de un proyecto económico adecuado, lo que podría crear un colapso financiero a la máxima casa de estudios. (AI)
Hoy inicia la UAQ su periodo de reinscripción vía Internet y se espera que alrededor de 12 mil alumnos realicen su trámite para este periodo confirmó el director de servicios académicos de la Universidad Fernando Saavedra. (PC)

Hoy regresan a clases más de 346 mil estudiantes de educación tras el periodo vacacional de fin de año, informó el sub coordinador de gestión educativa de la USEBEQ Margarito Medina. (PC)

Sondeo. Los niños que hoy regresaron a clases dijeron que ya tenían ganas de regresar a la escuela y que se la pasaron muy bien en las vacaciones. (PC)

Entrevista. Gustavo Vázquez Martínez, egresado de la primera generación del ITQ comenta que hace 40 años nació en Querétaro esta institución en la secundaria técnica 69, hoy secundaria técnica número 1 en El Retablo. El 15 de mayo de 1967 acudió el presidente Días Ordaz a la inauguración, entre otras actividades. En un principio había preparatoria, pero en 1977 se separó el bachillerato para crear el CEBETIS 118. Invita a los egresados, y ex trabajadores y maestros a los festejos; más información en www.egreteq.org El festejo principal será el 15 de mayo. (PQ)
SOCIEDAD

El director de protección civil, Carlos Uribe, alerta que con la llega de un nuevo frente frío, descenderá la temperatura en los próximos días. Agregó que la unidad a su cargo continuará con los monitoreos y con las medidas de prevención. (PQ)
Declara el vocal ejecutivo de la CEA, Manuel Urquiza, que queda desierta la licitación del proyecto ejecutivo del Acueducto 2. (PQ)

Cabeza. Se declaró desierto el concurso por la obra Acueducto 2; los tres consorcios finalistas presentaron proyectos por arriba de los 4 mil mdp como costo de construcción, lo que sobrepasa por casi un 70% el costo que tenía proyectado el gobierno estatal. Tuvieron que rechazar los proyectos y durante este mes se relanzará el concurso de licitación en espera de proyectos que se adecuen a los 2 mil 500 mdp, dijo el vocal ejecutivo de la CEA Manuel Urquiza. (PC)

En El Marqués, por cada concesión legal de transporte público existen 5 piratas, lo que convierte a este municipio en el principal foco de atención de todo el estado en materia de piratería de transporte público, informó el subsecretario de gobierno Felipe Urbiola al referir que en los próximos días se otorgarán las 71 nuevas concesiones que prometió el gobierno para este ayuntamiento. (PC)

Cabeza. Uno de cada cinco taxis que trabajan en el municipio de El Marqués son piratas, reconoce Felipe Urbiola Ledesma, subsecretario de gobierno estatal, quien sostiene que para paliar este problema, van a llevar a cabo la entrega de 71 concesiones. (PQ)

Tan solo en el mes de enero, el nacional Monte de piedad ha tenido un incremento de 60% en el número de personas que acuden a esa institución para empeñar algún bien y enfrentar la llamada cuesta de enero, dijo Carlos Rivera, gerente de la sucursal 36. (PQ)
Un presupuesto superior a los 70 mdp es lo que se espera aplicar este año en las zonas indígenas de Querétaro, recurso que será aportado de manera tripartita, de acuerdo con la afirmación de Aurelio Cigala Paéz, delegado estatal de la comisión nacional para el desarrollo de los pueblos indígenas. (AI)

Cabeza. Más de 3 mil 500 personas acudieron el fin de semana al festival de Reyes organizado por el DIF estatal en el Auditorio Josefa Ortiz de Domínguez. (PQ)
En el kilómetro 198 de la autopista México-Querétaro, en dirección a nuestra ciudad, se registró un accidente por alcance, lo que generó un fuerte embotellamiento. (PQ)

MUNICIPIOS
Reconoce el Presidente municipal Manuel González Valle que se salió de control  el incremento al impuesto predial, por ello, asegura que en este año la administración a su cargo tomará medidas austeras; de entrada, no se abrirán nuevas plazas y se tratará de eficientar los ingresos provenientes de la recaudación del impuesto predial. Con el plan de austeridad implementado por el municipio de Querétaro, dijo, se tendrá un ahorro de 25 mdp, además de dar a conocer que se bajará el salario en un 10%. (PQ)

Cabeza. Será en la próxima sesión de cabildo cuando se someterá a la aprobación del ayuntamiento la propuesta del plan municipal de desarrollo 2006-2009, afirmó el alcalde Manuel González Valle. Infraestructura y transparencia serán algunas de las prioridades. (PC)

Cabeza. La próxima semana se van a entregar las primeras obras de la actual administración municipal, confirmó el edil Manuel González Valle, al concluirse hoy los primeros 100 días de esa administración. (PC)

Invita el secretario de finanzas municipales Miguel Martínez a la ciudadanía a aclarar en esta dependencia cualquier duda con respecto al pago del impuesto predial, al señalar que hasta el momento no se ha recibido ningún recurso de revisión a las tablas de valores catastrales. (PC)

Cabeza. El Gobierno municipal trabajará sin presiones sobre el tema de la regularización de asentamientos humanos, da a conocer el secretario de gobierno municipal, Jorge Luis Alarcón. Destacó que no cederán a presiones ni manifestaciones. (PQ)

Cabeza. Advierte el dirigente de la FUC J. Merced Aguilar Trejo sobre posibles conflictos con la autoridad municipal ante la intensión de reubicar varios tianguis de la ciudad, ya que los comerciantes no han sido tomados en cuenta para este análisis. (PC)

Reconoce el secretario de servicios públicos municipales, Alejandro González Valle, que el servicio que se ofrece en el rastro TIF, es aún deficiente y anuncia una inversión de 4 mdp. (PQ)
El 60% se incrementó el predial en la cabecera municipal de El Marqués, lo que ya originó inconformidades entre los contribuyentes, sobre todo en las comunidades cercanas al Aeropuerto Internacional de Querétaro, donde el aumento fue cercano al 90%. (AI)

Los incendios en pastizales de Pedro Escobedo se incrementan en esta temporada por las condiciones en que se encuentran los arbustos a causa de las heladas, lo que da un registro cercano a 60 reportes a protección civil municipal, señaló el titular, Pedro Botello Salinas. (AI)

Para el mes de junio se repartirá material didáctico en escuelas de localidades indígenas de Amealco, para informar acerca de los daños que produce el alcoholismo, indicó Aurelio Cigala, delegado de la comisión nacional para el desarrollo de los pueblos indígenas. (AI)

Cabeza. En Pinal de amoles se han presentado temperaturas de hasta siete grados bajo cero, da a conocer el Presidente municipal, Gustavo Bueno, quien señala que se han incrementado las enfermedades en las vías respiratorias. (PQ)
ECOLOGÍA Y SALUD

El Secretario de salud, Rafael Ascencio aseguró que en esta temporada invernal no se ha registrado ningún deceso por las bajas temperaturas y por hipotermia, así como la inhalación de monóxido de carbono. (AI)
Cabeza. La Secretaría de salud en el estado aseguró que al término de la época invernal, se registrarán 25 mil casos menos de enfermedades respiratorias respecto al 2005. La directora de epidemiología, Martina Pérez Rendón señaló que no se han presentado hasta el momento fallecimientos. (PQ)
Cabeza. Una de las prioridades de la cámara de senadores es combatir la piratería en el sector salud, ya que dicha queja fue presentada por el Colegio Médico, aseguró el senador del PAN por Querétaro Guillermo Tamborrel Suárez. (PC)

Entrevista. Guillermo Tamborrel Suárez senador del PAN por Querétaro señaló que hoy inicia el programa que contempla el seguro universal para los niños que vayan a nacer a lo largo de la administración de Felipe Calderón Hinojosa. Hasta el momento van 2 mil 400 niños. Mañana arranca el programa de las caravanas de salud, el que será muy importante, sobretodo para la zona sur del país. Esto se debe al presupuesto histórico que se alcanza en el 2007, ya que se otorgan 262 mil mdp para la salud lo que implica un crecimiento del 14%. Se pretende llevar el seguro popular a todas las familias que no lo tienen, tendiendo como meta llegar a la cobertura universal en el 2010. Conforme se vayan contando con los recursos se pretende hacer crecer el seguro universal, no sólo para los niños que nazcan en este sexenio, sino para todo el mundo. El senado trabajará para que los institucionales nacionales de pediatría, nutrición, cardiología, etc., recuperen la vocación, con la cual fueron creados, es decir investigar nuevos tratamientos, procesos quirúrgicos, medicamentos y repartir su conocimiento. Lamentablemente la falta de inversión ha obligado a estos institutos a atender a la ciudadanía, lo que ha distraído mucho su quehacer. También trabajarán en combatir el pago de comisiones a los médicos por parte de laboratorios, hospitales, distintas instituciones por enviarles pacientes. De acuerdo a estimaciones de la comisión de salud, hay veces que hasta el 50% de los estudios no son estrictamente necesarios.  Trabajarán muy duro en el combate contra los piratas del sector salud, ya que hay personas que se ostentan como médicos, enfermeras, técnicos en la salud, etc., que no lo son. Pondrán sanciones más severas, combatirán clínicas patito, entre otras cosas. (PC)

Cabeza. Todas las instituciones de nivel superior de naturaleza gubernamental en Querétaro ya están incorporadas al proceso de auditoria ambiental, destacó el delegado estatal de PROFEPA Arturo Eulogio Ortiz Montes. Agregó que contribuirán al cambio de imagen arquitectónica del ITQ en su 40 aniversario. (PC)

Cabeza. Investigaciones en la zona minera de la sierra gorda realizadas por especialistas de la UNAM, del Politécnico, así como del Instituto Geológico Nacional de Hungría y el INAH  han determinado que sí existe contaminación de mercurio en la región, informó el arqueólogo Alberto Herrera Muñoz del INAH. (PC)

LABORAL

El 70% de los trabajadores en Querétaro tendrá problemas para enfrentar la cuesta de enero, ante los incrementos en los productos básicos, indica Jorge Aldana Tapia, Secretario de la comisión de economía de la CTM. (PQ)
Aumentos del 4.5% directo al salario en promedio han otorgado las empresas de la industria de la transformación que ya han revisado sus contratos colectivos de trabajo, indicó el presidente de CANACINTRA en Querétaro Sergio Villaseñor Pelayo. (PC)

JUSTICIA Y SEGURIDAD

La Comisión Estatal de los Derechos Humanos apoyará la iniciativa de hacer obligatorio el trabajo para los reos que se encuentran cumpliendo sentencia en los penales del estado, lo que traerá varios beneficios, aseguró el presidente de la comisión Pablo Enrique Vargas Gómez. (PC)

El Presidente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, Pablo Enrique Vargas Gómez, informó que no buscará la reelección al frente de este organismo. Dio a conocer su postura y afirmó que no busca continuar, para evitar que se politice el proceso; hizo un balance del 2006, al reportar 11 recomendaciones en este periodo. (PQ)
Pablo Enrique Vargas Gómez se descartó parea buscar la reelección al frente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, pero señaló que su sucesor debe poner en práctica la teoría de los equilibrios para atender las estrategias de seguridad que desarrolla el gobierno federal con los operativos los cuales, acotó, no deben violentar los derechos humanos. (AI)

El presidente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos Pablo Enrique Vargas Gómez dijo que no se reeligirá en el cargo para el próximo periodo de este órgano, el cual dará inicio el próximo 11 de febrero. (PC)

Cabeza. El presidente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos Pablo Enrique Vargas Gómez entregó está mañana un balance de su gestión ante los medios y aseguró que se siente satisfecho con su trabajo, sin embargo la sociedad deberá ser quien juzgue su periodo. Informó que de enero del 2004 a diciembre del 2006 se atendieron a más de 10 mil personas y se radicaron mil 306 quejas por presuntas violaciones a los derechos fundamentales. (PC)

El actual Secretario ejecutivo de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, Adolfo Ortega Osorio, no toma una decisión  sobre si buscará la presidencia de este organismo, pues todavía es tiempo para tomar determinaciones, dado que aún no aparece la convocatoria que deberá ser emitida por la Legislatura local. (AI)
Para el primer semestre de este año quedará terminado el nuevo módulo de baja seguridad en el CERESO de San José el Alto, el cual pretende abatir los altos índices de ocupación que en la actualidad ronda 98%, afirmó el subsecretario de gobierno Felipe Urbiola. (PC)

Elementos de la policía estatal, de la guardia municipal y de la PIM dieron por finalizado el operativo decembrino conjunto realizado del 12 de diciembre al 6 de enero. (PC)
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AI. Al Instante  (XENA 1450 AM Radio Capital)                 	PQ. Panorama Querétaro  (XHQTO, 97.9 FM Grupo ACIR)


PC.  Para Continuar  (XHOE  95.5 FM  Multimundo)                         	TVA  Hechos Querétaro (TV Azteca)         
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