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SÍNTESISDEMEDIOSELECTRÓNICOS 
	MATUTINA
	RADIO

	Martes 2 de Octubre de 2007

	EL. Entre líneas (XEJX 1250 AM Radio Fórmula) 
	NT. Noticieros Televisa (XEQTV Galavisión)

	PIQ. Panorama Informativo Querétaro (97.9 fm Grupo ACIR)
	TVA. Hechos am, Canal 7 (TV Azteca)

	PC. Para Continuar (95.5 fm, Multimundo Radio)
	NC. Noticentro (XEKH 1020 AM Respuesta Radiofónica)

	AI. Al Instante  (Radio Capital 1450 am)

	V10. Visión 10 (Cable Com)


POLÍTICA

Están abiertas las puertas del PAN para quien quiera entrar o salir, señaló el Secretario de gobierno, Alfredo Botello Montes. (NC)

Será el 5 de octubre cuando los ochos legisladores federales de Acción Nacional rindan su primer informe de actividades, anunció el Senador Eduardo Nava Bolaños. (NC)

Comentario de Adán Olvera. También nos van a castigar los legisladores con un informe que no tiene caso, pues ya sabemos qué hacen y no es representar a la ciudadanía. (NC)

En la facultad de derecho, se llevó a cabo el Foro Transparencia igual a Acceso a la información, donde Agustín Millán, Comisionado Presidente de la Comisión Estatal de Información Gubernamental del Distrito Federal, dijo que es importante preguntar al gobierno y vigilar, sobre sus actuaciones para así mejorar la calidad de vida, y enriquecer los procesos de transformación social. (EL)

Para el Diputado Federal del Partido Convergencia, José Luís Aguilera Rico, es una vergüenza que la legislatura de  Querétaro aún no se pueda poner de acuerdo para votar la reforma electoral, que casi la mitad de los estados ya han dado su voto a favor, por lo cual es necesario seguir el procedimiento de enviarle a la comisión de puntos constitucionales y no haber creado una especial para esto. (EL)

LEGISLATURA

Aprueba la comisión especial, por cinco votos a favor (PAN, PRD y PRI) y tres en contra Convergencia, PANAL y PVEM), la reforma electoral. Será votada el próximo miércoles en sesión de pleno, mientras Coahuila se convirtió en el primer Estado en rechazar la iniciativa. (NC, TVA)

La reforma electoral es un gran avance para la Democracia de México, dijeron los legisladores del PAN en el Congreso, luego de haber analizado los puntos más importantes en esta reforma constitucional, expresó el Diputado Fernando Urbiola Ledesma. (EL)

Cabeza. Fue aprobada la minuta de la reforma electoral, dentro de la comisión especial con 5 votos a favor y 3 en contra, con lo cual quedó claro que había instrucciones de partidos políticos y de gobierno del estado, para que esto se realizara, dijo el diputado Marco Antonio León Hernández, Presidente de esta comisión. (EL)

Traiciona la Legislatura a los queretanos, al aprobar la reforma electoral, según  el diputado convergente, Marco Antonio León Hernández. (NC, TVA)

De ninguna manera hubo o hay presiones de cualquier tipo para aprobar la reforma electoral en el congreso queretano, dijo la Diputada Carmen Consolación González Loyola, Secretaria de la Comisión especial. (EL)

ECONOMÍA Y NEGOCIOS

A  Querétaro le tocarán 405 mdp cada año, por concepto del Impuesto a los Energéticos derivado de la Reforma Fiscal, los cuales serán destinados a carreteras y servicios como drenaje informó el Diputado Federal Francisco Domínguez Servien. (EL)

Los restauranteros no subirán los precios en Querétaro, luego de la especulación que se vive por el incremento a las gasolinas, aseguró Ricardo Veraza Peñalosa, Presidente de la CANIRAC,  quien sostuvo que tratarán de absorber el incremento. (NC)

El 10% de los 25 mil pequeños comerciantes que integran la Federación de uniones de Comerciantes, se encuentran en peligro de quebrare ante la posible escalada de precios, a consecuencia del alza de la gasolina, indicó su líder, J. Merced Aguilar Trejo. (NC)

Debido a las reformas que está sufriendo el país, será un mal fin de año para los comerciantes en  Querétaro. Informo en Entrevista el Presidente de la Federación de Uniones de Comerciantes en pequeño, José Merced Aguilar Trejo. (EL)

A partir de ayer se incrementó en 50 centavos el precio del pan dulce y así, se ofertará a tres pesos, informó el delegado estatal de la Cámara Nacional de la industria panificadora y similares, José de Jesús Briceño Dorantes. (NC, NT)

Cabeza. José de Jesús Briseño Dorantes, representantes de la Cámara Nacional de la Industria Panificadora y similares, dijo que se esperan incrementos al pan a principios del año 2008, un poco más de lo que se había considerado hace un par de semanas. (EL)

EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN

La administración estatal estudiará la posibilidad de asignarle recursos adicionales, además de los 6 mdp semestrales que otorga a la Universidad Autónoma de Querétaro, dentro del presupuesto de egresos  e ingresos del próximo año, informó el Secretario de Planeación y Finanzas, Manuel Alcocer Gamba. (NC)

SOCIEDAD

Se ratificó en el Senado de la República la convención sobre los derechos de las personas con discapacidad, la cual promoverá una visión civilizada y no asistencialista para las personas discapacitadas, informo el Senador Guillermo Tamborrel. (EL)

Hasta el momento son 50 solicitudes, que se han hecho en lengua ñhañhö de los que ha recibido la Comisión Estatal de Información Gubernamental. (EL)

De moderadas a fuertes fueron las lluvias del pasado fin de semana en la zona conurbada, señaló el gerente regional de la CONAGUA, Sergio Loustanau, quien puntualizó que fueron precipitaciones de 20 a 40 milímetros. (NC)

Las lluvias han disminuido debido al frente frio proveniente de  Estados Unidos, aunque la época invernal comienza oficialmente el 15 de noviembre, informo Gustavo García, Meteorólogo de la Comisión Estatal de Aguas. (EL) 

La dirección de gestión de emergencias ya comenzó a trabajar en los operativos que se implementarán para la temporada invernal, aunque no se sabe aún con qué fuerza viene el frío, señaló el titular de la dependencia, Gerardo Quitarte. (NC)

Cabeza. El padre José Morales Flores, vocero de la diócesis de  Querétaro, recomendó la película La santa muerte, que se exhibe en las salas de cine a partir del 28 de Septiembre. Señaló que verla es un buen ejercicio para después analizarla y evitar fanatismos peligrosos entre la población. (EL)

Han bajado las ventas de las artesanías que laboran las mujeres indígenas, reubicadas en la plaza Fundadores, afirmo Aurelio Cigala Páez, Delegado Estatal de la Comisión para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas. (EL) 

Vistazo  Ciudadano desde la clínica del ISSSTE, donde en días pasados se han suscitado cristalazos en los carros que se estacionan en este lugar, ya que falta seguridad y luz. En algunas zonas de este lugar se encuentra  muy despoblado. Pero paralelamente a esto se encontró a una pareja de viejitos que van empujando una bicicleta, donde recogen cartón, papel, cuidan un taller mecánico donde se quedan a dormir. No tienen casa propia, ni seguro, tuvieron 9 hijos, de los cuales le viven 7. Hay muchos viejitos que están pidiendo apoyo para conseguir trabajo. La realidad es que tienen que sobrevivir en situaciones muy precarias. (EL)

En cuanto a avances de la feria internacional de  Querétaro 2007, Hugo Burgos Gerente de la Feria, señaló que habrá espectáculos de alto nivel internacional diferente a lo que se han visto antes. (EL)

Entrevista. Enrique Correa Sada, Director General del Instituto  Queretano de la Juventud, invita a todos los jóvenes al congreso De mente Joven, con el objetivo principal de cambiar nuestro destino pues el futuro puede ser creado por nosotros mismos; los jóvenes deben despertar porque son el futuro del país. Invita a todos los jóvenes a exigir pacíficamente las necesidades de cada uno. Han tenido un acuerdo con las escuelas para que dejen faltar a los jóvenes y puedan asistir a este congreso que se realizará en el Auditorio Josefa Ortiz de Domínguez los días 5 y 6 de Octubre; este evento se hace de la mano con el DIF Estatal, es para los jóvenes pero todos los padres de familia están invitados. El costo del congreso es de 80 pesos. En la página www.dementejoven.com.mx donde podrán accesar y ver los horarios de las conferencias. (EL)

El 28 de Septiembre fue elegido el día como la despenalización del aborto en América Latina y el Caribe. Con motivo de esta conmemoración, la organización de jóvenes católicas por el derecho a decidir informo sobre los resultados positivos de la ley de despenalización del aborto e informó que buscara promover la aprobación entre todos los estados de la república de esta ley. (EL)

Con  motivo del día de la despenalización del aborto en América latina, celebrado el 28 de septiembre, diversas asociaciones pidieron a la legislatura eliminar las restricciones para que se realicen estas prácticas. (NC)

MUNICIPIOS

Como un gobierno positivo y abierto a la sociedad, calificó el Padre José Morales Flores el gobierno municipal de Manuel González Valle. Dijo que tiene cualidades para seguir en la función pública. (NC)

Credencializará el municipio de Querétaro a más de mil comerciantes, con el fin de regularizar su situación, señaló el Secretario de gobierno, Jorge Luis Alarcón Neve. (NC)

Se instalaron 9 cámaras de vigilancia al interior del Centro Cívico, con una inversión de más de 9 mil pesos, dio a conocer la Secretaría de Administración, encabezada por Yolanda Sánchez Barraza. (EL) 

Hasta noviembre abrirá la guardería niños de Belén, que inauguró el municipio de Querétaro desde el mes de agosto, informó el Presidente del patronato de la UAQ, Alfredo Zepeda, pues dijo, aún se están haciendo algunas modificaciones. (NC)

Cabeza. La mayoría de los funcionarios que escucharon el primer informe de Gobierno de Enrique Vega Carriles, alcalde de El Marqués, lo calificaron como muy completo y claro, además de que aseguraron que el percance con la esposa del paramédico, fue solo un detalle político que no debió haber pasado. (EL)

El alcalde del Municipio de Ezequiel Montes, Martín Vega explicó que dado que la Peña de Bernal, fue elegida entre las 13 Maravillas de México, se estará buscando aumentar las ofertas turísticas en infraestructura en cuanto a ocupación hotelera, así como mejoramiento urbano y para lo cual se han invertido hasta ahora alrededor de 12 mdp y qué viene tanto de la federación, como del estado y recursos propios. (EL)

ECOLOGÍA Y SALUD

Persiste el riesgo de que prolifere el dengue en la sierra queretana, debido al cierre de la temporada de calor, señaló el Secretario de salud Rafael Ascencio. (NC)

Fue declarado edificio libre de humo de tabaco el centro cívico municipal, el cual es el edificio más grande que acepta esta certificación y según estudios de la secretaria de salud, el 34% de los estados que recibieron está certificación, anteriormente, han dejado de fumar. (EL)

JUSTICIA Y SEGURIDAD

Comenzó en la legislatura el proceso de evaluación del magistrado Eugenio Castellanos Malo, al frente del Tribunal de lo Contencioso Administrativo. (NC)

Se buscará que organismos como la barra de abogados, la Comisión Estatal de Información Gubernamental  y la ciudadanía en general, califiquen el trabajo del Presidente del Tribunal de lo Contencioso Administrativo Eugenio Castellanos Malo, explicó el Presidente de la Comisión Legislativa de Gobernación, el diputado Roberto Carlos Cabrera Valencia. (EL) 

Entrevista. Margarita León comenta que habrá una reunión de áreas de control interno de las Procuradurías de la zona centro del país, que se encarga de los asuntos internos de la institución con el fin de evitar corrupción y malas prácticas. Asisten ocho procuradurías que trabajarán 4 y 5 de octubre. Hay una tendencia a nivel nacional, de buscar mejorar, con transparencia y apertura, por ello es que se busca intercambiar puntos de vista entre las procuradurías. Los resultados de lo que se acuerde serán publicados en la página de Internet y el beneficio principal es que la ciudadanía tenga certeza de que se trabaja con transparencia, sin corrupción o impunidad. Además la gente debe saber que hay un órgano interno que está velando porque las cosas sucedan en forma adecuada. La gente puede hablar y reportar cualquier irregularidad sobre la Procuraduría al 23876 00 extensiones 1091 y 1092. (NC)

Cabeza. Ayer alrededor de las 8 de la mañana, se registro un asalto más, pues 5 personas a bordo de un automóvil, Ford Fócus Blanco y portando un arma corta, asaltaron la sucursal Constituyentes de Bancomer. (EL)

Un comando armado asaltó ayer una sucursal de Bancomer, institución que lo reportó 35 minutos después del robo, ante lo cual la policía ya nada puso hacer. Al respecto, Jorge Luis Alarcón Neve señaló que los bancos tienen responsabilidad ya que no avisan a tiempo. (NC, TVA)

El Secretario General de Gobierno Municipal, Jorge Luís Alarcón Neve mencionó que en esta semana se espera que haya un acercamiento entre las autoridades municipales y los banqueros, con el fin de evitar y tener una mejor respuesta ante los asaltos bancarios. Dijo que la medida se ha tomado después de los asaltos ocurridos en los últimos días. (EL)

Se espera que se reúnan la Asociación Mexicana de Bancos, con los banqueros y las autoridades municipales a efecto de ver qué disposiciones pueden tomar para evitar en lo posible los asaltos bancarios, dijo Jorge Luís Alarcón y agregó que esto es de dos partes, por un lado las autoridades bancarias que tienen que estar al pendiente pero también las autoridades policíacas que tiene que estar previniendo este tipo de situaciones. (EL)
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