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SÍNTESISDEMEDIOSELECTRÓNICOS 
	Vespertina
	Radio

	Martes 17 de marzo de 2009

	EL. Entre líneas (XEJX 1250 AM Radio Fórmula)
	MR. Magazine Radio

	PIQ. Panorama Informativo Querétaro (97.9 fm Grupo ACIR)
	NC. Noticentro (XEKH 1020 AM Respuesta Radiofónica)

	PC. Para Continuar (95.5 fm, Multimundo Radio)
	AI. Al Instante  (Radio Capital 1450 am)


POLÍTICA

Decidí dejar el cargo con el propósito de participar en la contienda interna del PAN por la presidencia municipal de Querétaro, dijo Guadalupe Murguía el día de hoy, al hacer pública su renuncia a la Secretaría de Educación. Guadalupe Murguía dijo, “siempre he trabajado de manera abierta e incluyente con apertura; y con esta misma actitud voy a hacer la campaña interna y externa”. (PC)

Renunció la secretaria de educación, Guadalupe Murguía Gutiérrez, para buscar la candidatura del PAN a la presidencia municipal de Querétaro. Será efectiva una vez que el nuevo secretario tome posesión. (NC)

El alcalde Manuel González Valle deseó suerte a Guadalupe Murguía luego de su renuncia como secretaria de educación del Estado, para buscar la candidatura del PAN a la presidencia municipal. En su caso, Manuel González Valle pidió que no lo corran tan rápido. (PC)

Desea suerte el alcalde capitalino Manuel González Valle a Guadalupe Murguía en su búsqueda por la candidatura del PAN a la alcaldía de Querétaro. (NC)

Cabeza. Luego de la renuncia de la secretaria de educación, el secretario de gobierno Alfredo Botello, aseguró que está en libertad de tomar esa decisión y destacó los logros que se han dado en materia educativa, entre otras la Universidad Politécnica y la Universidad Aeronáutica. (PC)

Al momento no se esperan más licencias o renuncias de trabajadores de gobierno del Estado, para buscar algún cargo de elección popular, señaló el secretario de gobierno, Alfredo Botello. (NC)

Vía telefónica. Guadalupe Murguía mencionó que ahora se va a organizar para estar en condiciones de participar en la contienda interna, espera que la convocatoria salga el día 26 y les diga cuáles son las condiciones y reglas para este proceso interno. Respecto a si la elección interna es por decisión del CEN, y que los analistas dicen que ella puede tener mucha ventaja, aunque en las encuestas internas Arturo Maximiliano le lleve un poco de ventaja a ella, pero que inclusive el ser mujer sería una ventaja por la equidad de género, dice que no ha habido una definición del partido en ese sentido, ahorita son sólo rumores. El asunto Querétaro y el procedimiento de elección no ha pasado ni siquiera a la comisión electoral, a ella le encantaría que así fuera, pero está abierta a someterse al proceso que determine el partido y participar en cualquiera de los términos que se señale. Sobre que Arturo Maximiliano dice que no se baja del camión y que sí va arriba en las encuestas, dice que él ha estado trabajando al interior del partido de una manera constante y cree que tiene un buen posicionamiento. Ella tiene otra percepción en los números internos, en donde cree que no solamente están alcanzándolo, sino incluso rebasando esas posibilidades. Pero no se trata de entrar en una guerra de declaraciones. Cree que de tener el honor de obtener la candidatura, como espera, debe trabajar muy cerca, muy coordinadamente con quien vaya a ser el candidato a la gubernatura por el PAN y hacer una campaña de apoyo, de retroalimentación, de coincidencias y trabajar juntos. Busca acercarse a todos los panistas, trabajar con ellos para obtener su voto, su simpatía en la contienda interna para la presidencia municipal de Querétaro. Tiene la confianza de que después de haber participado en la contienda anterior y con el trabajo de estos años, hoy está más cerca en el ánimo y en el aprecio de los panistas. (PC)

Vía telefónica. Guadalupe Murguía Gutiérrez señala que hoy renuncia para buscar la candidatura a la presidencia municipal que espera salga el 26 de marzo y es necesario prepararse e integrar el equipo. Tiene confianza y gusto de encontrar aceptación y disposición en los panistas. Considera que tiene experiencia de muchos años en el servicio público, con resultados, honestidad, congruencia y responsabilidad. No es sólo una actividad sino una vocación. Al interior del PAN ve bien las cosas y los interesados nos sujetaremos a las reglas de la convocatoria. No ha platicado con los contrincantes; seguro lo hará después, pero por el momento está ocupada y en la entrega-recepción. Seguirá en su responsabilidad hasta que el gobernador defina quién se quedará a cargo. Ya en otra ocasión asumió el despacho Raymundo Gómez, pero será el gobernador quien defina. Señala que estando en tiempos preelectorales son normales algunas manifestaciones contrarias, pero así los toma. A sus contrincantes recuerda que las votaciones se ganan primero al interior del PAN y después se sale a la sociedad. (NC)

Jesús Rodríguez Hernández envió una carta al senador José Calzada Rovirosa en la que dice que sabe de su decisión de participar formalmente en el proceso de selección de candidato a gobernador y que de resultar veraz esta noticia, implica seriedad y compromiso con la militancia del PRI y con la sociedad de Querétaro, debe ser reflejo del trabajo político de quien la toma. Señala que hace votos para que a partir de ahora la equidad sea el factor que prevalezca en el proceso interno, que predomine la legalidad, el equilibrio y la imparcialidad. Le da la bienvenida “a este camino de trabajo y compromiso que los priístas hemos venido desarrollando en Querétaro”. (PC)

En una carta dirigida a José Calzada Rovirosa, Jesús Rodríguez Hernández le pide que haya equidad, legalidad, equilibrio e imparcialidad en el proceso interno; que la lucha por los espacios sea con dignidad. (NC)

Cabeza. El dirigente estatal del PRD Horlando Caballero informó que realizará un foro del 18 de marzo para conmemorar la expropiación petrolera y crisis económica en México. Será a las 17 horas en el Teatro de la República, y se espera la presencia del dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega. (PC)

Cabeza. El diputado federal de Convergencia José Luis Aguilera Rico se sumará a la candidatura de Agapito Arellano Ponce, como candidato a presidente municipal de Querétaro, por lo que “sólo” buscará una diputación local. (PC)

LEGISLATURA

A los diputados no les interesa la glosa del informe. Solamente seis legisladores se presentaron en las tres comisiones que iniciaron los trabajos de la glosa del informe. La diputada del PVEM, María de Jesús Ibarra explicó que los representantes populares están más preocupados por las campañas. (NC)

Sólo siete diputados se presentaron, de manera intermitente, a la comparecencia de la CEA y del DIF estatal, por estar interesados en las elecciones.

SECCIONES

Vanesa Ortega, de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, señala que con el convenio signado con el municipio y las plazas comerciales, se busca generar una cultura de respeto a los espacios para discapacitados. (NC) 

ECONOMÍA Y NEGOCIOS

Cabeza. Mil personas se encuentran en lista de espera para trabajar en tianguis, aseguró la presidenta de la FECOPSE, Rocío Alvarado. (NC)

SOCIEDAD

No habrá incremento en la tarifa del agua potable derivado de la inversión en Acueducto 2, señaló el titular de la CEA, Manuel Urquiza Estrada, a los diputados durante la glosa del informe. Dijo que para septiembre se espera inicie operaciones este sistema de agua potable; por lo menos las principales operaciones de este sistema. (PC)

La CEA cuida la calidad del Acueducto 2. El vocal ejecutivo de la CEA, Manuel Urquiza Estrada, durante la glosa del informe dio a conocer que durante septiembre entregará una parte importante de este proyecto, precisando que si el consorcio privado encargado del mismo no cumple, el estado intervendrá para garantizar el agua a los queretanos. (NC)

Entrevista. Ingrid Torres García, de relaciones públicas de la CEA, invita al evento que realizará la CEA por el día mundial del agua el sábado 21 de marzo en el parque La Pila en el municipio de Tequisquiapan, a partir de las 9 y media de la mañana y terminar al rededor de la una de la tarde. Es un evento gratuito que tiene como propósito que toda la población aprenda más del agua en una forma entretenida y divertida. Habrá muchos eventos y actividades, teatro de títeres, canciones, concursos, juegos del agua, la idea es que la gente que vaya se divierta y aprenda mucho sobre el agua. Habrá módulos como laboratorios demostrativos de temas como el ciclo del agua, el desperdicio, la contaminación. La CEA publicó el libro Más claro ni el agua, el cual pueden pedir en la CEA. (PC)

Ofrecerán medicina alternativa en el campamento de San Antonio de la Cal, en la sierra gorda de Querétaro, informó la secretaria de turismo, Esther Carboney. (NC)

Cabeza. El desalojo de colonos de Conín, segundo barrio de la Soledad, es un asunto entre particulares, dijo el secretario de gobierno Alfredo Botello. (PC)

El DIF ha avanzado y lo que se han propuesto, lo han logrado. El director, Fernando Romano Padró inició la glosa del quinto informe, presentando los avances de la administración, a pesar de contar con un presupuesto limitado. (NC)

Cabeza. No alcanza para más, fue la queja del director general del DIF estatal, Fernando Romano Padró, en la comparecencia ante los diputados. (PC)

Cabeza. No hay casa hogar porque no se ha vendido el terreno. El sistema estatal DIF no ha podido vender el terreno frente al estadio Corregidora, por lo que no se ha podido adquirir la ex hacienda de Tlacote, donde se planea hacer una casa hogar. (NC)

Cabeza. Más de 48 mil usuarios se registraron este fin de semana largo en la Terminal de Autobuses de Querétaro, informó el gerente Mauro Ochoa. (NC)

Este sábado se espera una afluencia de 18 mil personas en la pirámide de El Pueblito, para recibir el equinoccio de primavera y cargarse de energía, lo dijo la coordinadora de turismo del municipio de Corregidora, Dulce María Ardón. Se espera una derrama económica de 500 mil pesos. (PC)

Cabeza. Se estima que más de 18 mil  personas reciban el equinoccio de primavera en la pirámide de El Cerrito informó la coordinadora de turismo del municipio de Corregidora, Dulce María Ardón. (NC)

Cabeza. Se espera que 20 mil personas se recarguen de energía en la peña de Bernal, informó la secretaria de turismo en el Estado, Esther Carboney Echave. (NC)

Cabeza. Jóvenes antorchistas de la federación nacional de estudiantes revolucionarios Rafael Martínez, quienes llevan 4 años y medio en plantón en plaza de armas, realizaron una manifestación de plaza de las Américas hacía el jardín Zenea, para exigir la construcción de un albergue, La casa del estudiante, dotación de mobiliario, subsidio para el comedor, así como libros y computadoras. (PC)

Cabeza. Esta tarde el gobernador entrega obras del programa de acción comunitaria 2009 en la estancia en San Juan del Río. (PC)

MUNICIPIOS
Entrevista. Cecilia Cevallos Alba, directora del parque bicentenario, comentó que ayer tuvieron entre los 10 mil y 12 mil visitantes, todos empleados del municipio y   pudieron atenderlos con la mayoría de las instalaciones abiertas, sólo decidieron no abrir 3 atracciones pequeñas. El sábado 21 es la inauguración, la entrada será gratuita al igual que el domingo, desde las 11 de la mañana y la clausura será a las 5 de la tarde del sábado y tendrán un evento de cierre muy bonito; la inauguración será en la tarde. El parque acuático tiene una capacidad máxima de 3 mil 500 visitantes. Para la inauguración y los días siguientes, abrirán el parque acuático en 2 horarios, de 11 de la mañana que abren a 2 y media más o menos y que a las 3 entre un segundo grupo, para que más visitantes usen las instalaciones. En la primera etapa quieren atender a los queretanos hasta pasando semana santa, después generarán programas de promoción para el parque en otros estados, en las páginas que tiene la Secretaría de turismo. Hay 3 restricciones: no mascotas, no bicicletas y no alimentos. Los lunes cerrarán por mantenimiento y de martes a viernes el costo de entrada es de 25 pesos y sábado y domingo costará 35. El DIF tendrá al año 50 mil boletos gratuitos para los sectores más desprotegidos de la población. (PC)

Entrevista. Cecilia Cevallos, Directora del parque Bicentenario, comenta que tienen una parte de salud, educación, cultura y esparcimientos y a ella le toca esta última parte. La toma de decisiones estará a cargo de una comisión ciudadana que definirá la inversión en siguientes etapas. En la primera etapa se concretó la normatividad para abrir. Los presidentes de cámaras empresariales entraron en la definición de costos y presupuesto, junto con el alcalde y el tesorero, pues no se rigen por la ley de ingresos. La idea es hacer autosustentable el parque. De martes a viernes cuesta 25 pesos y el fin de semana 35, en ambos casos, con derecho a todas las atracciones mecánicas. Carros chocones, go-carts y redes para niños, no se abrieron ayer, para dejar que el pasto alrededor afiance. El parque acuático transporta al visitante fuera de Querétaro; puede aceptar hasta 3 mil 500 visitantes; hay una alberca social con cascadas y tres toboganes. En la montaña rusa se hicieron 200 ciclos de prueba de acuerdo a la normatividad, para verificar su seguridad y se seguirán haciendo. El origen de cada juego es diverso, desde Inglaterra, Alemania, Argentina o Estados Unidos y cada uno de los fabricantes instaló y dejó en funcionamiento adecuado. Van a trabajar 95 personas laborando de fijo, además del personal de apoyo. Calcula que de la inauguración hasta la semana de pascua tendrán lleno total todos los días. Este sábado y domingo es gratuita la entrada. Bicicletas, mascotas y alimentos, no están permitidos.  Para llegar, la ruta 12 o la 74 los dejan en el estacionamiento; además sale una ruta especial los fines de semana desde el Centro Cultural Manuel Gómez Morín. En auto, hay que entrar por el anillo periférico norponiente, que va desde Balvanera hasta Santa Rosa Jáuregui. El jueves se inauguran el estadio y la Casa de cultura. (NC)

Cabeza. La Secretaría de seguridad pública municipal va a destinar 100 elementos adicionales para reforzar la vigilancia en las inmediaciones del parque Bicentenario, durante el fin de semana, con motivo de la inauguración oficial. La seguridad del parque estará a cargo de una empresa de seguridad privada. (PC)

Cien elementos de la Secretaría de Seguridad Pública municipal, resguardarán el parque Bicentenario el próximo fin de semana durante la inauguración, informó el titular, Armando Sánchez Estrada. (NC)

ECOLOGÍA Y SALUD

Incrementará 13% la atención a derechohabientes del IMSS en el municipio de Querétaro, con la puesta en marcha de la Unidad Médica Familiar dentro del parque bicentenario, que hoy entregó el alcalde Manuel González Valle al delegado del IMSS, Salvador Rochin Camarena. A este acto asistió Francisco Garrido como testigo de honor. La inversión es superior a los 25 mdp y dará servicio a casi 26 mil personas. (PC)

Entrega el municipio de Querétaro al IMSS la Unidad de medicina familiar número 11, Bicentenario, que atenderá a 26 mil derechohabientes. (NC)

Rechaza el IMSS que el fallecimiento desde julio pasado a la fecha, de 33 personas que recibían el tratamiento de hemodiálisis en la clínica Corpomed, sean atribuibles a deficiencias en el funcionamiento, señaló el jefe delegacional de prestaciones médicas del IMSS. Alberto Mejía Damián. (PC)  

Cabeza. Aunque con algunos inconvenientes, es bueno el servicio que se da a los dializados en la clínica de Tlacote, informó el jefe de prestaciones médicas del IMSS, Alberto Mejía Damián. (NC)

JUSTICIA Y SEGURIDAD

Cabeza. Hasta el fin de la administración estatal continuará la lucha frontal contra la delincuencia, informó el secretario de gobierno, Alfredo Botello Montes. (NC)
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