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06 DE ENERO DE 2006.

TEMA: SALA ELECTORAL

NEFY HERNÁNDEZ: El magistrado Presidente de la Sala Electoral, Jesús Garduño Salazar, urge al Tribunal Superior de Justicia para que se entregue el programa de capacitación al personal de esta sala ante la cercanía del proceso que se avecina.

Como se ha manifestado en ocasiones anteriores, distintos actores se preocupan porque esta sala electoral ha tenido que atender a falta de algunos recursos asuntos de tipo de civil. Y en esta ocasión con el año electoral vendrán controversias seguramente, así que hay que ponerse a trabajar en esta materia.

SARAÍ OLVERA: Urge que la presidencia del Tribunal Superior de Justicia, presente a la sala electoral el programa de capacitación para este año, ante la cercanía del proceso electoral, afirmó el Presidente de la Sala Electoral, Jesús Garduño Salazar.

En este sentido el Magistrado Presidente de la Sala Electoral, que ningún integrante de esta sala está capacitado para la aplicación de la nueva ley electoral que aprobó hace pocos días la LIV Legislatura local; por lo que señaló es necesaria y urgente una capacitación.

JESÚS GARDUÑO S: Encontramos a la sala electoral que no tiene un solo miembro que conozca la nueva ley electoral. Necesitan capacitación.

SARAÍ OLVERA: De la misma manera Garduño Salazar, manifestó que es necesario que la Sala Electoral deje de realizar otro tipo de funciones tales como conflictos civiles, mercantiles y familiares y se dedique explícitamente a los asuntos relacionados con los temas electorales.

JESÚS GARDUÑO:  La Sala Electoral necesita dejar lo que hasta el día de hoy todavía está haciendo. Yo acabo de bajar de un pleno de la sala electoral que está resolviendo lo que ha resuelto en los últimos dos años; es decir, conflictos civiles, mercantiles y familiares.
SARAÍ OLVERA: En este orden de ideas, aseguró que es necesario convocar a un pleno para que éste pueda tener conocimiento de la situación, y de esta manera tome las decisiones correspondientes respecto al funcionamiento de la Sala Electoral.

Por último Garduño Salazar, demando que para el proceso electoral hará falta personal dentro de esta sala.
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06 DE ENERO DE 2006.

TEMA: PROGRAMA PARTIDOS POLÍTICOS

NEFI HERNÁNDEZ: Y otros que ya toman cartas con respecto de los tiempos políticos, son los Consejeros del IEQ, que en sesión extraordinaria establecen ya las fechas de operatividad para el acceso de los partidos políticos a la radiodifusión pública, esto es a partir de este 12 de enero.

KARLA GONZÁLEZ: Este viernes en sesión extraordinaria del IEQ, mediante un sorteo se acordó que a partir del 12 de enero lo partidos políticos estarán trasmitiendo sus plataformas políticas a través de las radiodifusoras públicas del estado.
Natividad Camacho Ballesteros, Directora Ejecutiva de Organización Electoral, precisó que las radiodifusoras públicas autorizaron a los partidos que los espacios fueran de manera gratuita. Además explicó la manera en que se acordaron los periodos de transmisión para los partidos políticos.

NATIVIDAD CAMACHO: Tiene tres periodos, estos periodos son ordinarios, tenemos dos periodos ordinarios y un periodo que es el de campañas. Exclusivamente este año manejamos estos tres periodos y la finalidad es que sorteemos estos espacios que tenemos, que es de media hora, que constan de dos espacios de 15 minutos cada uno de ellos, para que se lleve a cabo la utilización de los espacios por los partidos políticos.

KARLA GONZÁLEZ: Detalló que en el primer periodo la transmisión será una vez a la semana.
NATIVIDAD CAMACHO: Es cuando se está haciendo la difusión, y en campaña van a ser tres veces a la semana, y va a ser jueves, viernes y sábado, actualmente son los jueves y la grabación son los martes. En campaña vamos a tener dos días para de grabación.

KARLA GONZÁLEZ: El orden de los partidos quedó de la siguiente manera explicó Camacho Ballesteros.

NATIVIDAD CAMACHO: Al que le tocó la “A” va a ser el primer partido que va a presentar su guión y la primer fecha que se va a tener. “A” y “B” son los primeros dos espacios que se tienen, y así de manera sucesiva.
