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LO MÁS DESTACADO
· Se resalta en todos los medios, este día, el aumento al pasaje del transporte urbano, sin previo aviso, de 5 pesos a 6.50, a partir de mañana.
· Hoy concluye el plazo para ofrecer por los terrenos de equipamiento urbano que vende el municipio
· Los diputados del PRI revisarán a detalle las cuentas públicas de las obras suntuosas hechas por el actual Gobierno estatal.
· 74 primarias indígenas no han podido usar Enciclomedia, por falta de una línea telefónica

· Al menos 47 organizaciones serán escuchadas en la Comisión de puntos constitucionales, del 10 al 14 de agosto, sobre el tema de la ley a favor de la vida
GRUPO ACIR
Los Legisladores locales del PRI investigarán a fondo el ejercicio de los recursos en obra pública de la actual administración estatal, aseguró el que será coordinador de la fracción del tricolor para la LVI Legislatura, Hiram Rubio García. 

Los partidos no promueven la equidad de género, reconoce la vicecoordinadora del PRI en el próximo Congreso, Blanca Pérez Buenrostro. Señaló que esta situación se reflejará en la próxima Legislatura y en la falta de alcaldesas. 

Este miércoles, el Gobernador electo José Calzada Rovirosa mantendrá un acercamiento con el Secretario de hacienda Agustín Carstens y ya se ha reunido con el titular de la Procuraduría General de la República, Eduardo Medina Mora.  
Este año se han presentado más de 142 paros técnicos en todo el sector productivo, señala la CTM, tras informar que el paro técnico que anunció a las autoridades esta semana la empresa Bombardier, afectará a 36 trabajadores semanalmente.
De los 14 mil trabajadores desempleados, afiliados a la CTM, sólo 145 han recibido ayuda, dio a conocer la central obrera, al hacer un llamado a las autoridades, para que los apoyos realmente lleguen al sector.
Ante un posible incremento a las tarifas del servicio de luz, la ciudadanía indicó que no es justo que en medio de la crisis suban los servicios de tarifa de energía eléctrica. Agregan que el Presidente Felipe Calderón Hinojosa se había comprometido en su campaña a evitar que esto sucediera.
Será la próxima semana cuando se realizarán las 47 audiencias con los diferentes sectores de la población para dar a conocer su punto de vista sobre el tema de la despenalización del aborto, manifestó la Comisión de puntos constitucionales.
Es necesario revisar las listas de Procampo en la entidad, ya que hay productores que no deberían  estar en ellas y quienes verdaderamente necesitan el apoyo, no están inscritos, alerta la Comisión de desarrollo agropecuario del Congreso.

A dos días de que venza el plazo para que se retire la propaganda electoral en la capital, la Secretaría de servicios públicos informó que trabajará con dos cuadrillas para la limpieza de la ciudad. El partido que no retire su propaganda será multado. 
Asegura la Secretaría de finanzas capitalina que ya tienen 100 de los 195 mdp de la línea de crédito que solicitó el Ayuntamiento, para realizar obra pública.

Este miércoles se dará a conocer quiénes serán los compradores de la subasta pública de los 42 predios que tienen un valor catastral de 130 mdp, dice la Secretaría de administración capitalina.
Ante la falta de un Centro de congresos y convenciones, los congresistas están buscando otras entidades, indica la Secretaría de Turismo. El 50% de la derrama generada por el sector turístico en la entidad, proviene de la realización de este tipo de eventos.

Con 5 mdp iniciará la construcción de 100 pies de casa que serán entregados por la próxima administración, informó la Secretaría de desarrollo social del municipio de Querétaro.

Reitera la Secretaría de Seguridad Pública municipal que hay plena confianza en el elemento policíaco que en días pasados disparó a un presunto delincuente que posteriormente murió al recibir atención médica.
Denuncia el Presidente de la Confederación de Colegios y Asociaciones de Abogados de México, Rogelio Estrada Pacheco, que el poder judicial está al borde de la corrupción en la administración de justicia.

El sector librero enfrenta su peor crisis de los últimos 15 años, al registrar una baja en sus ventas de hasta un 50% en el segundo trimestre del año, señaló Ricardo Rabel Dávalos, Presidente de la Asociación.
El INEA actualmente atiende a 20 mil personas en el estado, de los cuales 2 mil 500 son adultos mayores de 50 años, dio a conocer la dependencia, tras destacar que están ofreciendo educación para la familia.
Del 21 al 23 de agosto el INEA realizará la campaña de integración a la educación, donde se aplicará un examen único a todas las personas con antecedentes escolares, para que obtengan su certificado.
74 primarias indígenas de Querétaro que tienen Enciclomedia, no lo pueden utilizar porque no tienen líneas telefónicas, informa José Pérez Dondiego, jefe del departamento de educación indígena de la USEBEQ.

Alrededor de 50 miembros de la Unión cívica Felipe Carrillo Puerto se manifestaron en el jardín Guerrero, en demanda de apoyo para regularizar más de mil predios. 
El 49% de las sexo-servidoras no están reguladas en la entidad reconoce la dirección de regulación sanitaria de la Secretaría de salud, tras advertir que esta actividad ha registrado incremento del 20%, ante la crisis económica.
Asegura el Presidente electo del PRI en Corregidora, Carmelo Mendieta, que ya ha tenido diálogo con el Cabildo electo y aseguraron trabajar a favor de la ciudadanía, dejando de lado los colores partidistas.

Este viernes se realizarán las últimas acciones del programa de rehabilitación de fachadas urbanas en la Negreta, señala la Secretaría de desarrollo social en Corregidora.

El programa de Vigilante a bordo que se ha implementado entre los trabajadores de las unidades recolectoras de basura en Corregidora, ha dejado al descubierto, que no se cumple con las rutas estipuladas, indica la Secretaría de servicios públicos.

RADIO FÓRMULA

El Internet en las plazas públicas es cada día más popular y fomenta que durante esta temporada de vacaciones los turistas vean que esta es una ciudad moderna, aseguró la Directora del Instituto Municipal de planeación, Sara Meza Maldonado, quien dijo que se estudia la posibilidad de aumentar el número de contactos eléctricos, a petición de los usuarios.
Para la próxima legislatura, Acción Nacional debe ser una opción que proponga, que no critique sin fundamento y que realmente puntualice las observaciones de las políticas públicas del nuevo gobierno con argumentos, indicó el coordinador parlamentario del PAN en el congreso estatal, Eric Salas González.

El Instituto Electoral de Querétaro hizo un llamado a los 18 municipios, para retirar la propaganda electoral, separando esta basura por partidos políticos y por otro lado, evitando mezclarla con la propaganda federal, señaló el Secretario ejecutivo del órgano electoral estatal, Antonio Rivera Casas, quien dijo además que para enero se pasará la factura de esto a cada partido político.

Mi prioridad es ahora el trabajo legislativo, sostuvo Hiram Rubio García, quien dijo que será el partido el que decida, cuándo comenzará el proceso de relevo para la dirigencia del Comité Directivo Estatal del PRI en Querétaro, que aún sigue ocupando.

El incremento del número de policías en el municipio en los últimos seis años fue superior al 60%, es decir, el estado de fuerza es mayor a los mil elementos, aseguró el Secretario de Seguridad Pública municipal, Armando Sánchez Estrada, el cual señaló que esto debe ser un programa permanente de cualquier administración.
47 organizaciones serán escuchadas del 10 al 14 del presente mes, por los integrantes de la Comisión de puntos constitucionales del la LV Legislatura del estado, con respecto a la iniciativa de ley que reforma el artículo 23 de la Constitución política del estado, a favor de la vida desde la concepción.
Jesús Llamas Contreras dijo que seguirá siendo el Secretario general de la CTM, ya que a esta organización le hace bien tener un legislador que la represente en el Congreso local.
La bancada priísta en la próxima Legislatura buscará el liderazgo a toda costa, manifestaron en rueda de prensa los ocho diputados electos del partido tricolor, que aseguran, irán en busca de las comisiones orientadas a rubros sociales, como salud, educación, procuración de justicia y empleo.
Revisar de manera escrupulosa el gasto en obras ostentosas como el Acueducto 2, la Ciudad de las artes y el parque Bicentenario, será la tarea de la bancada priísta en la nueva administración del congreso local, informó Hiram Rubio García, Presidente del Comité Directivo Estatal del PRI y virtual coordinador de la bancada de dicho partido.
El Alcalde electo del municipio de Querétaro señaló que analizará en España los sistemas de transporte urbano y del manejo de basura y que ya tiene planteado un esquema para implementar, junto con el Gobernador electo José Calzada Rovirosa.

MULTIMUNDO

El municipio de Querétaro ya solicitó a Banamex un préstamo de 100 mdp, mismo que se destinará a obras y deberá pagarse antes de terminar la administración.
Este martes fue el último día para presentar propuestas para la subasta de 42 lotes municipales y en 45 días como máximo, la administración contará con la totalidad del dinero pagado.

La industria no incrementará sus precios a pesar del aumento en la tarifa de luz, de 13.3% para este sector en el último año; sin embargo CANACINTRA anticipó un enorme rezago en competitividad para el país por este motivo.

Habla y habla y no pasa nada, expresose así el dirigente de la CTM, Jesús Llamas Contreras, sobre las acusaciones del cetemista Miguel Rodríguez Maciel, quien hace una semana solicitó su destitución al cargo, por cerrar las instalaciones.

Fernando Lugo García Pelayo, rindió protesta este martes como nuevo presidente del Consejo Directivo 2009-2011, del patronato de la Universidad Autónoma de Querétaro.

Se destapan los diputados electos del PRI, paras encabezar las comisiones importantes en la próxima legislatura estatal. Coordinador de la bancada, Hiram Rubio García. Tienen la intención de adueñarse de la presidencia de las comisiones de planeación y presupuesto, gobernación, así como procuración y administración de justicia.
Echarán para atrás la ley de acceso a la información, aseguraron los diputados electos del PRI, quienes manifestaron estar a favor de eliminar el cobro de la información gubernamental, así como de modificar el mecanismo para su solicitud, luego de que en esta legislatura fuera noticia a nivel nacional, por aprobar el cobro de información.

No renunciaremos a nuestra facultad de fiscalizar, aseguró el próximo coordinador del grupo parlamentario del PRI, en la Legislatura entrante, Hiram Rubio, quien se comprometió a auditar todas las obras de las administraciones salientes, como Acueducto 2 y Ciudad de las artes.

Escuchará la comisión de puntos constitucionales de la Legislatura, a todas las organizaciones y universidades que deseen opinar sobre la aprobación o rechazo de la ley anti-aborto en Querétaro. Los días 10, 11, 13 y 14 de agosto, de 10 de la mañana a 2 de la tarde.

Detecta el PRD en Querétaro a 600 militantes que votaron por otros partidos en las pasadas elecciones. Pablo González Loyola Pérez, Consolación González Loyola Pérez, Martín Mendoza Villa y el ex candidato a la alcaldía de El Marqués, encabezan la lista de perredistas que serán expulsados o inhabilitados temporalmente.

Nadie dio positivo en el último examen antidoping realizado a todos los elementos de la Secretaría de Seguridad Pública municipal.

Más de 15 mil metros cuadrados e lona que fueron utilizados como propaganda política por el PVEM, fueron entregados a una empresa recicladota. Se van a hacer bancas que van a ser donadas para espacios recreativos en diferentes municipios, informó el dirigente estatal, Ricardo Astudiullo.

NOTICENTRO

Presentan a Hiram Rubio como futuro coordinador parlamentario del PRI. Diputados electos de este partido afirmaron que su agenda legislativa no será caprichosa, sino de respuestas.
Este martes vence el plazo para los interesados en adquirir un terreno a los 42 subastados por el municipio. En 45 días la administración municipal recibirá el pago por cada predio, indicó la Secretaria de administración, Yolanda Sánchez Barraza.
Dispuso ya el municipio de Querétaro del préstamo de 100 mdp, expresó la directora de egresos e información financiera, Dora Zavala Godinez.

El próximo viernes se reúnen municipios en el Congreso, para discutir sobre la Comisión Estatal de Información Gubernamental. Representantes de los 18 cabildos se reunirán para discutir elevar a rango constitucional esta comisión.

Priístas revisarán que sucedió en la aplicación de los recursos del actual gobierno. Hiram Rubio García aseguró que los legisladores del tricolor someterán a una revisión de obras como el Acueducto 2 y la Ciudad de las artes.

No le preocupa a Pablo González Loyola Pérez la lista de presuntos traidores del PRD que fue entregada al Comité Ejecutivo Nacional de este partido.

Advierte el Presidente de la CONCAM, Rogelio Estrada Pacheco que el Tribunal Superior de Justicia se encuentra al borde de la corrupción, debido a la falta de recursos, esto, en cuanto a la impartición de justicia expedita.
60% de la derrama turística proviene del sector de negocios, informó la Secretaria de turismo Esther Carboney Echave, pese a que Querétaro se encuentra en los primeros 10 lugares en este ramo a nivel nacional, por la falta de un centro de Congresos y Convenciones.
La segunda semana de agosto se debate la ley anti-aborto en el Congreso. Durante 4 días los diputados escucharán a todas las organizaciones, escuelas y demás entes sociales, esto, sobre las posturas para reformar la constitución queretana y de esta manera, proteger la vida desde su concepción. 47 son las organizaciones que se han apuntado hasta el momento.
Un debate absurdo sobre el aborto. La Presidenta de la Comisión de equidad de género en el Congreso, Consolación González Loyola Pérez, explicó que la reforma que busca el PAN para colocar un candado contra el aborto, no es necesario y de concretarse vulneraría los derechos que proclama la constitución mexicana.
Habla, habla y no pasa nada, expresó Jesús Llamas Contreras sobre las acusaciones del cetemista Miguel Rodríguez Maciel quien aseguró que se mantendrá al margen de las investigaciones.

El 49% de las sexo-servidoras están fuera de regulación, informó el Director de regulación sanitaria, Javier Manrique Guzmán.

Avanza positivamente el proceso jurídico en contra del policía municipal que dio muerte a un delincuente, afirmó el titular de la Secretaría de Seguridad Pública municipal, Armando Sánchez Estrada, quien lo defendió a capa y lodo.

Discuten nueva ley de tránsito. La Ley de tránsito en el Estado, que contempla un registro completo de los automóviles y de los conductores en Querétaro, será discutida este lunes en el congreso local.

Pese a la ceremonia del regreso a clases, las librerías enfrentan la peor crisis de los últimos 15 años.

En la última etapa el municipio de Querétaro construirá cien pies de casa con una inversión de 50 mil pesos cada una, informó el Secretario de desarrollo social, Carlos Treviño Núñez.

RADIO UAQ

La Compañía Bombardier se declaró en paro técnico, lo que va a afectar a 32 trabajadores que laboran en su planta en Querétaro.
Sólo 145 trabajadores afiliados a la CTM han recibido el programa de ayuda a la economía familiar que otorga el Gobierno estatal, de un total de 14 mil desempleados registrados en la central obrera.

El sector de educación indígena en el estado carece de conectividad y requiere el acceso a nuevas tecnologías, pues hay comunidades donde el programa Enciclomedia no puede ser utilizado, debido a la falta de líneas telefónicas, reconoce el jefe del departamento de educación indígena de la USEBEQ, Jesús Pérez Dondiego.
Ante el retraso de las lluvias de la actual temporada primavera-verano, el dirigente de la Confederación Nacional Campesina en Querétaro, Juan Hernández Moreno. Estimó que a la fecha se ha perdido casi el 80% de la superficie sembrada de maíz y frijol. 

Hasta el momento, la máquina reencarpetadora de asfalto del municipio de Querétaro lleva un total de 2 millones, 309 mil metros cuadrados, trabajados en una longitud de 400 mil metros lineales de vialidades reconstruidas en la capital del Estado.

Hoy en día, hablar de Derechos Humanos universales es más un deseo que una realidad, lamentó el conocido investigador argentino, Néstor García Candini, durante su reciente participación en la reciente conferencia mundial de participación.

TELEVISA
Detuvo la policía de Corregidora a un integrante de una banda dedicada al robo a casa habitación. Ya tenía en su poder varias joyas, aunque dos de sus cómplices lograron huir. 
Se deslinda el Presidente municipal de Jalpan de Serra, de la situación en que vive un joven con discapacidad que permanece encadenado por su propia hermana, en condiciones de pobreza extrema. Varias autoridades se deslindan de la situación, ya que no es delito, porque no está las 24 horas encadenado.
Se aplicó el incremento a las tarifas de peaje de las casetas de cobro en el Estado. En la carretera de cuota a Celaya el incremento fue de tres pesos.

Venció el plazo para que los partidos políticos retiraran la propaganda electoral; ahora el municipio deberá retirarla.

Asociaciones civiles proponen que actores de gobierno y empresarios, se capaciten en lenguaje especial para sordomudos, para que puedan acceder a un empleo.

TV AZTECA

Auditarán obras hechas por la actual administración estatal. Se investiga en archivos, desvío de recursos.

Dispone Municipio de Querétaro  de línea de crédito. Piden préstamo por 100 mdp para obra pública.

Abren convocatoria para discutir la ley de la vida. Organizaciones civiles llegan con argumentos a favor y en contra al congreso local.

Cursos de verano para los pequeños, una opción divertida en estas vacaciones.
CABLECOM
Será este miércoles cuando el municipio de Querétaro falle a favor de los beneficiarios de los 42 predios que puso en venta.
Acueducto 2 y la Ciudad de la cultura y las artes se revisarán una vez que entre la bancada del PRI a la Legislatura local, ya que se prometieron como las grandes obras, pero no estarán terminadas para esta gestión.

Llaman a José Calzada Rovirosa para que incluya dentro de su gabinete al gremio femenino, como funcionarias de primer nivel y también piden un cambio en la cultura machista de Querétaro.

Aprueban examen toxicológico y psicológico, los más de mil elementos de la Secretaría de Seguridad Pública del municipio de Querétaro.

Anuncian nuevo paro técnico. Los afectados son 36 trabajadores de Bombardier.

Será la próxima administración la encargada de entregar recursos por más de 9 mdp para pies de casa y becas a estudiantes del municipio.

Abierta la participación a organizaciones sociales y universidades, en torno a la reforma al derecho a la vida, desde la concepción, la cual pretende sancionar a la mujer que se practique el aborto.

Continúa la PROFECO con la inspección y supervisión del regreso a clases. Hasta el momento se han detectado seis irregularidades por mala calidad de los artículos escolares.
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