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LO MÁS DESTACADO
· El Gobernador disminuirá su salario de 140 mil pesos a 105 mil; en funcionarios bajará 25%
· Afirma el Secretario de Educación que ya fueron solventadas las irregularidades por 171 mdp en USEBEQ
· Continúa en estudio la distribución de las comisiones en el Congreso local; no se ponen de acuerdo
· Los diputados locales del PAN, a diferencia de los federales, sí ven viable eliminar la tenencia
GRUPO ACIR
Asegura el titular de la Secretaría de educación, Fernand de la Isla, que fueron ya solventadas en su oportunidad las irregularidades por presuntos desvíos de recursos por 171 mdp y la asignación de plazas durante el ejercicio del 2007. Señaló que se tomará medidas para que el caso no se vuelva a presentar.
Fue un mal entendido el tema de los aviadores y el desvío de recursos en la USEBEQ, sostiene el Diputado de nueva Alianza, Abel Espinosa, quien afirma que durante su periodo al frente del SNTE, sección XXIV, no se presentó ninguno de esos casos.

Para que la contraloría realice la investigación de las supuestas irregularidades al interior de la USEBEQ, por la detección de supuestos aviadores y el desvío de 171 mdp, se debe presentar la denuncia, dice su titular Clarisa Torres Méndez.
La administración estatal actuará con todo rigor y energía en contra de la delincuencia organizada, apuntó el Gobernador José Calzada Rovirosa, al hablar de la banda de secuestradores relacionada con la organización criminal de la Familia michoacana que fue detenida en territorio queretano.
El operativo que llevó a la detención de once secuestradores de la banda de los Gordos, fue implementado desde la ciudad de México, dice la comisaría de la policía federal de San Juan del Río. 

Visita la entidad la Subsecretaria de desarrollo urbano y territorial de la SEDESOL, Sara Toltenson, quien al reunirse con el Gobernador, destacó que hay unión de voluntades para trabajar en el desarrollo de Querétaro.
Para concluir el Centro de Congreso y convenciones hacen falta cerca de 200 mdp, reiteró el Alcalde Francisco Domínguez Servién, por lo que dijo, se buscará que Gobierno del Estado concluya la obra y dé lo invertido al municipio de Querétaro.

Durante el pase de revista a personal y armamento, así como equipo de la Secretaría de Seguridad Pública capitalina, el Edil anunció que se destinarán 32 mdp en la adquisición de patrullas y armamento. 

Luego de que este lunes se evacuara en el Colegio Finlandés a los estudiantes, debido a una fuga de gas, Protección civil municipal anunció que este martes l institución operó con normalidad.
Al hablar del virus de la influenza A/H1N1, la Secretaría de educación indicó que se han registrado 133 casos sospechosos de influenza, de los cuales 33 han resultado positivos. 
La USEBEQ trabajará el próximo año en mejorar los estándares educativos del Estado, manifestó su titular Jaime Escobedo Rodríguez, quien dijo que este `proceso se realizará mediante la aplicación de nuevos productos.

Los funcionarios de primer nivel del Gobierno estatal verán reducido su salario en un 25% y el Gobernador reducirá su sueldo de 140 mil a 105 mil pesos, aseguró el Oficial mayor, Manuel Pozo Cabrera. 
Sobre el tema de los aviones, el Oficial mayor indicó que la administración estatal analiza la venta de las dos aeronaves, con la finalidad de continuar con los ahorros en el gasto público.
Mil mdp tiene la Secretario de desarrollo urbano y obras públicas para invertir en la construcción de centros de salud y vialidades, dio a conocer el titular de la dependencia, Sergio Chufani Abarca.
Será el 15 y el 16 de octubre cuando se lleve a cabo en Querétaro una reunión de trabajadores de la Unión Europea, con lo que se abre la posibilidad de atraer inversiones para la entidad, da a conocer la embajadora de Suecia Hanna Lindstet.
Continúa en estudio la distribución de las comisiones en el Congreso local, indicó el coordinador de la bancada panista, Ricardo Anaya, quien prevé que hasta la tercera sesión de pleno queden conformadas.
El coordinador de la bancada priísta Hiram Rubio apuntó que aún no se ha llegado a un acuerdo y se trabajará en el tema con total tranquilidad y sin presiones.
Asegura el Director del Centro de desarrollo de moldes y troqueles, Alberto Sánchez, que requieren de 2.5 mdp para capacitar e incrementar la producción, con lo que se reducirían las importaciones en poco más de 40 mdd.
Actualmente en el Servicio Nacional de Empleo sólo tienen registradas 300 plazas vacantes en algunas empresas, aseguró el director del programa, Carlos Hale Palacios.
Recomienda la CONDUSEF a la ciudadanía elegir tarjetas de crédito que manejen tasas más bajas de interés para evitar dañar su economía. La comisión dio a conocer que se han detectado algunos casos de clonación de plásticos.
Los trabajos del cableado subterráneo en el centro histórico también quedaron inconclusos, ya que aún faltan 5 calles donde la Comisión Federal de Electricidad no ha ocultado sus líneas, dice el centro INAH.

Entre los problemas que causa el drenaje en el primer cuadro de la ciudad, el INAH apuntó que propondrán al municipio capitalino que se haga una revisión de la red para acabar con las filtraciones que generan humedad en los inmuebles históricos.
La administración del municipio de Corregidora y la CORETT revisan los procedimientos que se realizan para la regularización de asentamientos irregulares. Advierte el Alcalde Carmelo Mendieta que serían revocados de encontrar irregularidades.

Se buscarán mejores salarios y prestaciones para los elementos de seguridad pública de El Marqués, asegura el Director de Seguridad Pública y Tránsito municipal, Roberto Oviedo Serrano.

RADIO FÓRMULA

Asegura el Diputado panista Marcos Aguilar Vega, que aún se está en tiempo para asignar comisiones legislativas, para lo que hace un llamado a los líderes de las bancadas a privilegiar los perfiles sobre los intereses políticos en las negociaciones.
Aún no se han definido las Comisiones en la LVI Legislatura local. El Presidente de la mesa directiva, Hiram Rubio García dijo que estos más de 10 días, los diputados se han dedicado a ordenar el desorden que aseguran, les dejaron los diputados de la LV Legislatura.

Madres de familia del municipio de Amealco, se quejan ante el Ejecutivo estatal de la falta de maestros en la escuela primaria indígena Fray Pedro de Gante en la comunidad de Tenazdá.

Los elementos de la Secretaría de Seguridad Pública del municipio de Querétaro que fueron aprehendidos el pasado fin de semana, luego de que termine su proceso penal, serán dados de baja y serán notificados a plataforma México, para que no vuelvan a ser contratados como servidores públicos, señaló el Secretario general de Gobierno de la capital, Luis Bernardo Nava Guerrero.

Una maquinaria de la Secretaría de obras públicas municipales impactó una tubería de gas, lo que generó alarma en el Colegio Finlandés, sin embargo la fuga fue controlada de inmediato y ya fue reparada, aseguró Teresa Calzada Rovirosa, Directora de la Unidad de protección civil municipal.

Alrededor del 12% de las 460 mil tarjetas de crédito que hay en Querétaro, han caído en morosidad y de las cerca de 800 atenciones que brinda la CONDUSEF mensualmente, aproximadamente el 45% se refieren al sector bancario, aseguró Antonio Castillo Willards, delegado de la dependencia.
El Ayuntamiento de Querétaro revisa alrededor de 35 trámites de autorización de permisos para saber cuáles pueden ser susceptibles de reducir el tiempo de autorización, aseguró el Secretario de Desarrollo Sustentable, Marco Del Prete.

La Diputada local del PRI, Blanca Pérez Buenrostro, dijo que preocupa que no se haya definido aún la comisión de planeación y presupuesto, la cual ya debería estar trabajando para definir la situación financiera del Estado en el 2010.

Se solicitarán al menos 32 mdp al Gobierno del Estado y se esperan todavía 95 millones más de subsidio federal, con lo cual se espera comprar lectores para placas vehiculares, cámaras en todas las entradas y salidas de la ciudad, así como en la compra de armamento y equipo, aseguró el Presidente municipal de Querétaro, Francisco Domínguez Servién.

En el SNTE no hay aviadores, sostuvo el coordinador legislativo del partido Nueva Alianza, Diputado Abel Espinosa Suárez, luego de ser señalado como uno de los maestros que recibió sueldo sin trabajar, por lo menos dos años.

Durante el pase de revista del personal, armamento y equipo de la Secretaría de Seguridad Pública municipal de Querétaro, el Alcalde Francisco Domínguez Servién dejó claro que no se tolerará en absoluto la más mínima conducta de indisciplina o ilegalidad, al interior de la corporación. 

MULTIMUNDO

Es un escándalo lo que sucede en la USEBEQ, después de que se filtrara la auditoría de la federación y donde se encontraron maestros que cobraban pero no trabajaban. La Contralora Clarisa Torres, dice que se requiere una denuncia por parte de la Secretaría de educación Pública para iniciar un proceso de investigación.
El Secretario de gobierno estatal, Jorge García Quiroz advirtió que si se detecta el desvío de recursos o irregularidades en las auditorías de la administración saliente, habrá consecuencias jurídicas. Advierte que no habrá solapamiento para nadie.

Uno de los principales involucrados en el asunto de los aviadores en la USEBEQ, que hoy es diputado de Nueva Alianza, Abel Espinosa, dice que el sindicato de trabajadores de la educación, nunca ha tenido aviadores y que él tampoco lo ha sido. Insiste en que todo esto debe investigarse a fondo.
Como guerra sucia califica el dirigente estatal de Nueva Alianza, Alejandro Cayetano, las acusaciones en su contra como aviador de la USEBEQ. Puedo garantizar que no estoy utilizando ni los tiempos ni los recursos para otra actividad que no es la que me fue conferida en un contrato, sostuvo.
Luego de la detención de 11 secuestradores en una casa de seguridad en Jalpan, el Secretario de Gobierno, Jorge García Quiroz asegura que no necesariamente está asentada esta banda en la entidad o que el crimen organizado esté operando en Querétaro.
Actuaremos con todo rigor y con toda energía en contra de la delincuencia organizada, advierte el Gobernador José Calzada.
Anuncia el Presidente municipal de Querétaro, Francisco Domínguez, una inversión de 35 mdp para un lector de placas. Entrega 50 patrullas y armamento durante el pase de revista del personal en la Secretaría de Seguridad Pública municipal.
Aseguró Francisco Domínguez que no tolerará conductas de indisciplina en la policía, tras el robo en un Oxxo por parte de tres policías el fin de semana pasado. Ya se iniciaron las primeras pruebas de control de confianza al interior de la policía.
A más tardar en una semana se tendrá que resolver la culpabilidad de los tres elementos de la Guardia municipal, que fueron detenidos por asaltar una tienda el pasado fin de semana y con ello quedan inhabilitados de por vida para pertenecer a cualquier corporación policíaca del país, dice el Secretario de Gobierno municipal, Luis Bernardo Nava.
El Presidente municipal de Querétaro, Francisco Domínguez, manifestó que ya sea su Gobierno o el Estatal deberán terminar el Centro de convenciones con 196 mdp para el siguiente año. La obra se recibió con un 70% de avance.
Anuncia la Directora de Protección civil en el municipio capitalino, Teresa Calzada Rovirosa, que habrá una llamada de atención para la empresa encargada de la maquinaria municipal y la empresa de gas natural que se vieron involucrados en una fuga que provocó la evacuación de más de 300 niños del Colegio Finlandés.
Hay unión de voluntades para trabajar en coordinación en un Plan de desarrollo para Querétaro, destaca el Gobernador José Calzada, luego de su reunión con la Subsecretaria de desarrollo y ordenamiento del territorio de la Secretaría de desarrollo social, Sara Topelson.
De un 20 a un 25% se prevé la reducción al salario del Gobernador, de los Secretarios, de los directores y de los coordinadores, a fin de obtener un ahorro de al menos 100 mdp para sustentar la eliminación de la tenencia, informa el Oficial mayor, Manuel Pozo Cabrera.
El Dr. Roberto Placencia asumió la Presidencia de la Comisión estatal de arbitraje, por invitación del Secretario de salud y del Gobernador José Calzada Rovirosa.
IMAGEN

Los gobiernos Estatal y Federal detonarán proyectos de vivienda en los que se privilegien los espacios públicos y peatonales. La subsecretaria de desarrollo urbano de la Secretaría de desarrollo social, Sara Topelson se reunió ayer con el Gobernador del Estado José Calzada Rovirosa para analizar la ubicación de estos desarrollos.
El Gobierno del Estado analiza la venta de las aeronaves que posee, en función del costo que implican y los beneficios que proporcionan, explicó el Oficial mayor Manuel Poso Cabrera. También dio a conocer como quedarían los salarios de los funcionarios, el del gobernador pasaría de algo así como 140 mil pesos a 105 mil pesos mensuales.

El diputado panista y coordinador de los legisladores del PAN en el Congreso local Ricardo Anaya, dice que la propuesta para eliminar la tenencia en el Estado es viable, pero advierte que habrá que analizar cómo se compensará la baja en la recaudación.

Tras la detención de una banda de secuestradores, supuestamente vinculados con la organización la familia michoacana, el secretario de gobierno Jorge García Quiroz afirma que hay gobernabilidad en Querétaro. En cuanto al nivel de vigilancia señala que no hay alerta máxima, pero sí están al pendiente de estos hechos.

El municipio de Querétaro gestiona con los Gobiernos Estatal y Federal, recursos por cerca de 127 mdp, para reforzar a la Secretaría de seguridad pública con más patrullas, armamento, municiones y un sistema de identificación de placas de vehículos, de ello habló el alcalde Francisco Domínguez Servién.

Padres de familia de la comunidad de Tenasda en el municipio de Amealco, se manifestaron ante a la Secretaría de Educación del Estado, porque la escuela de esa comunidad, en el grupo de sexto año, llevan ya más de un mes sin profesor.

Niega Abel Espinosa, diputado local y ex secretario general del SNTE, que él u otros líderes gremiales sean aviadores en la USEBEQ. Aseguró que cuando lidereaba el SNTE, solicitó licencia a su cargo sin goce de sueldo.
NOTICENTRO

El Gobernador disminuirá su salario de 140 mil pesos a 106 o 107 mil, dice el Oficial mayor Manuel Pozo Cabrera, quien además afirmó que la reducción de los salarios de los funcionarios será de alrededor de un 20 a un 25%.
El Congreso del Estado está prácticamente congelado, no hay trabajo, no hay comisiones, no hay dependencias, no hay nada; y el gran problema es que se vienen temas súper importantes para Querétaro y los Diputados no se ponen de acuerdo.
No descartan que el Gobierno del estado pueda terminar la obra del Centro de congresos y convenciones, ante la falta de recursos en el municipio, dice el Alcalde Francisco Domínguez Servién.
Respeto a la declaración del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación respecto a que Enrique Peña Nieto violó la ley al asistir a varios actos de campaña de José Calzada Rovirosa, el Presidente del Instituto Electoral de Querétaro, Eduardo Miranda Correa señaló que no les ha llegado la resolución del Tribunal electoral. 
Reconoce Edmundo Guajardo Treviño, líder del PAN, que con la salida de Héctor Lugo Chávez pierde su partido. Dice que no es justo que se vaya gente que ha trabajado tanto tiempo.
Esta semana serán sentenciados los tres elementos de la Guardia municipal de Querétaro que asaltaron un Oxxo en Corregidora. Dice el Secretario de gobierno, Luis Bernardo Nava, que con ello quedarán boletinados en plataforma México, para que nunca vuelvan a trabajar como policías.
En la entidad se actuará con todo el rigor y energía contra la delincuencia organizada, dice el gobernador José Calzada Rovirosa.
Ya salió a los medios el Secretario de Gobierno Jorge García Quiroz. Dice que nada ni nadie está por encima de la ley, que la aplicación de la misma será por igual a todos. Esto, ante la detención de 11 secuestradores en el municipio de Jalpan.
Presiona Marcos Aguilar Vega al coordinador de su bancada, Ricardo Anaya, para que acelere las negociaciones y tener comisiones, pues la agenda legislativa se va acrecentando con el tiempo.
Franco desafío a la influenza en diversas escuelas públicas y privadas de Querétaro, pues no se están tomando las medidas y filtros ordenados por la Secretaría de salud y la Secretaría de educación, dice la presidenta de la Asociación Estatal de Padres de Familia, Elizabeth Catsañón.
Hasta que no haya una denuncia sobre la desviación de recursos en la USEBEQ, es que la Contraloría podrá iniciar una investigación, dice la titular, Clarisa Torres Méndez.
Reafirma lo dicho por el Gobernador, el Secretario de Gobierno, Jorge García Quiroz, en cuanto a que no habrá impunidad pero tampoco persecución en la investigación de las cuentas del gobierno de Francisco Garrido.
En el Sindicato Nacional de trabajadores de la educación no hay aviadores, dice el Diputado de Nueva Alianza, Abel Espinosa. Dice que personal de ese sindicato, incluyéndolo a él mismo, jamás han trabajado como aviadores.
Antes de que termine el año llegarán 50 patrullas nuevas a la Secretaría de Seguridad Pública del municipio de Querétaro.
Se reunió el Gobernador con la Subsecretaria de desarrollo urbano y territorio de la Secretaría de desarrollo social.
Ayer el gobernador José Calzada Rovirosa tuvo una reunión con todos los gobernadores del PRI, los líderes del congreso de la unión y su dirigente nacional. Traen un plan B para atender la cuestión financiera.

En dos semanas, al menos dos guarderías han sido revisadas por Protección civil, por presentar fugas de gas, dice su titular, Teresa Calzada Rovirosa.
RADIO UAQ

El Gobernador del estado recibió a la Subsecretaria de desarrollo urbano y ordenamiento del territorio de la SEDESSOL, Sara Topelson. Durante esta visita se habló de la posibilidad de realizar proyectos que privilegien los espacios públicos y peatonales. 

Van a realizarse las investigaciones necesarias al interior de la USEBEQ para revisar la aplicación de los recursos de la dependencia, luego de los señalamientos sobre diversas irregularidades en las cuentas del 2007 que hiciera la auditoría superior de la federación, informó la Secretaría de Gobierno. 
El Diputado de Nueva Alianza y ex dirigente de la sección XXIV del Sindicato de maestros, Abel Espinosa, negó ser un aviador de la USEBEQ. Declaró que él, junto con el grupo de docentes cuyos nombres aparecieron publicados en un diario, estuvieron comisionados a diversas actividades sindicales, conforme a lo que contempla la ley y con la previa autorización de la Secretaría de educación.
Para el Secretario de Gobierno, Jorge García Quiroz, en Querétaro se mantiene en un estado de gobernabilidad, pues hay aplicación estricta de la justicia, luego de la detención en Jalpan de serra de 11 secuestradores pertenecientes a la familia michoacana.
Se instalará en el municipio de Querétaro un lector de placas, lo cual permitirá que cualquier carro nuevo que ingrese a Querétaro y cometa un acto delictivo sea detenido inmediatamente. Esto, ayudado por las cámaras de seguridad que están instaladas, informó el Presidente municipal Francisco Domínguez.

Durante la ceremonia de pase de revista del armamento y equipo de la Secretaría de Seguridad Pública municipal, la corporación refrendó su compromiso de disciplina, lealtad y honestidad ante el Presiente municipal, Francisco Domínguez Servién.

Se reunió el gobernador José Calzada Rovirosa con integrantes del Colegio de abogados litigantes de Querétaro.

Jesús Rodríguez Hernández, Diputado federal por Querétaro del PRI, se opuso a la creación de nuevos impuestos como se plantea en el proyecto de presupuesto de egresos 2010, ya que dijo, crearían una espiral recesiva.

La diputada del PAN, Micaela Rubio Méndez dijo que si la iniciativa de ley para disminuir a tasa cero el pago de la tenencia, es de beneficio para los queretanos, dará su voto a favor.

Se reúne el Gobernador con la Embajadora de Suecia en México, Hanna Lindstet. Querétaro será sede de la próxima reunión de embajadores de la Unión Europea.

Gisela Sánchez Díaz de León, integrante de la organización Salud y Género, hizo una invitación a las mujeres que quieran ampararse contra la ley que reforma el artículo 2º de la constitución de Querétaro que prohíbe a las mujeres interrumpir el embarazo, pues defiende la vida desde el momento de la fecundación.

El lunes se llevó a cabo la conferencia “Legislación aplicable en materia de cultura” en el museo de la ciudad. El decálogo presentado por la comunidad artística debe transformarse en un proyecto específico para que pueda entrar en el Plan de desarrollo estatal 2009-2012, informó Jessica Alcazar, licenciada en derecho y promotora cultural.
TELEVISA
Operativos de seguridad en la sierra, tras la detención de presuntos integrantes de una célula de la denominada familia michoacana, en el municipio de Jalpan y el rescate de una víctima que había sido secuestrada desde hace varios días.
Un transporte público con exceso de velocidad no respetó la luz roja del semáforo para impactarse con un automóvil particular y dejar a dos niños pequeños y a su padre, gravemente heridos. Hoy piden que se localice al conductor de la unidad que escapó de la escena del accidente.

Escándalo en la USEBEQ: se han detectado desvío de recursos públicos por más de 171 mdp en la pasada administración. Al menos 7 líderes del partido Nueva Alianza se pudieron ver beneficiados con el pago de un salario de la USEBEQ, sin tener que dar las clases.

El Regidor Tonatiuh Silva se deslinda de las acusaciones que lo señalan como aviuadopr en el tema del desvío de dinero en el sector educativo.

Padres de familia y autoridades educativas están cerrando filas para evitar el contagio de influenza dentro de las escuelas.

Abre sus puertas la Secundaria técnica (Nº 1) luego de los brotes de influenza registrados. Más de mil 500 alumnos regresaron a clases.

Continúan los trabajos de la semana nacional de salud. Es momento de acudir por una vacuna para evitar futuros problemas. En los centros de salud se toman medidas para evitar contagio de influenza.

Esperan la sentencia de los policías que robaron una tienda de conveniencia; con ello serán dados de baja de la corporación.
TV AZTECA

Analizan reducir trámites para abrir negocios en la capital. La medida busca hacer más dinámica la economía.

Que están pagando aviadores en la USEBEQ. A fondo se investigará este asunto.
Niega Diputado estar en listas de los aviadores.

Detienen a banda de secuestradores en Jalpan de Serra. Logran la liberación de un rehén.
En Amealco, todos para uno y uno para todos, no hay maestros.

No hay sanciones para los implicados en la fuga de gas que originó la evacuación de una escuela en la ciudad de Querétaro.




  SÍNTESIS RADIO ACTIVA


 Información Radiofónica y Televisiva de Querétaro.


Miércoles 7 de octubre de 2009











INFOMUNICA                  Teléfono  215 8593       � HYPERLINK "mailto:infomunica@gmail.com" ��infomunica@gmail.com�                INFOMUNICA





Contamos con la grabación en audio y/o video de todos los noticiarios locales de televisión y con los más importantes de la radio, incluidos en esta síntesis RadioActiva. Pregunte por el costo de grabaciones aisladas y de monitoreo continuo.








PAGE  
7

