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C14  Noticiario de Televicable Canal 14         
Una encuesta realizada por Diario de Querétaro en San Juan del Río única al candidato del PAN, Jorge Rivadeneira, en el primer lugar con 39.3%, después Víctor Rojas del PRD con 13.8% y Gregorio López del PRI con 10.2%. (CC)

Este lunes a las 9 de la noche los candidatos a la presidencia municipal de San Juan del Río debatirán sobre las necesidades de la población. El evento es organizado y moderado por Sociedad en Movimiento. El representante de la agrupación sindical Felipe Muñoz Gutiérrez, afirmó que se tratarán 7 temas en específico en un tiempo de 2 minutos para cada representante de partido. (AI)

En Ezequiel Montes los ataques personales y las descalificaciones proferidas por algunos de los candidatos a la presidencia municipal, han enturbiado a últimas fechas el clima político-electoral, afirmó Melsar Ochoa secretario del ayuntamiento. (AI)

Candidatos a la presidencia municipal de Corregidora. Mario Jiménez de la Alianza por México, comenta que siendo el municipio de mayor crecimiento, se propone que el desarrollo sea ordenado y coin objetivos claros, estudiar el impacto diario de cada fraccionamiento que se cree, en lo que se refiere a vialidades, servicios y medio ambiente. Tiene un plan maestro para todo el municipio y para la industria se propone un parque ecológico, en el que ya ha visto interés por invertir de parte de los empresarios; ya tiene visto un terreno de 400 hectáreas y se promoverá. Corregidora debe equilibrarse, generando empleo. En el tema de seguridad, es algo preocupante pues el sentir de la gente es ese. Propone seguridad con tecnología de punto, que incluye un circuito cerrado de televisión en las principales zonas, para ser modelo en cuestiones de seguridad. Con esto disminuye la intención de delito un 50% y se incrementa la efectividad del policía, que además debe estar mejor capacitado. En cuanto a servicios públicos propone ofertar el servicio de limpia a los empresarios, para que deje de ser una carga para el municipio y porque los empresarios que la basura representa dinero y ello significará que buscarán recoger la basura hasta del ultimo rincón; el dinero que se ahorre en este rubro se dedicará a jardines, drenaje, alumbrado público y todo lo necesario para hacer un municipio de vanguardia.  (AI)

David Malagón del PRD señala que es importante que en coordinación con el estado y la federación se haga una planeación sustentable a 20 años, para empatar los tres niveles; Corregidora ha crecido de manera exponencial pero no se puede tomar de manera aislada. Debe promoverse la creación de reservas territoriales y definir qué tipo de comercio y de industria se quiere en Corregidora, no permitir que lleguen giros que afecten a la población. En lo que se refiere a industria es necesario ver la posibilidad de echar a andar nuevos proyectos, sobre todo en la zona rural, con la creación de agroindustrias, ya que si se descuida el campo, no vamos a poder comer; hay que cuidar también el agua. En el tema de seguridad propone, primero, prevenir el delito en familia y escuela, y regresar a la policía comunitaria que conozca lo que sucede en su zona. La función básica del ayuntamiento es las obras y los servicios, por lo que se ampliará el servicio de limpia y el de bacheo, al que no le han entrado las administraciones anteriores, no hacer obras de relumbrón. Lo que se quiere es mantener la calidad de vida, por lo que se crearán plantas tratadoras y se iniciará con un nuevo relleno sanitario. Se entrará con todo a hacer una reingeniería administrativa. (AI)

Alfredo Piña de Convergencia propone primero respetar los planes de desarrollo con la familia como principio, el orden como base y el progreso como fin. Cuando estuvo en desarrollo sustentable se creó un programa de crecimiento hacia arriba y dejar más tierra para áreas verdes y eso debe manejarse. Hay espacio para cecer ordenadamente para conservar el equilibrio. En cuanto a industria y comercio, buscará apoyar los proyectos que generen empleo en el municipio; tiene visto un micro-parque comercial e industrial, todo con el fin de que la gente arraigue en el municipio. El proyecto Crea tu propia empresa dará espacios para que comerciantes y artesanos puedan ofrecer sus productos allá, sin pagar renta por un tiempo. En cuanto a seguridad tiene el proyecto de caseta vigilante, con monitoreo video digital en zonas de alto riesgo; además debe haber un control estricto de los policías y darles una verdadera capacitación. Señala que el servicio de limpia es responsabilidad del municipio y debe ampliarse con un sistema ecológico; además se seguirá con el programa PAC, mediante proyectos en los que la comunidad poner un peso y el municipio 2 pesos; se reconstruirán áreas verdes, canchas deportivas, se re-asfaltará Los Tejeda, San José de los Olvera y otras zonas que lo requieren. (AI)

PAN

El candidato del PAN al gobierno municipal de Querétaro Manuel González Valle, reconoció los logros alcanzados por la actual administración municipal que encabeza Armando Rivera Castillejos, y admitió que representará todo un reto para él de llegar a la alcaldía, por lo que anunció que una de las estrategias será la continuidad de los proyectos y programas de trabajo que desde el 2003 hasta ahora se han venido instrumentando en la ciudad. Anunció que varios secretarios del actual gobierno podrían continuar en el próximo trienio. (AI)

Manuel González Valle, señaló que en caso de ganar las elecciones, aún no sabe quienes podrían formar parte de su equipo de trabajo en el gabinete, sin embargo reconoció que lo que necesita es gente que tenga capacidad, sin importar al partido que represente. Sin decir nombres ni cargos señaló que ha pensado dejar algunos funcionarios ocupando el mismo cargo. (NT)

Manuel González Valle espera que el debate del próximo martes entre los candidatos presidenciales establezca la diferencia entre un proyecto de gobierno y otro, aunque prevé que será contundente en su exposición el abanderado panista Felipe Calderón Hinojosa. (AI)

Manuel González Valle visitó las canchas de la Colonia Satélite, donde presenció la lucha libre con los vecinos del lugar; ahí mismo entregó sus propuestas. (C14)

Manuel González Valle se comprometió a desarrollar una mejor infraestructura de apoyo al deporte. (CC)

Ricardo Martínez Rojas, candidato a diputado local por el 3ert distrito, consideró que por el perfil de los candidatos a la cámara, puede lograrse el consenso para aprobar la ley de asentamientos irregulares. (AI)

ALIANZA POR MEXICO

Dolores Cabrera Muñoz se reunió el fin de semana con habitantes del pueblo de Jurica, donde escuchó demandas relacionadas con la salud, el agua potable y mejor infraestructura urbana. (CC)

La candidata de la alianza por México a la presidencia municipal de Querétaro Dolores Cabrera Muñoz, disculpó la existencia de la piratería, ya que es generada por la falta de empleos y admitió que estaría dispuesta a negociar en el marco legal la venta de piratería, por lo que reiteró su disposición para encontrar de manera conjunta soluciones y acrecentar oportunidades laborales. (AI)

Dolores Cabrera Muñoz tuvo un evento en la colonia Mirador, donde dijo que está consciente de que la pelea por la alcaldía queretana está muy cerrada entre ella y el panista Manuel González Valle, pero aseguró que será ella la que resultará triunfadora el 2 de julio. (NT)

Mario Jiménez candidato a la Presidencia municipal de Corregidora por la Alianza por México, se reunió con jóvenes de Tejeda y Candiles a quienes reconoció la falta de empleo y les ofreció apoyos. (CC)

El PRI debe sustituir a José Luis Osornio Ponce candidato a la presidencia municipal de Colón de la alianza por México, por alguno de los contendientes en el proceso interno que sí cumplen con el perfil y los requisitos que exige la ley electoral para evitar más escándalos y riesgos como hasta hoy y tener posibilidades de ganar los comicios del 2 de julio próximo, advirtió Pedro Montes Pérez regidor síndico del cabildo actual. (AI)

PVEM

Ambrosio Hernández candidato a la Presidencia municipal de Ezequiel montes, por el PVEM señaló que la plataforma del se partido se basa en 3 años de trabajo y que su propuesta  no es oportunista. (CC)

ALIANZA POR EL BIEN DE TODOS

Gustavo Buenrostro Díaz convocó a sus contrincantes, Guillermo Tamborrel Suárez del PAN y José Calzada de la Alianza por México a debatir sobre el proyecto económico del estado. Llamó a los medios de comunicación a que también den a conocer su  propuesta. (CC)

PRD

Julio César Pérez Salazar, candidato del PRD va la presidencia municipal de Querétaro. este fin de semana se dedicó a repartir su propaganda en los cruceros del primer cuadro de la ciudad, donde haciendo un balance de su campaña, aseguró que ha recibido buena aceptación de las personas. (C14)

Al hacer un recorrido por el mercado del Tepetate, el candidato del PRD a la presidencia municipal de Querétaro Julio César Pérez Salazar, se comprometió a reducir a la mitad el costo de los servicios e impuestos que pagan actualmente los condóminos de mercados públicos y de los tianguistas en la capital. (AI)

Finalmente Pablo González Loyola Pérez presentó pruebas de la denuncia en contra del candidato del PAN a Presidente municipal de Tequisquiapan, donde utiliza anuncios de obras públicas del Gobernador para hacer proselitismo. (CC)

Pablo González Loyola Pérez anunció que impulsarán un proyecto con los comités de base y las redes ciudadanas, para apoyar las candidaturas y defender el voto. (AI)

Pablo González Loyola Pérez dirigente estatal del PRD, arremetió contra el IEQ y dijo que le ha faltado firmeza para actuar en contra de los abusos de Gobierno y Municipio, al violar la ley electoral. (NT)

María del Carmen Consolación González Loyola Pérez ya se retiró de la regiduría que ocupaba en el municipio de Querétaro, para dedicarse a las actividades electorales de su partido. (CC)

CONVERGENCIA

El candidato a la alcaldía de Querétaro por Convergencia José Pérez Hermosillo, dijo que en la construcción de los drenes en la zona norponiente de la ciudad se emplearon materiales de mala calidad y muestra de ello es que varios tramos fueron arrasados en la lluvia registrada el pasado martes. Manifestó la necesidad de contar con un plan hidráulico integral que abarque toda la zona metropolitana de la ciudad. (AI)

Candidatos de Convergencia en el municipio de Corregidora ofrecieron servicios médicos gratuitos en comunidades de esa demarcación. (CC)

PT

El candidato del PT a la presidencia municipal de Querétaro, Fabio Espinosa, aseguró que está a punto de dar la segunda visita en las colonias de la demarcación, ya que, aseguró, ya lleva recorrido casi en su totalidad el municipio. Dijo que las peticiones de la sociedad son de servicios públicos y seguridad. (C14)

El delegado nacional del PT en Querétaro, Teodoro Campos, consideró que de acuerdo a la respuesta de la gente, su partido puede obtener el triunfo en tres demarcaciones en la entidad; sin embargo en el municipio de Querétaro y a pesar de que su candidato es mejor que el de otros partidos, expresó que tiene más posibilidades de ganar la Alianza por México, con Dolores Cabrera Muñoz. (C14)

