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POLÍTICA En el último momento, de la Legislatura, los diputados nombran al nuevo magistrado
EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN La UAQ arrastra un déficit anual de 75 mdp 
SOCIEDAD Surgen los taxis pirata, debido a la falta de transporte urbano en tres municipios 
MUNICIPIOS Las relaciones con gobierno del Estado no siempre fueron tersas: Armando Rivera 
ECOLOGÍA Y SALUD 25 marcas de espinacas de estadounidenses se han retirado del mercado
JUSTICIA Y SEGURIDAD Querétaro es de los 5 primeros lugares de seguridad a nivel nacional
PAN
En medio de un discurso dirigido a diputados locales electos del PAN, Juan José Rodríguez Prats, diputado federal, les pidió no establecer una política de agandalle en las decisiones para la próxima legislatura y en el reparto de las comisiones parlamentarias, por lo que los exhortó a tomar acuerdos con los opositores, a 5 días de que se instale la próxima legislatura. (AI)
El diputado Rodríguez Prats pidió a los diputados locales resaltar el triunfo de Felipe Calderón, que no se atentó contra la sociedad y destacar los beneficios del gobierno de Vicente Fox. (AI)

PRI

Entrevista. Jesús Rodríguez Hernández, dirigente estatal del PRI, comenta que Querétaro es de  las entidades que tuvo un doble proceso electoral y estamos en el paso de entender lo que sucedió. La legislatura ha sido el blanco de referencia para encontrar más los oscuros que los claros; todos los integrantes de la LIV Legislatura, buscaron entregar lo mejor de sí, en la medida de las limitaciones de cada uno. Hubo desaciertos, pero los legisladores hicieron lo que ofrecieron y consideraron mejor; la legislatura nos deja señales para que la próxima busque mejorar. El proceso legislativo incluye a los otros poderes y a los ayuntamientos, de manera que hay corresponsabilidad de todos para los resultados, sobre todo para el Ejecutivo, que es el que propone, acepta y puede vetar. Por eso es importante analizar qué tanto hizo o dejó de hacer el ejecutivo. De los presentado en la legislatura, está el impuesto a la nómina, que no se ha dicho en que se aplican los 300 mdp que se recaudan; el proceso de elección del auditor deja dudas; el préstamo para el Acueducto 2 no ha sido bien aclarado y así hay otros asuntos. Destaca el uso de la mercadotecnia y los gastos desmedidos, como en Constituyentes, que no es oficial la denominación de Paseo y que costó el doble de lo que se da a la UAQ al año. Apunta que hay sub representación en la Legislatura, sobre todo en la sierra. La LV Legislatura tiene una gran oportunidad si logran legislar para la confianza, generar más transparencia y entrar a fondo en la reforma que requiere el Estado, así como recuperar su posición de Legislatura de vanguardia en el país. Recomienda que la Legislatura contrate al mismo asesor en mercadotecnia que utiliza el ejecutivo y le va a ir igual. En cuanto al municipio, ning´ñun Presidente municipal había dejado deuda antes; se dice que Armando Rivera Castillejos hizo mucha obra, pero hay que comparar presupuesto y cantidad de obra. (AI)

CONVERGENCIA

José Luis Aguilera Ortiz,  Presidente estatal de Convergencia, apunta que ha habido un linchamiento mediático en contra de la legislatura, pues se le señala culpable de muchas cosas que no se han hecho; sí hubo omisiones, pero habría que hacer un análisis más mesurado para determinar lo que se hizo y por parte de quien. En cuanto a la reforma del Estado, no es responsabilidad nada más del Legislativo, sino que el Ejecutivo tiene también mucha responsabilidad. Dice que desde septiembre de 2003 se hizo una propuesta y compromiso de convencer; entre ellos, el de la auditoría superior de fiscalización, pero no en la forma como se hizo. Con la poca presencia de Convergencia, sin embargo, se logró un buen avance y se puso énfasis en hablar de cosas que debían ser señaladas. Las divisiones internas del PAN generaron muchos problemas.  Pide que el PAN respete la ley en la integración de comisiones; Convergencia propone a Marco Antonio León Hernández para la comisión de puntos constitucionales pues no hay quien tenga un mejor perfil para ello. Insistirán que el la LV Legislatura se entre a fondo a revisar la ley electoral y entre ello, regresar al 2.5% de umbral para el registro de los partidos. El PAN no debe usar su mayoría como un acto de soberbia. Señala que se dice que Armando Rivera Castillejos ha sido el mejor presidente municipal que ha tenido Querétaro pero es el que ha dejado la deuda más grande que jamás se haya hecho, sin que la legislatura lo revisara adecuadamente. Ahora la LV Legislatura deberá revisar todo el expediente del préstamo, para ver cómo se usó y cuáles fueron los beneficios. (AI)

LEGISLATURA
A 5 días de finalizar los 3 años de la presente legislatura y en pleno día de su informe, los diputados locales de la LIV Legislatura descubrieron que han sido víctimas de espionaje telefónico. El diputado con licencia y diputado federal por Convergencia, José Luis Aguilera Rico, aseguró que la empresa Nextel le dio un dictamen que señala cómo sus teléfonos y radio, fueron intervenidos mediante un chip de cobre, luego de que solicitó un servicio técnico. El diputado no señaló culpables, pero dejó entrever algunos de los probables, que pasan por 5 de mayo, gobernación y el centro cívico, según él. (AI)

Durante la sesión del Pleno de la Legislatura, se autorizo al Titular del Poder Ejecutivo enajenar el inmueble del antiguo aeropuerto a favor de la  Universidad  Autónoma de Querétaro, informó el Presidente de la Comisión de Hacienda de la LIV Legislatura, Ricardo Ortega Pacheco. (CC) 

En Sesión extraordinaria del Pleno de  la Legislatura, tomaron protesta el Magistrado Propietario del Tribunal Superior de Justicia, Jorge Herrera Solorio y las Magistradas supernumerarias, María Consuelo Rocillo y Maria del Pilar Muñiz Padilla. (CC)

Jorge Herrera Solorio, Magistrado Propietario del Tribunal Superior de Justicia, aseguró que tiene experiencia para desempeñar el cargo que acaba de adquirir, además de que su compromiso es brindar un mejor servicio a la ciudadanía. (CC)

Los diputados en voz de Edmundo Guajardo, presidente de la comisión permanente y ante Francisco Garrido Patrón y Basilisa Balderas, Presidenta del Tribunal Superior de Justicia, rindieron su informe de actividades en el Teatro de la República. Guajardo consideró que los resultados han sido satisfactorios, pero el priísta Ricardo Ortega dijo que faltó informar acerca de lo que no se cumplió y de los escándalos. (AI)

El día de ayer se presentó el informe anual de actividades  de la LIV Legislatura, teniendo como sede el Teatro de la  República, donde se habó de fortaleza, de división de poderes y de autonomía Legislativa. (CC)

El Presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas de la LIV Legislatura del Estado, Felipe Valdez Licea, espera que la próxima Legislatura pueda retomar el dictamen del proyecto de Ley de derechos, cultura y de los pueblos Indígenas, ya que dice, quedó  demostrado  por segunda ocasión que el PAN no esta con los Indígenas. (CC)

El Diputado de la LIV Legislatura, Hugo Cabrera Ruiz, alcanzó a meter varias iniciativas de ley que tendrán que ser resueltas por los Diputados que formen la LV Legislatura. Una de ellas la iniciativa de ley para extender el Gobierno Municipal de tres  a cuatro años, y otra, la ley que obliga a los Diputados a rendir cuentas ante la población. (CC)

El Secretario General de Gobierno del Estado, Alfredo Botello Montes, comentó que el trabajo del Poder Legislativo ha sido bueno y que el Gobierno del Estado se siente  satisfecho. (CC)

El Diputado Federal José Luís Aguilera Rico, califica a la LIV Legislatura como la peor que ha habido en el Estado. (CC)

EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN

El día de ayer en una conferencia de Prensa se presentó una jovencita Jalpense, Verónica Estrada, que fue el primer lugar en la competencia Nacional en la especialidad de remo, pero no cuenta con apoyo. (CC)

Se llevó a cabo la gira de supervisión y avance de  obras en las cuales apoyó la Presidencia Municipal de Querétaro a la máxima casa de estudios. El Alcalde de Querétaro, Armando Rivera, señaló que dichas obras se realizaron con recursos donados por el Ayuntamiento de Querétaro. (CC) 

El Secretario de Economía y Finanzas de la Universidad Autónoma de Querétaro, José Antonio Inclán Montes, dio a conocer que el déficit de dicha casa de estudios asciende aproximadamente a 75 millones de pesos. (CC)

Sección del ITESM CQ. Juan Jorge Mariño, Sergio Hernández, Fausto Legorreta comentan que el 23 de septiembre se realiza la presentación de la prepa del Tec de Monterrey, dirigida a los estudiantes de secundaria de todo el estado. (AI)
SOCIEDAD

Vistazo Ciudadano: Visita Lomas de San Pedrito Peñuelas primera sección, la problemática del cableado, que se encuentran enredados los cables de alta tensión y los  de sistema de televisión por cable. (CC)

MUNICIPIOS

Las relaciones con gobierno del Estado no siempre fueron tersas, pero se llegó a acuerdos por medio del diálogo, señaló el Alcalde Armando Rivera Castillejos, quien a dos días de su informe, minimizó la ausencia del Gobernador en este acto. (AI, C14)
En sesión extraordinaria de Cabildo, el honorable Ayuntamiento de Querétaro, y el Presidente Municipal Armando Rivera Castillejos, recibieron reconocimiento de Excelencia por parte de la Empresa Internacional Certification Quality Sistem. (CC)

Armando Rivera Castillejos, Presidente Municipal de Querétaro, precisó que el primer voto que tiene que conseguir es el de su hijo Alejandro, para así contender a la gubernatura del 2009, esto con respecto a la declaración del Gobernador del Estado,  Francisco Garrido Patrón, en que la opinión que cuenta en este sentido es la de los panistas. (CC)

Reporte. La mayoría de las colonias que años atrás se inundaban con las lluvias, ahora ya no tienen ese problema. Lo malo está en que la gente sigue tirando mucha basura en las calles, lo que tapa el drenaje e impide que corra el agua. En la Obrera comentan que permanece la angustia con las lluvias. Sin embargo, los ciudadanos reconocen que se ha avanzado mucho con las obras hechas por la actual administración. En la colonia Lindavista también se expresan positivamente del trabajo de Armando Rivera. (AI)

Vía telefónica: Ingeniero José Guadalupe Sánchez Arredondo,  Delegado del Centro Histórico. Evidentemente el trabajo que ha hecho la administración de Armando Rivera, es un trabajo muy importante, de mucha trascendencia a nivel social. Afortunadamente el Centro Histórico puede contar con un excelente trabajo en cuanto a limpia y bacheo,  ya que es el lugar que visitan más turistas. En esta administración se ha visto la labor de un gran trabajo y para muestra esta el programa de armándolo juntos. (CC)

El Alcalde electo de Corregidora, Germán Borja señaló que el primer punto a tratar en el Cabildo será la aprobación de la secretaría de seguridad pública. (AI)

El Alcalde electo de Pedro Escobedo, Edgardo Piña, dijo que en cuanto asuma el cargo, generará programas educativos en materia de seguridad; esto tras la reunión que soistuvo en días pasados con el titular de la Secretaría de Seguridad Ciudadana, Edgar Mohar. (AI)

La próxima administración panista de San Juan del Río, que encabezará Jorge Rivadeneira, no será cómplice de malos manejos de recursos públicos y denunciará todas las irregularidades que se pudieran encontrar en el proceso mde recepción, asegura Guillermo Vega, Coordinador de la entrega-recepción y presidente del PAN en ese municipio. (AI)

La deuda por 36 mdp que contrajo la actual administración de San Juan del Río era innecesaria y provocó una deuda pública que deberán pagar las próximas dos administraciones, afirma la regidora panista Liliana Rodríguez, al denunciar que la misma administración municipal infringió la ley de administración de recursos públicos. (AI)

Ayer reapareció la ex Alcaldesa Jacaranda López Salas, después que no se le vio pasado el proceso electoral. Se dijo tranquila, confiada, sin pendientes, sin preocupaciones o nerviosismo. Aseguró que sigue viviendo en San Juan del Río y que ahí va a continuar. (AI)
El Edil electo de Colón, Alejandro Nieves, anunció que busca personal de capacidad probada y de nivel profesional, con vocación de servicio acreditada, para integrar el gabinete de la próxima administración. (AI)

La mayor parte de las obras públicas realizadas en Ezequiel Montes, incluidas en los tres informes del Alcalde Carlos Montes, han sido financiadas con recursos del gobierno estatal y federal, no del municipal, señaló el dirigente de Convergencia en esa demarcación, Juan Dávila, quien exigió cuentas claras y una minuciosa fiscalización de las cuentas públicas. (AI)

Las intensas lluvias registradas en los últimos días en ese municipio, han recargado en promedio hasta un 45% la capacidad de las presas y bordos de la región, informó el coordinador municipal de protección civil, Miguel Téllez, quien dijo que hasta hoy no representan problemas para la población, sino que han sido positivos. (AI)

Los Bomberos de Pinal de amoles hincaron operaciones para ser el primer organismo de este tipo que estará dentro de la zona serrana, sin embargo no lo harán al 100% de su capacidad, debido a que no cuentan con una unidad móvil hasta el momento. (AI)

ECOLOGÍA Y SALUD

Cambia de jurisdicción número 1  de la Secretaria de Salud, ubicada anteriormente en la calle de Pino Suárez y Nicolás  Campa, al Circuito Moisés Solana con el objetivo de abrir nuevos consultorios para la población derechohabiente, que ha crecido mucho, aseguró Roberto Bravo, Director de los Servicios de Salud. (CC)

A partir de este martes la Secretaría de salud en el Estado, hace inspecciones en las tiendas de autoservicio y otros establecimientos, para evitar que se distribuya la espinaca proveniente de Estados Unidos, aseguró Rafael Ascencio. (C14, CC)

En varios Centros Comerciales de la Ciudad, dejaron de venderse las espinacas importadas, con motivo de la bacteria E-coli, pero sí se siguen vendiendo las de origen mexicano, ya que estas se encuentran sin problema de contaminación. (CC)

No existe riesgo de que haya brote de dengue en el Estado de Querétaro, ya que no existe el mosco transmisor en esta entidad, gracias a las campañas que se han hecho,  aseguró Roberto Bravo  Ramos, Director de los Servicios de Salud. (CC) 

JUSTICIA Y SEGURIDAD

El Gobernador Francisco Garrido Patrón entregó equipo a policías municipales que fueron ganadoras en la evaluación nacional de calidad en servicios que realiza la Secretaría de Seguridad Ciudadana. Los municipios beneficiados fueron Huimilpan, Ezequiel Montes y San Juan del Río. (AI, C14)
En ausencia de Edgar Mohar Kury, Titular de la Secretaria de Seguridad Ciudadana, Maria Eugenia Hinojosa, entregó resultados de la primera evaluación de los cuerpos de seguridad en los diferentes Municipios del  Estado a fin de mejorar a todas las corporaciones policiales. (CC)

Cabeza: Se entregaron reconocimientos en materia de seguridad a los Municipios que logaron cambios considerables en materia de seguridad, el Gobernador Francisco Garrido Patrón entrego el primer lugar al Municipio de Ezequiel Montes, el segundo a Humilpan y el tercer lugar  a San Juan del Río. (CC)

Cabeza: El Gobernador Francisco Garrido Patrón, señalo durante la entrega de reconocimientos a los cuerpos de seguridad publica Municipal, que participaron en la primera evaluación Estatal, que los sistemas de seguridad son fundamentales para el bienestar de la sociedad. (CC)

La Secretaría de Seguridad Pública en el Municipio de Querétaro, ha realizado más de 30 mil 324 servicios, para la comunidad, según se dio a conocer en el desayuno que sostuvo Armando Rivera Castillejos, con integrantes de la Confederación Patronal del Republica Mexicana y con personal de esa Secretaria de Seguridad Publica. (CC) 

Cabeza: El Secretario de la  Contraloría de Gobierno del Estado, Ricardo del Río Trejo, informó el inicio del programa de manifestación anual de bienes, para el 2006 que se llevará a  cabo durante el mes de Octubre, a efecto de que puedan cumplir los más de 5 mil empleados de Gobierno Estatal y los Funcionarios de Poder Ejecutivo. (CC)
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