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POLÍTICA En el último momento, de la Legislatura, los diputados nombran al nuevo magistrado
EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN La UAQ arrastra un déficit anual de 75 mdp 
SOCIEDAD Surgen los taxis pirata, debido a la falta de transporte urbano en tres municipios 
MUNICIPIOS Las relaciones con gobierno del Estado no siempre fueron tersas: Armando Rivera 
ECOLOGÍA Y SALUD 25 marcas de espinacas de estadounidenses se han retirado del mercado
JUSTICIA Y SEGURIDAD Querétaro es de los 5 primeros lugares de seguridad a nivel nacional
POLÍTICA

Hoy se presenta el grupo Querétaro, conformado para la reflexión y el análisis político. No importa la filiación política, están convocados todos los ciudadanos a integrarse. (C14)
PAN
El presidente estatal del PAN Rafael Puga Tovar, dijo que no le pondrá piedritas en el camino al edil capitalino Armando Rivera Castillejos, en sus aspiraciones como candidato a un puesto de elección popular, y que deberá cumplir todos los requisitos, él y cualquier otra persona. (NT)

LEGISLATURA
El día de ayer el diputado convergente José Luis Aguilera, dio a conocer que el radio personal que le fue entregado por la Legislatura para su uso, bien pudiera estar intervenido. (NT)

Se aprobó en la Legislatura, el nombramiento de Jorge Herrera Solorio, como nuevo magistrado del Tribunal Superior de Justicia con el cual se espera completar la nueva sala en materia de lo penal, autorizada desde fines del año pasado. (C14) 

Ayer rindió su tercer y último informe de gestión legislativa la LIV Cámara de diputados local en el teatro de la república. Se ofreció un balance del trabajo realizado: 896 iniciativas dictaminadas, 448 decretos y 129 acuerdos. (NT)

El Presidente de la Comisión permanente de la LIV Legislatura, Edmundo Guajardo, encabezó la la presentación del informe de actividades ante los otros dos poderes del estado y autoridades municipales. (C14)

Entre vinos, cena y música clásica, 11 de los 25 diputados e invitados especiales de la LIV Legislatura, brindaron y convivieron por su labor y por haber finalizado la última sesión del pleno. (NT)

Los diputados de la LIV Legislatura que están por salir, iniciaron con la entrega del equipo de cómputo y de comunicación que tienen, su nextel y su celular. 20 diputados entregaron ya su laptop y faltan 20 que entreguen sus equipos de radiocomunicación. El oficial mayor de la Legislatura, Orlando Ugalde, dijo que el plazo para la entrega de este equipo, vence el jueves 21 de septiembre. (NT)

Propone el diputado del PRI, Hugo Cabrera Ruiz ampliar de 3 a 4 años el periodo para los ayuntamientos, con el fin de dar continuidad a los ayuntamientos. (C14)
No han sido entregadas las conclusiones de los trabajos de la Reforma del Estado por parte de los funcionarios involucrados, lo que impidió lograr avances en la LIV Legislatura, dijo Hugo Cabrera. (C14)
El Secretario de gobierno Alfredo Botello aseguró que la reforma del Estado no se ha estancado. (C14)

EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN

Al menos 200 mdp solicitará la UAQ del programa integral de fortalecimiento institucional (PIFI) para el próximo año, señala el Secretario académico, Guillermo Cabrera López, como parte del programa integral de desarrollo. (C14)
La UAQ arrastra un déficit anual de 75 mdp que se suma a un rezago de 250 mdp en pago de prestaciones con el IMSS, por lo que el próximo año podría solicitar  850 mdp  de presupuesto, informó el Secretario de finanzas, José Antonio Inclán Montes. (C14)

En problemas económicos la UAQ. Los 815 mdp de presupuesto que se le destinaron para el presente año, no permiten solventar la deuda que se tiene con el IMSS, de poco más de 250 mdp, señaló el rector Raúl Iturralde Olvera. Comentó que gestionarán más recursos con gobierno del estado. (NT)

La UAQ tiene confianza en que habrá buenas relaciones con la próxima administración municipal, señaló el Rector Raúl Iturralde Olvera, durante una gira de supervisión con el Alcalde Armando Rivera. (C14)

Hoy inicia en el Tec de Monterrey el séptimo Simposio sobre tecnologías de información, que concluirá sus actividades el próximo 23. (C14)
SOCIEDAD

El Cardenal Norberto Rivera pudo asumir una actitud paternal ante el sacerdote y presunto pederasta acusado en Estados Unidos, estimó el vocero de la diócesis, José Morales Flores. (C14)
Por cuarto año consecutivo se realiza el mes del testamento en septiembre. (C14)
Hay taxis piratas en la zona metropolitana, principalmente en el municipio de El Marqués, debido a que en algunas colonias como la Libertadores, no cuentan con servicio formal de transporte público. (NT)

En Querétaro operan 7 mil concesiones de taxi en el área de Corregidora, Querétaro y El Marqués. En la Terminal de autobuses de Querétaro lo hacen mil 200 unidades. (NT)

Sondeo. Qué opinan sobre los taxis pirata; la gente dice que son buenos en su mayoría, pero los precios sí son más caros que los otros taxis. (NT)

Las páginas de subasta en Internet se han incrementado en gran medida. (C14)

Los web logs, son sitios de Internet donde se recopilan cronológicamente, mensaje de uno o varios autores, sobre una temática específica. (C14)

El Internet ha provocado que en gran medida se modifiquen las relaciones humanas. (C14)

MUNICIPIOS

Las relaciones con gobierno del Estado no siempre fueron tersas, pero se llegó a acuerdos por medio del diálogo, señaló el Alcalde Armando Rivera Castillejos, quien a dos días de su informe, minimizó la ausencia del Gobernador en este acto. (AI, C14)
A unos cuantos días de que Armando Rivera Castillejos, presidente municipal de Querétaro concluya su administración, señaló que no sabe si se incorporará a otro cargo público, y ante sus aspiraciones a la gubernatura, aseguró tener una capacidad de ser un buen competidor. (NT)

La principal demanda con la que inició Armando Rivera Castillejos su gestión, fue atender la cuestión de los daños que generan las lluvias; dentro del plan de los 100 días se inició a trabajar, con un crédito de 100 mdp. Posteriormente se desarrollo el plan de infraestructura para el crecimiento, que incluía una red pluvial que protegiera a la ciudad y la infraestructura vial. (Nota: Producción del municipio) (C14) 

En el municipio de Arroyo Seco aún no se detecta la presencia del narcomenudeo y la seguridad no se ha visto afectada, informó su director de seguridad pública, José Adolfo Rojas, quien también aseguró que los avances en materia de seguridad han sido considerables. (NT)

ECOLOGÍA Y SALUD

Francisco Garrido Patrón y el Secretario de salud Rafael Ascencio, entregaron las oficinas de la jurisdicción sanitaria número 1, que tuvo una inversión de más de 2 mdp, luego de permanecer 40 años en la calle de Pino Suárez. Estas nuevas instalaciones ubicadas en el circuito Moisés Solana brindan un espacio digno a más de 75 trabajadores. (C14)
Cambia de jurisdicción número 1  de la Secretaria de Salud, ubicada anteriormente en la calle de Pino Suárez y Nicolás  Campa, al Circuito Moisés Solana con el objetivo de abrir nuevos consultorios para la población derechohabiente, que ha crecido mucho, aseguró Roberto Bravo, Director de los Servicios de Salud. (CC)

El gobernador Francisco Garrido Patrón y el secretario de salud, Rafael Ascencio, entregaron las nuevas oficinas de la jurisdicción número 1 de la Secretaría de Salud. (NT)

Con una inversión de más de 17 mdp, el gobernador Francisco Garrido entregó equipo médico de última generación para los hospitales generales de Querétaro, San Juan del Río y Cadereyta, además del Hospital de Especialidades del Niño y la Mujer. (C14)

Entregó ayer el gobernador Francisco Garrido equipo hospitalario a los hospitales generales de Cadereyta, San Juan del Río y Querétaro, con un valor total de más de 17 mdp. (NT)

A partir de este martes la Secretaría de salud en el Estado, hace inspecciones en las tiendas de autoservicio y otros establecimientos, para evitar que se distribuya la espinaca proveniente de Estados Unidos, aseguró Rafael Ascencio. (C14, CC)

25 marcas de espinacas de procedencia estadounidense se han retirado de las tiendas de autoservicio en el estado de Querétaro, luego de que la Secretaría de salud a nivel nacional mandara una alerta epidemiológica, por la posible contaminación de este vegetal con la bacteria E. Coolí. (NT)

En los mercados tradicionales donde se vende espinaca la situación es diferente, ya que este vegetal está libre de la bacteria, porque proviene de productores regionales del municipio de Colón y del estado de Hidalgo, a pesar de esto, los mercados han sufrido pérdidas económicas por esta situación. (NT)
Hoy es el día internacional del Alzheimer, una conmemoración que busca dar a conocer información sobre esta enfermedad que es degenerativa a irreversible.  (C14)

Reportaje. El Centro de Investigación en Ciencia Aplicada y Tecnología Avanzada del IPN (CICATA) Querétaro, está creando una alternativa para la fabricación de tabiques, más limpia y que no daña el medio ambiente. Sus investigadores han creado los hornos solares para la fabricación de tabiques. (NT)

JUSTICIA Y SEGURIDAD

El Gobernador Francisco Garrido Patrón entregó equipo a policías municipales que fueron ganadoras en la evaluación nacional de calidad en servicios que realiza la Secretaría de Seguridad Ciudadana. Los municipios beneficiados fueron Huimilpan, Ezequiel Montes y San Juan del Río. (AI, C14)
El Estado de Querétaro se ubica entre los 5 primeros lugares de seguridad a nivel nacional, dijo ayer el gobernador Francisco Garrido Patrón, quien entregó reconocimientos a 10 corporaciones policíacas y entregó vehículos y equipo, por un monto superior a los 2 mdp. (NT)

La policía municipal de Ezequiel Montes ocupó el primer lugar de los cuerpos policíacos en el Estado, que participaron en el proceso de mejora policial, implementado por la secretaría de seguridad ciudadana, el segundo lugar lo ocupó la policía municipal de Huimilpan, y el tercero San Juan del Río. Los reconocimientos fueron entregados por el gobernador Francisco Garrido. (NT)

Se ahorcó ayer Federico Silva González de 59 años de edad en pleno camellón, en una de las principales avenidas de la colonia Las Misiones, frente al panteón municipal; de acuerdo con el médico forense fue un suicidio. (NT)

En lo que va del presente año se han presentado 45 suicidios en el Estado de Querétaro, el 80% de ellos se han suscitado en la capital del Estado, el 20% restante en los municipios conurbados de la ciudad y en algunos municipios serranos, esto según datos del servicio médico forense del Estado, tan sólo ayer hubo 2 suicidios, uno en la capital y el otro en el municipio de Corregidora. (NT)
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