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POLÍTICA El espionaje denunciado por José Luis Aguilera es puro protagonismo, dice Armando Rivera 
ECONOMÍA Y NEGOCIOS 2 nuevas líneas aéreas llegarán al Aeropuerto Internacional de Querétaro
EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN No se cumple en escuela con programa Papá vigilante 
SOCIEDAD El Instituto Nacional de Migración revisó los documentos migratorios de jugadores de Gallos
MUNICIPIO Hoy el rastro municipal de Querétaro recibió la certificación Tipo Inspección Federal
ECOLOGÍA Y SALUD Serán clausurados los rellenos sanitarios de cuatro municipios 
LABORAL Está garantizado el pago de pensiones de 7 mil 600 pensionados en el estado ante el ISSSTE
JUSTICIA Y SEGURIDAD Jorge Herrera, nuevo Magistrado del TSJ, tiene 26 años en el poder judicial 
POLÍTICA
Un grupo de 22 ciudadanos informó de la creación del grupo Querétaro, con el cual buscarán participar en la vida pública del Estado, y hacer reflexión sin pertenecer a ningún partido político, esto lo anunció lo hizo Eduardo Sibaja López, integrante de este grupo, y quien señaló que buscarán un diálogo entre las distintas fuerzas políticas para lograr los acuerdos necesarios. (NC, TVA)

LEGISLATURA
Marco Antonio León Hernández advirtió que todos los teléfonos pudieran estar intervenidos y que estos métodos de espionaje son perversos y pueden se usados para extorsión; destacó que el responsable de los equipos es la oficialía mayor de gobierno del Estado. (TVA)

Durante el tercer informe de la Legislatura, el diputado Edmundo Guajardo destacó la reforma al poder judicial del Estado y la creación del órgano superior de fiscalización. No se habló de la reforma del Estado. (TVA)

EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN

De las 48 escuelas que integran el programa de seguridad pública municipal, de Papá vigilante, sólo 25 cumplen y ayudan a realizar las labores de agilizar el tránsito vehicular a la entrada y salida, señaló Apolinar Ledesma Arreola. (TVA)
Mediante los exámenes médicos que se realizan en el ITQ, han podido detectar el consumo de drogas en algunos estudiantes. La Dra. Luz María González, encargada del departamento médico señaló que se registraron dos casos en estudiantes de nuevo ingreso. (TVA)

SOCIEDAD

Asegura el Secretario de obras públicas, José Luis Covarrubias, que ahora sí en septiembre estará listo el Paseo Constituyentes; señaló que el tramo de El posito hasta la plaza de toros se concluirá hasta mediados de octubre. (TVA)

MUNICIPIOS
Cabeza. Armando Rivera Castillejos entregó incentivos por puntualidad y asistencia y reconocimientos de antigüedad a trabajadores del municipio. Posteriormente asistió a la entrega de la constancia del certificado TIF al rastro municipal. (PC, TVA)
Hoy el rastro municipal recibió la certificación Tipo Inspección Federal que generará grandes beneficios a introductores y consumidores, anunció Alejandro González Valle, secretario de servicios públicos. (TVA)

ECOLOGÍA Y SALUD

Ante el operativo sanitario implementado por la posible presencia de la bacteria E-coli en las espinacas, en el ISSSTE aseguran que no se ha presentado ningún caso. (TVA)

Rafael Ascencio señaló que el E-coli normalmente vive en el excremento de los humanos. Ya las tiendas de autoservicio tomaron medidas para sacar del mercado las espinacas procedentes de Estados Unidos, sobre todo las de Natural selection food. (TVA)

LABORAL

Está garantizado el pago de pensiones de 7 mil 600 pensionados en el estado ante el ISSSTE, a pesar de la crisis nacional en el fondo de pensiones. (TVA)
JUSTICIA Y SEGURIDAD

Ya existe un plan para ampliar el CERESO de San José el alto. Alfredo Botello Montes dijo que se estudia crear un centro de baja peligrosidad, aunque no se ha confirmado la ubicación. (TVA) 

La PGR en Querétaro puso en marcha la campaña Rompe el silencio, que consiste en generar una cultura de la denuncia permanente entre la sociedad. (TVA)

La PGR realizó una reunión con autoridades bancarias, denominada Falsificación, alteración y uso de moneda falsa, con el fin de realizar un frente común en contra de los billetes falsos. (TVA)

Un feto de aproximadamente 4 meses de gestación fue encontrado esta mañana en la colonia Del Pardo. El cuerpo presentaba desprendimiento del pie derecho, lo cual hace suponer que se trató de un aborto. El teléfono para denuncias es el 238 6812. (TVA)



Síntesis  RADIOACTIVA


Información Radiofónica y Televisiva en Querétaro.


Edición VESPERTINA


Jueves 21 de septiembre de 2006





Régules 24 norte, Centro Histórico, CP 76000 Querétaro, Qro. Tel. (442) 215 8593. � HYPERLINK "mailto:sintesis@televicable.net.mx" ��sintesis@televicable.net.mx� 





NC. Noticentro  (XEKH 1020 AM Respuesta Radiofónica)                FP. Foro Público  (XHQTO, 97.9 FM Grupo ACIR)


PC.  Para Continuar  (XHOE  95.5 FM  Multimundo)                         	TVA  Hechos Querétaro (TV Azteca)         
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