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POLÍTICA El espionaje denunciado por José Luis Aguilera es puro protagonismo, dice Armando Rivera 
ECONOMÍA Y NEGOCIOS 2 nuevas líneas aéreas llegarán al Aeropuerto Internacional de Querétaro
EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN No se cumple en escuela con programa Papá vigilante 
SOCIEDAD El Instituto Nacional de Migración revisó los documentos migratorios de jugadores de Gallos
MUNICIPIO Hoy el rastro municipal de Querétaro recibió la certificación Tipo Inspección Federal
ECOLOGÍA Y SALUD Serán clausurados los rellenos sanitarios de cuatro municipios 
LABORAL Está garantizado el pago de pensiones de 7 mil 600 pensionados en el estado ante el ISSSTE
JUSTICIA Y SEGURIDAD Jorge Herrera, nuevo Magistrado del TSJ, tiene 26 años en el poder judicial 
POLÍTICA

Hoy se presentó el Grupo Querétaro, integrado de inicio por 22 personas de diferentes ideologías. El valuador Eduardo Sibaja aseguró que es un grupo apartidista que busca el análisis y la reflexión de la problemática social. La primera participación de esta asociación será la realización de un balance del papel que jugó el IEQ en las pasadas elecciones. (PC) 
LEGISLATURA
Admite el Presidente de la Comisión permanente de la LIV Legislatura, Edmundo Guajardo, que contenía un objeto extraño el radio-teléfono que utilizaba el ex diputado José Luis Aguilera, pero precisa que aún no hay conformación de la empresa telefónica de que con este artefacto se haya estado interviniendo las llamadas del convergente. (PC)
Entrevista en Noticentro en la mañana. José Luis Aguilera, diputado federal, dijo que cuando entregó sus teléfonos al diputado suplente Felipe Pacheco Sanabria se le descompuso uno de ellos y la oficialía mayor del Congreso del estado mandó reparar el equipo Nextel, esto fue hace 8 días, y ahí les confirman que este aparato estaba dañado, que no tenía reparación el aparato porque traía un flopi de cobre que hace una especie de interrupción o de desvío de llamadas; él ocupó este aparato un año 8 meses, porque este equipo se les cambio en ese entonces, el aparato en este momento lo tiene la compañía telefónica. Dijo que él tiene su conciencia tranquila, no tiene nada que ocultar en sus llamadas telefónicas, pero esto ya parece una epidemia en el país el escuchar llamadas telefónicas, sin embargo cree hay mucha gente interesada en lo que hablan los diputados, la secretaría de gobernación tiene mucho interés de lo que pasa en los Estados de la República, y por supuesto con la oposición. Para él, cualquier persona interesada, desde 5 de mayo, el centro cívico, las bancadas del Congreso, hasta la secretaría de gobernación delegación Querétaro, puede estar interesada en este asunto. La línea telefónica está a nombre del gobierno del estado. Dijo que a la mesa directiva actual del Congreso local no le interesó lo que sucedió con este Nextel, por lo que a ellos sólo les toca informar a la mesa directiva de lo que sucedió. (NC)

El diputado electo por Convergencia, Marco Antonio León Hernández, dijo que es preocupante la intervención telefónica porque violenta el derecho de la intimidad y que es una situación que no preocupa al partido por el contenido de las llamadas, ya que aseguró no tienen cola que les pisen, pero indicó que buscan con esto conocer los acuerdos de los actores políticos, en un ejercicio de perversión. (NC)

Marco Antonio León Hernández recomienda a la mesa directiva de la LIV Legislatura, interponer una denuncia ante la PGR por el presunto acto de espionaje en el teléfono de José Luis Aguilera. Señaló que la responsabilidad material es del Oficial mayor. (PC)

Es un acto de protagonismo de José Luis Aguilera la denuncia de presunto espionaje telefónico, aseguró el Alcalde Armando Rivera Castillejos, al deslindar a la administración municipal de este ilícito. (PC)
El presunto espionaje telefónico que denunció el diputado federal, José Luis Aguilera Rico, es sólo para llamar la atención, esto aseguró el alcalde de Querétaro, Armando Rivera Castillejos. Indicó que si este hecho es real y cuenta con las pruebas, que levante una denuncia en el ministerio público. (NC)

Un periodo de claroscuros es la calificación de Armando Rivera a la Legislatura, al afirmar que los miembros de la próxima legislatura deberán trabajar intensamente, dejando de lado los intereses de partido. (PC)

Ayer los diputaos aprobaron el nuevo esquema de refinanciamiento de la deuda pública del gobierno del estado, con este nuevo esquema el gobierno podrá contratar al servicios bancario que mejores tasas de interés le brinde, informó el diputado e integrante de la comisión de hacienda Ángel Rojas. (NC)

Ayer se presentó el tercer y último informe de actividades de la LIV Legislatura, el informe lo presentó el diputado Edmundo Guajardo, presidente de la comisión permanente del Congreso local; señaló que el trabajo de la LIV Legislatura fue basto y les alcanzó para lograr cifras no conseguidas por pasadas legislaturas. (NC)

Cabeza. En su tercer informe, la LIV Legislatura destaca la aprobación de 896 leyes, decretaos y acuerdos que tienen que ver con la seguridad jurídica de desarrollo social, desarrollo económico sustentable y control del ejercicio público. (PC)
Cabeza. Fue una legislatura que supo encontrar los consensos y trabajar con audacia para sacar adelante y con éxito varias reformas en beneficio de Querétaro, dijo el diputado panista Apolinar Casillas. (PC)
Francisco Garrido Patrón recibió a los diputados integrantes de la LV Legislatura. (PC)

Estamos considerando los diputados de oposición no acudir al inicio de trabajo de la LV Legislatura, si las condiciones respecto al mayoriteo del PAN no cambian, afirmó el líder del PRI en el próximo Congreso, Jaime Escobedo. (NC)

Nosotros convocaremos a todos los diputados al comienzo del trabajo de la LV Legislatura, y de no asistir, llamaremos a sus suplentes, así se expresó el presidente de la primera mesa directiva de la próxima Legislatura, el diputado panista, José Luis Sáenz. (NC)

ECONOMÍA Y NEGOCIOS

Al inaugurar en el Tecnológico de Monterrey la primera jornada de promoción de exportaciones a Israel, el delegado estatal de la Secretaría de Economía, Manuel García Quintana, apuntó que de 1993 a 2003, las exportaciones de México a ese país se triplicaron, pasando a casi 165 mdd, aunque el aumento de las importaciones es todavía superior, por 170.6 mdd. (PC)
Mañana se colocará en el Aeropuerto Internacional de Querétaro, la primera piedra de la sección aduanera de este inmueble, la cual tendrá una inversión privada de más de 16 mdp, informó el Secretario de Desarrollo Sustentable, Renato López Otamendi. (PC)

El próximo miércoles se colocará la primera piedra de la aduana que se construirá en el aeropuerto internacional de Querétaro, con una inversión privada de 40 mdp, informó el secretario de desarrollo sustentable, Renato López Otamendi. (NC)

Está por cerrarse la negociación para que dos nuevas líneas aéreas lleguen al Aeropuerto Internacional de Querétaro. Una de ellas tiene gran posibilidad de que establecer en Querétaro un taller de reparación y servicio para aviones, adelantó el Secretario de Desarrollo Sustentable, Renato López Otamendi, quien dijo que estas nuevas aerolíneas ofrecerán vuelos cortos a la región norte y occidente del país. (PC)

La empresa queretana Digracia, delicada a la fabricación de alimentos y salsas está incluida en la misión de 12 exportadoras mexicanas que viajará del 27 de septiembre al 6 de octubre a China, para conocer sus posibilidades de negocios, indicó el gerente regional del centro de desarrollo exportador de Bancomext, Marco Esquinca Kury. (PC)

Los pequeños empresarios requieren apoyos diversos y reales, para entrar al sector exportador, manifiesta Alberto Soto García, Presidente de empresarios de San José el alto. (FP)

Lucha CANACINTRA por atraer empresas de engranes que podrían generar 100 empleos, informó el Presidente de la cámara, Sergio Villaseñor. (PC)

El Gobernador Francisco Garrido Patrón  entregó el certificado de cumplimiento ambiental de la empresa Guardian industries,  dedicada a la fabricación de vidrio y espejo. (NC, PC)

El modelo económico del país, debe ajustarse en materia energética, fiscal y arancelaria, afirma Alonso Fernández López de CANACINTRA. (FP)

Los pequeños comerciantes están de acuerdo con el retiro de las baterías fabricadas por Sony y que son usadas en computadoras portátiles, pero van a pedir un reembolso de la inversión, dice Rocío Alvarado, líder de la FECOPCE. (FP)

EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN

Estuvo (sic) en Querétaro el Padre Pedro Ángel Palou, rector de la Universidad de las Américas de Puebla, presentó (sic) su libro Zapata, una novela histórica, en la que señaló, se busca mostrar al hombre, más allá de un héroe de cartón en la ambigüedad humana, así como una figura desmitificada. (NC)

Entrevista. Pedro Ángel Palau, autor del libro Zapata y rector de la las Américas de Puebla, comenta que la idea del libro es acercarse a un Zapata humano, mal dibujado por la revolución; nunca dijo Tierra y libertad, ni la tierra es de quien la trabaja. Decía que el que no tuviera tierras se fuera a trabajar al ingenio, no que él se las iba a dar; no estaba de acuerdo con el ejido. Es el gran derrotado de la revolución y en esta novela se pone al descubierto el alma de Zapata, pero no es fabulado o retocado, sino que se presenta tal cual es. Le llevó más de seis años recoger toda la información. La verdad se quedó en la sierra de Morelos y hay muchos mitos alrededor de él, incluso respecto a su sexualidad. La revolución incluso fue varias revoluciones, no una sola; al final, Obregón reinventa México. Considera que se hace un gran daño al país, mandando al diablo a las instituciones, pero debemos preguntarnos a quiénes sirven las instituciones y trabajar por mejorarlas y que funcionen en forma efectiva. Es triste que el de Fox haya sido sólo el gobierno de la alternancia y no el de la transición; faltó una verdadera reforma del estado, pasar a un régimen parlamentario; México vive un momento de agudeza política que no se vivía hace 10 años, pero necesitamos mayor madurez en los cuerpos políticos; pero México no ha sabido hacer una democracia representativa. En este momento, todas las fuerzas están abiertas al diálogo, sólo falta el PRD, que debe decidir si se va por la izquierda social demócrata o una izquierda extremista como la de Chávez. Hoy a las 8 pm en la galería Libertad se presenta este libro, Zapata, de editorial planeta. (PC)
Entrevista. Pedro Ángel Palau, agregó que a Zapata es un héroe camaleónico multiusado. Era un personaje legalista y que defiende la legitimidad. En aquel entonces, Morelos era el segundo productor de azúcar en el mundo y por ello se quita a los campesinos la tierra que cultivaba, para meter caña. Siempre tuvo la bandera del Plan de Ayala, a diferencia de Villa que cambió de bandera varias veces. Si algo tiene de actual Zapata es la defensa de las tierras de los indígenas frente al aparente progreso. (FP)
La UVM firmó un convenio de colaboración con el ISSSTE, para capacitación y formación continua de los estudiantes de medicina. (PC)

Realizan en el ITESM campus Querétaro el séptimo simposio internacional de tecnologías de la investigación, esto con la finalidad de vincular a jóvenes universitarios con las empresas mexicanas y extranjeras, que se dedican a la creación de tecnología. (NC)

SOCIEDAD

Al gobierno le falta una visión real del problema de las adicciones, pues no ha tomado en cuenta a los expertos en salud mental, declara el Psiquiatra, Carlos Germán Barraza Zedillo. (FP)
La demanda de vivienda residencial en Querétaro pasó en 4 años de un 10 a un 30%, informó Rogelio Ledesma Torres, Presidente de la Asociación Mexicana de profesionales inmobiliarios, AMPI. (FP)

Comprar una casa hace 12 años, después de pasar por la crisis del 95, llevó a muchos a una deuda interminable, sobre todo si se cambió a UDIS. Así se perdieron muchos patrimonios. (FP)

Cabeza. El Secretario de la APEQ, Lauro Jiménez dio a conocer que el 27 de septiembre se realizará una asamblea extraordinaria para elegir a un nuevo Presidente, en ausencia de Alejandro González, que había sido electo a principios de año. (PC)
Personal del Instituto Nacional de Migración pasó a revisar documentos de los jugadores foráneos del plantel de Gallos Blancos, los 5 extranjeros del equipo tienen su estancia migratoria dentro del marco de la ley, así lo expresó el Delegado del Instituto Nacional de Migración, Miguel Antonio Parrodi, esto luego de la revisión que realizaron ayer miércoles. (NC)

Entrevista. Jorge Franco, presidente del club Vasqro, comentó sobre la pesca de la lobina en Querétaro en la presa Zimapan, el gobierno ha comprado lobina de importación para fomentar la práctica de este deporte. El fin de este club es captura y libera, esto para no acabarse el pez. Señaló que hay mucha afición por la pesca deportiva en Querétaro, en el club son pocas personas y aunque muchos se han querido integrar no se quedan porque se quieren llevar lo que pescan y ese no es el objetivo. Es una actividad para toda la familia. Darán un curso de pesca de lobina el próximo sábado a las 8 de la mañana en el kilómetro 19 de la carretera a San Miguel de Allende, en un lago privado, el costo es de 100 pesos, para informes llamar al 4422393453 con Rodolfo Herrera. (NC)

MUNICIPIOS
Estamos trabajando aún en el mensaje político y todos los actores políticos están invitados, aseguró Armando Rivera Castillejos, previo a su tercer informe de gobierno. (PC)
Mañana se realiza el tercer informe de gobierno municipal 2003-2006 en el Jardín Guerrero. (FP)

60 elementos de seguridad participarán en el operativo entorno al informe del presidente municipal de Querétaro, Armando Rivera, así lo indicó el titular Apolinar Ledesma Arreola, evento que se realizará mañana viernes en el jardín Guerrero. (NC)

Espera el Presidente municipal Armando Rivera Castillejos, que la próxima legislatura a borde con seriedad la propuesta de ampliación de 3 a 4 años el periodo de los ayuntamientos. (PC)
Yo cumplí, aseguró el alcalde de Querétaro, Armando Rivera, al invertir cerca de 30.5 mdp, para los trabajos de remodelación del rastro municipal, ahora rastro TIF, pues indicó que a pesar de que gobierno del estado prometió 10 mdp para esta obra, nunca hubo respuesta. (NC)

Una petición que viene desde 1978, se concretó hoy, al recibir el rastro de Querétaro el certificado Tipo Inspección Federal, que garantiza la calidad de la carne que consumimos los queretanos. Alejandro González Valle dijo que esto es una exigencia mundial. Manuel Valdés, delegadote la SAGARPA, entregó el certificado y destacó que con esto se abre la posibilidad de exportar carne. El Alcalde Armando Rivera Castillejos destacó que se duplicó la capacidad de matanza y que se invirtieron 30 mdp de recursos propios, cumpliendo en la palabra empeñada; dijo también que Gobierno del Estado, a pesar de haberse comprometido, no aportó los 10 mdp que le correspondían. (PC)
No ha habido petición por parte de las autoridades electorales para iniciar los trabajos de recolección de basura electoral, señaló el secretario de servicios públicos municipales, Alejandro González Valle, quien expresó que al parecer los partidos políticos han cumplido con este mandato, pues ya hay poca basura electoral en la ciudad. (NC)

Cabeza. Espera el regidor del PRI, Raúl Ríos, que el próximo cabildo actúe sin necedad. (PC)
ECOLOGÍA Y SALUD

Entrevista en Noticentro en la mañana. La espinaca que se produce en Querétaro está libre de la bacteria Echterictia Coli, esto aseguró el Delegado de la SAGARPA, Manuel Valdés Rodríguez. Aclaró que es exclusivamente una marca y un lote de espinacas norteamericanas las que resultaron contaminadas. En Querétaro hay una producción de 40 hectáreas de este cultivo, sacando alrededor de 800 toneladas al año, el destino principal de esta producción es la exportación. Por lo que pasó en Estados Unidos sí se prevé una baja en la venta de este producto en el país. Dijo que el producto que se retire de las tiendas de autoservicio se destruye. (NC)

Cabeza. Luego de la alerta que el gobierno de Estados Unidos emitió al de México por la contaminación de espinacas con la bacteria E-coli, el delegado estatal de la SAGARPA, Manuel Valdés, previó una disminución en el consumo, aunque aseguró que el producto nacional no tiene problema. En Querétaro se cultivan 40 hectáreas al año de espinacas, lo que genera una producción de 800 toneladas, principalmente para su exportación. (PC)

El delegado del ISSSTE Javier Mendoza, afirmó que no se han presentado casos de personas infectadas por la bacteria E. Coolí, encontrada en espinacas de los Estados Unidos, a lo que agregó no hay porque alarmarse, ya que está controlada esta situación. (NC)

Cabeza. El líder de la Federación de uniones de comerciantes, J. Merced Aguilar Trejo, garantizó que los productos mexicanos, en especial las espinacas que venden los comerciantes en pequeño de la entidad son seguros; esto, después de que se detectaran espinacas contaminadas con la bacteria del E-coli proveniente de Estados Unidos. (PC)

Cabeza. El delegado de la SEMARNAT, Enrique Uribarren, dijo que en cuanto tomen posesión los nuevos ediles, trabajará fuertemente en desarrollar dos rellenos sanitarios para la sierra y dos más para la zona conurbada de la capital, dado que los tiraderos actuales contaminan al medio ambiente que les rodeo, como en el caso de Pinal de amoles, Peñamiller, Jalpan, Corregidora y El Marqués. (PC)
Serán clausurados los rellenos sanitarios de los municipios de Ezequiel Montes, Corregidora, Pinal de Amoles y Arroyo Seco, por no cumplir con la normatividad, ya sea por su ubicación o por ser altamente contaminantes, esto informó el Delegado de la SEMARNAT en el estado, Sergio Uribarren (sic). (NC)

JUSTICIA Y SEGURIDAD

En sesión extraordinaria del Congreso local se nombró ayer al magistrado número 13 en la persona de Jorge Herrera Solorio, esto con motivo de las modificaciones a la ley orgánica del poder judicial, en donde pasan de ser 12 magistrados propietarios a 13, del mismo modo los magistrados supernumerarios pasaron de 8 a 10, al nombrar a María del Consuelo Rocillo y a María del Pilar Solís. (NC)

Vía telefónica. Jorge Herrera Solorio, nuevo Magistrado del Tribunal Superior de Justicia, destaca que llegó al poder judicial desde hace 26 años; fue mecanógrafo, secretario, actuario y juez de diversas instancias. Ahora lo que sigue es integrarse a trabajar, por lo que hoy tiene una entrevista con Basilisa Balderas Sánchez, para la ubicación de su espacio y al parecer se avocará a la sala penal de nueva creación, con los dos magistrados que se nombraron antes, Salvador García Alcocer y Javier Garfias. La función de juzgar le da los mecanismos para tener una visión en la segunda instancia y tomar decisiones colegiadas con los otros magistrados. En Querétaro hay un poder judicial fuerte y todos deben sumarse a los trabajos de la presidencia. Se tiene tecnología moderna, con una buena ubicación a nivel nacional, pero sobre todo se busca humanizar la justicia. Considera que no costará trabajo entrar al proceso oral, pues ya se trabaja un sistema mixto, pero sí es necesaria una fuerte inversión para dotar de salas amplias, sistemas de grabación y captura, entre otros elementos, además de gente profesional que capture lo que se diga en los juicios. El reto es acercar la justicia a la sociedad con prontitud y calidad. (PC)

Cabeza. En el marco de la semana del interno, hoy se lleva a cabo la muestra gastronómica en el CERESO varonil de San José el alto en el que participan más de 25 restaurantes afiliados a la CANIRAC y que ofrecerán de manera gratuita, platillos a mil 700 personas. (PC)
25 elementos de la AFI llevaron a cabo un operativo en la Alameda, donde decomisaron cerca de 60 mil artículos piratas. (PC)
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