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POLÍTICA Los profesionistas piden establecer la figura de revocación del mandato
ECONOMÍA Y NEGOCIOS Se llevó a cabo la primera feria tianguis de la economía solidaria
EDUCACIÓN E INVESTIGACIÓN Está mal evaluado Querétaro en español y matemáticas 
SOCIEDAD Quedaron varados varios vehículos el sábado por la noche en el la Plaza de toros
MUNICIPIOS El municipio clausuró el estacionamiento de la Iguana loca
ECOLOGÍA Y SALUD El 10% de los pacientes del Hospital general son atendidos por automedicación
JUSTICIA Y SEGURIDAD Intentaron secuestrar a un empresario restaurantero en Santa Rosa Jáuregui 
POLÍTICA

El Presidente Vicente Fox estará de gira por Querétaro y visitará los municipios de Amealco y Humilpan , donde estará acompañado por  los empresarios Carlos Slim Domit y Alfredo H. Artusin. Se espera que acuda a la entrega de viviendas en la colonia Paseos de San Miguel en la comunidad de Mompaní en Querétaro y en la delegación San Ildefonso en Amealco pondría en marcha dos empresas productivas. (AI, C14, NT, EL)

Entrevista: José Alberto Mejia, Secretario Ejecutivo de la Comisión Estatal de la Información Gubernamental, invita a toda la ciudadanía a que participen el Jueves 26 y el Viernes 27 de Octubre en las jornadas de acceso a la información y transparencia que se van a llevar a acabo en el  Teatro de la Republica. Este evento será inaugurado a las 10 horas por el Gobernador.  Estarán participando como ponentes el Doctor Salvador Nava, Director de la Facultad de Derecho de la Universidad Anahuac en el Estado de México y el Doctor Miguel Carbonel, Investigador del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM,  quienes abordaran el tema de la Necesidad de Principios Constitucionales sobre el acceso a la Información. Son temas que la sociedad se tiene que ir involucrando para exigir a los gobernantes la rendición de cuentas; lo que busca la Comisión de la Información es enraizar la participación de la sociedad. Este va a ser un buen foro para saber cuál es nuestro papel como sociedad en materia de transparencia, monitoreo y evaluación de nuestros gobernantes.(EL)
PAN
Entrevista. Guillermo Tamborrel Suárez, Senador de la República, señala que el problema en Oaxaca es entre priístas; José Murat tratando de tapar todas sus porquerías y Ulises Ruiz destapándolas; lo peor es que se ha afectado sobre todo a los niños en las escuelas y se ha espantado al turismo que es la principal fuente de ingresos en el estado. No hay gobernabilidad ni funcionan los poderes de manera óptima, aunque sí están trabajando y por ello el Senado dio fe de que sí había poderes. Esto no significa un apoyo a Ulises Ruiz, de ninguna manera; se entiende el daño que se hace a los ciudadanos de Oaxaca. Son los mismos oaxaqueños quienes deben dar solución a este asunto. Si embargo, la entrada de la fuerza pública debe ser la última instancia, pues podría haber muertos. Los senadores no pueden ir más allá de lo que les marca la ley, ya que no decretan la desaparición de poderes, sino que verifican que estén trabajando, lo cuál sí sucede, mal, pero lo están haciendo. Esto es un reflejo de lo que puede ser el no respeto a la ley que promueve Andrés Manuel López Obrador. Si las leyes están, hay que respetarlas y si no, hay que crearlas o adecuarlas. Los ciudadanos tienen derechos y la autoridad está obligada a hacer que se respeten los derechos. La APPO se manifiesta para exigir sus derechos, pero no respeta los derechos de los demás y en ese sentido ha faltado firmeza por parte de la autoridad municipal, la estatal e incluso la federal. (AI)
Entrevista: Cristina Cuevas, Roberto Chávez y Joaquín Antuna, Aspirantes a la Dirección del Comité Municipal del PAN. Señala Cristina Cuevas, una inquietud que surge actualmente de esas contiendas internas que son concretamente democráticas, y lo importante es dar continuidad al trabajo que se ha venido realizando en el partido; tiene 18 años de trabajo para el PAN, empezando en la campaña de Manuel Clutier, quien viene a mover las almas a todos los panistas y da un impulso muy grande para proceder a tomar acción política, y ha participado en acción política de la mujer con Patricia Espinoza;  fue Regidora en 1997 al 2000 en el Ayuntamiento de Francisco Garrido; hay que tener al panista informado de todas las actividades que se van a emprender en el partido y de cómo se manejan los recursos y también es muy importante abrir una pagina web para que la ciudadanía este mas informada, ha sido muy buena la aceptación de la ciudadanía, esto hace un compromiso mayor hacia el partido, para hacer un trabajo interno de mayor calidad, con personas muy comprometidas y capaces. Roberto Chávez, es Medico Cirujano, señala que como ciudadano ya es hora de tomar la iniciativa, y dejar de quejarse, hay que  llevar ideas nuevas y frescas, al trabajo que se esta realizando con el fin de mejorar lo que se esta haciendo, esto no quiere decir que lo que se está haciendo esté mal. El PAN no es un partido de derecha ni de ultra derecha, es un partido Humanista donde se respeta a la persona, no se le maneja como masa, sino se le da a cada uno un valor como persona. Dentro del PAN hay diferentes opiniones, corrientes, pero eso no quiere decir que no nos interese la opinión del otro, estamos para servir al pueblo y no a nosotros mismos. Su experiencia empezó formando parte de una Delegación Municipal en Michoacán; en cuestión política ha participado en diferentes campañas en Michoacán y Querétaro, en procesos electorales, el ultimo cargo fue de Represéntate  del conteo que se hizo en el Distrito III, a defender los votos de Felipe Calderón. Joaquín Antuna, comenta que después de la experiencia que ha tenido en las diferentes administraciones Municipales, lo mueve el buscar que el PAN vaya siempre hacia la mejora continua, que se tenga una militancia más comprometida, más capacitada, más formada, que se tenga un partido abierto y totalmente transparente, tanto en su manejo como en sus recursos financieros, y el ser influyentes y sepan escuchar y saber respetar las diferentes opiniones que se generan en el interior del PAN. Claro que el PAN es un partido abierto, se sabe que dentro de la militancia hay gente muy capacitada sin ir buscando ningún fin personal, a esa gente también hay que permitirle que participe, este no es un partido elitista, es abierto, sin distinciones, tiene 9 años militando en el PAN, ha trabajado en el área de capacitación, en el año 2000 fue Diputado Suplente en la LIII Legislatura, ha sido Delegado Municipal en Félix Osores, Centro Histórico y Santa Rosa Jáuregui. (EL) 

LEGISLATURA
Los profesionistas piden establecer la figura de revocación del mandato. El Presidente de la FECAPEQ, Julio Díaz Reyes destacó la necesidad de replantear este tipo de cuestiones, a fin de poner a ciertos funcionarios en cintura, por ausencias, como en el caso del diputado del PRD, Martín Mendoza Villa. (AI)

SECCIONES

Raúl Moreno reitera que en la salida de Tejeda no se señalizó adecuadamente, ni había patrullas, cuando se obstruyó, por obras, el acceso a Constituyentes; al respecto, señala que José Luis Covarrubias le habló para reconocer que es su responsabilidad, pero se había llegado a un acuerdo con el municipio para que coadyuvara en este sentido. Pidió al secretario que explique por qué no se terminó a tiempo la obra y por qué salió más cara, por lo que se reunirán en días próximos. Sin embargo, tras la plática, la situación siguió igual y no se pusieron señalamientos ni patrullas. La cuestión se complicó con la lluvia del sábado, ya que se inundó la entrada de Tejeda. En otro tema, señala que Martín Mendoza Villa es un diputado alegre al que le gusta la fiesta; no está muerto, anda de parranda. El PRD se ha indo integrando con los que compraban lotes a los fraccionadores irregulares que han sido impunes ante negocios ilegales; Mendoza Villa obedece a esos intereses económicos y no tiene la calidad moral para ser diputados y por eso la gente no vota por ellos. No se vale que los diputados se sirvan de su cargo. (AI)
ECONOMÍA Y NEGOCIOS

Se llevó a cabo la primera feria de Economía Solidaria de Querétaro, el sábado pasado en la Alameda Central, con el fin de construir formas alternativas de mercado, donde Productores de los 18 Municipios ofertaron sus servicios y productos artesanales, señaló Elvia Quintenar, responsable de la Comisión del Consejo de Economía Solidaria. (EL)

Pese a las medidas de seguridad, se siguen recibiendo llamadas de concursos supuestamente organizados por Instituciones Bancarias que premian a sus clientes con vacaciones, auque a veces los ganadores no tengan ninguna cuenta. (EL)

SOCIEDAD

Al menos 12 coches quedaron varados en el estacionamiento de la Plaza de toros, por la lluvia del sábado en la noche; este domingo, personal de la policía estatal brindó apoyo para recuperar las unidades, según explicó Miguel Ángel Contrreras, Subdirector operativo. (AI, C14)

Entrevista: Ingeniero Lorenzo Rubio Espinosa de los Monteros, Especialista del Agua, señala que las inundaciones son una cosa que ya debiera ser conocida  por los habitantes de Querétaro, pero la realidad se ha ocultado a la ciudadanía, por ejemplo está  la zona de Corregidora, se han cegado todos los arroyos que permitían el drenaje de la cuenca de los Olvera, y por la construcción de los fraccionamientos, hasta 14 arroyos han desaparecido; esto provoca las inundaciones. La Comisión Nacional del Agua, estuvo desfogando la presa del Batan, porque como dicen los rancheros “al que con leche se quema, hasta el jocoque le sopla”; esta tiene un pánico sobre la Presa del Batan, porque no han podido dejarla en buen funcionamiento, solo la mantiene a un 70%. En plenas lluvias se desfogo la presa del Batan y puso en riesgo a los habitantes. Se esta haciendo todo mal, se tiene un problema gravísimo en la zona conurbada, se tiene que seguir el cauce de los ríos, pero desde hace tiempo de ha venido quitándole a los ríos más y más metros. El problema más grave va a ser del Campestre hacia el Pueblito, ya que a la altura de la Colonia del Valle bajan 8 metros por segundo y a la altura de donde baja el Cimatario 2 bajan otros 8 metros por segundo, y esto no es posible regularlo con el dren Cimatario 1; el cauce viejo era la calle Josefa Ortiz de Domínguez en el Pueblito, entonces el arroyo de los Olvera no tiene donde descargar, lo borraron, y esto va hacer que en otros chubascos como los pasados va a volver a pasar lo mismo. Por la falta de capacidad técnica de la Compañía del Agua y de Gobierno del Estado están causando muchos problemas. El paseo Constituyentes va a estar muy bonito pero se va a seguir inundando; son 70 kilómetros cuadrados que afectan a Querétaro. La administración anterior no lo hizo del todo mal técnicamente, pero mientras no se contemplen los 7 bordos para cubrir la zona del Pueblito se va a seguir inundando. Antes el agua se manejaba por conocimiento y mística de servicio, a partir de 1982 se acabó lo místico, porque los súper técnicos que había en la CNA ya no existen, solo existe el Director y las Secretarias, en la CNA hay ignorancia, no tienen la mística del servicio; por esa razón se traen gente de fuera, hace poco se trajeron un técnico de Aguascalientes, que es un Estado donde casi no llueve. Creemos que Querétaro va a progresar a base de los servicios, pero sin agua esto no se mueve, se pierden muchas oportunidades por no saber utilizarla bien. Pero esto no le conviene a nadie porque no es remunerable, se esta abandonando lo más obvio. (EL)

En la rueda de prensa del Padre José Morales Flores, Vocero de la Diócesis de Querétaro, se anunció el tema  para reflexionar de este año, La Caridad, alma de la Misión; también se habló acerca del desafió de la Iglesia en temas como el racismo, el rezago político, el diálogo y la libertad, que le preocupan a la iglesia. (EL)

La Iglesia recomienda a las Mujeres no utilizar métodos anticonceptivos artificiales, ya que se ven afectadas; el mejor método comento el Padre José Morales Flores, Vocero de la Diócesis de Querétaro es el natural. (EL)

Hay diferentes métodos anticonceptivos, entre los que se encuentra el de barrera, que es el condón,  tiene un 99% de efectividad, bien usado, informó la Doctora Laura Franco Meza, Médico General encargada del servicio de vasectomía sin bisturí del Centro de salud Pedro Escobedo; existen métodos hormonales entre los que se encuentran las pastillas, parches, en todos existe, dice, un 99% de efectividad. (EL)

37 queretanos de los gallos blancos de Querétaro, fueron detenidos por el ministerio público en Morelia el sábado pasado, tras responder a provocaciones de la porra contraria y sin que hubiera protección de la policía preventiva estatal que exige el reglamento. De acuerdo a algunos testigos, la policía michoacana se ensañó con los queretanos; hay seis policías heridos y seis vehículos resultaron dañados. Ninguna autoridad michoacana a dado información al respecto. (AI)

Entrevista, Daniel Cabello, líder de la porra Resistencia de Gallos blancos, denuncia que se desarrollaron una gran cantidad de irregularidades en la detención de integrantes de la porra resistencia, golpearon a varios e incluso detuvieron menores, sin que hubiera razón justificada, pues ellos fueron en realidad los agresivos. La seguridad que establece el reglamento, no fue respetada, todo lo contrario. Hasta ayer a las 11 de la noche los soltaron, sin que hubiera una acusación seria. Para el partido del fin de semana contra san Luis, no hay problema, pues la autoridad aquí es muy respetuosa y la barra Resistencia sabe comportarse. Van a pedir apoyo de la directiva para cubrir lo que se tuvo que pagar en el ministerio público, pues les sacaron 17 mil pesos a cada uno, sin que hubiera ningún comprobante de por medio. (AI)
Reportan que en la Calle Industriales 179 en la Colonia Peñuelas, no hay servicio de agua desde la semana pasada. (EL)

MUNICIPIOS

Afirman el Edil Capitalino Manuel Gonzáles Valle y el Secretario de Gobierno Jorge Luís Alarcón Neve, que el pasado viernes al interior del establecimiento la Iguana Loca, se llevó a cabo una fiesta privada y esta no fue abierta la publico. (EL)

Este sábado, personal del municipio de Querétaro clausuró el acceso al estacionamiento  de la Iguana local, por lo cual no funcionó durante el fin de semana. El secretario de gobierno municipal, Jorge Luis Alarcón Neve reiteró que la autoridad insistirá en que los empresarios cambien de giro. (AI, C14)
Cabeza: El Municipio de Querétaro llevó a cabo un operativo para clausurar un estacionamiento irregular en el negocio conocido como la Iguana Loca. (EL)

Las autoridades deben poner atención en donde se podría ubicar una zona roja, ya que no se debe establecer cerca de lugares como escuelas; también debe reglamentarse en cuanto a salud y vigilancia necesaria, esto lo dijo el vocero de la Diócesis de Querétaro el Padre José Morales Flores. (EL)

El Secretario de servicios públicos municipales de Corregidora, Raúl Parissi Arau, asegura que se revisa la carne constantemente la carne del rastro y no se han encontrado problemas graves en este sentido hasta el momento. (AI)

Reporte. Tras las lluvias que se presentaron en los últimos días, en el municipio de El Marqués no se presentó ningún problema, aseguró el director de seguridad pública, tránsito y protección civil, Arturo Reséndiz. Dijo que sólo la presa del Carmen presenta un lleno al 100% pero no representa problemas. (AI).
No se han detectado hasta el momento After o Clubes Nocturnos en el Municipio del El Marqués, aseveró el Secretario de Gobierno de ese lugar Alejandro Escobedo. (EL)
A 23 días de haber iniciado las administraciones municipales, en San Juan del Río, Jesús Oregón Fuentes, Presidente de la Asociación de industriales anunció que le gustaría participar en el proceso del 2009 para buscar la `presidencia municipal. (AI) 

El director de servicios públicos municipales de San Juan del Río, Manuel Vera Ojeda anunció que comenzaron los trabajos de bacheo en San Juan del Río. (AI)

La administración municipal de Colón 2003-2006 que encabezó Leobardo Vázquez Briones entregó cuentas públicas poco claras, como saldo a proveedores, pasivos o cuentas por pagar equivalentes a 2 millones 718 mil pesos, además de otras irregularidades. La actual administración encabezada por Alejandro Nieves anunció que se hará una auditoría a la anterior administración. (AI)

ECOLOGÍA Y SALUD

Hoy se celebra el día del Medico, en homenaje al Doctor Juan Carlos Finait, Medico Investigador nacido en Puerto Príncipe Cuba; el Doctor fue quien confirmo la teoría de la propagación de la fiebre amarilla a través del mosquito; en México el día del Medico se conmemora  a partir de 1930. (EL)

El Secretario de salud Rafael Ascencio asegura que gobierno del estado ya hizo su trabajo al tomar las muestras de los animales engordados con clembuterol y ya se presentó la denuncia correspondiente ante la PGR. (AI)
Se dará atención dental, preventiva y curativa de forma gratuita en la Semana Nacional de Salud bucal, del 6 al 17 de Noviembre en los 18 Municipios de Querétaro, señaló Edgardo Ramírez García, Jefe Estatal del Programa de Salud bucal. (EL)

Cabeza. Con el fin de saber si existen efectos negativos en los habitantes de San Joaquín, investigadores mexicanos y extranjeros revisan al menos 40 minas de mercurio.  Caroli Berstanvsky, director del Instituto de geología de Hungría anunció que solicitarán apoyos a la unión europea para investigar los efectos del mercurio en la salud de los habitantes de esta demarcación. (AI)

El día del Medico no sólo se celebra por agradecimiento y reconocimiento social, sino es un día de reflexión en busca de acciones para que la profesión médica siga siendo la más digna de las profesiones, señala  El Doctor Manuel Aguilar Martines, Neumólogo y Profesor de la Facultad de Medicina de la UAQ. (EL)

Se inician actividades de la Fundación Ale IAP que fue creada en el 2004 por Adriana Castro de Alverde en la Ciudad de México y que ahora se extiende a Querétaro a cargo de Piri Urquiza, Presidenta de la Fundación Ale Y AP; el objetivo de esta Fundación es promover la cultura de la donación de órganos en Querétaro y que es una zona fértil en la cual se puede lograr una gran participación de parte de los ciudadanos.(EL)  

La Fundación Ale IAP, donará equipo al Hospital General para aumentar el número de transplantes en Querétaro, asegura Piri Urquiza de Rubin Presidenta de la Fundación, así mismo señalo que hay que ayudar a las personas sin importar su estatus social. (EL) 

Vía Telefónica: Dolores  Chávez, dice que le volvieron a dar su tratamiento de la quimioterapia de parte del Centro Oncológico de Querétaro, después de haberlo reportarlo a el Noticiero. (EL)

Se inauguró la 5ª Semana de Salud para los adultos mayores, por parte del Secretario de Salud  Rafael Asencio, en la explanada del Jardín Guerrero, con la presencia de aproximadamente  400 adultos mayores que asistieron para recibir atención medica preventiva gratuita.(EL)

En un estudio realizado mediante un cuestionario a un 20% de la población adulta mayor, se detectaron factores de riesgo que provocan cierto grado de osteoporosis, aseguró Rafael Asencio. (EL)

AGROPECUARIA
Entrevista. Valerio Feregrino, Presidente de la Asociación de introductores de ganado, señala que desde que llevan el animal al rastro, dejan en las autoridades la responsabilidad de determinar si el ganado está en condiciones adecuadas para consumo humano o no; los animales que no están bien, son rechazados. Rafael Ascencio dice que les lleva 5 días determinar si el ganado está contaminado y eso que tienen los elementos para hacerlo. Cuando la secretaría de salud dice que el animal tenía clembuterol, ya está en el mercado; el rastro debe ser para rastrear el origen y el estado de la carne; cuando llegan los introductores, ponen el ganado a disposición de la autoridad y ya corresponde a ello tomar acciones. Vale la pena sentar en la mesa a los diputados y a todos los involucrados, para determinar quienes son los responsables; debe irse al origen del problema, desde la entrada y la producción del clembuterol, no ensañarse con los introductores de carne. Recuerda que desde hace tres años están tirando los hígados y lo hacen por seguridad, ante la incompetencia de la autoridad para determinar la presencia de clembuterol; esto le cuesta a los introductores, 300 mil pesos al mes. Es absurdo que el Secretario de salud denuncie la presencia de clembuterol y no haga nada, pues es su responsabilidad darle solución; lo que falta son acuerdos legislativos para solucionarlo. Considera que a la PGR no le compete este asunto, pues hay que ver si es un problema de salud pública o un delito federal y eso no queda claro. No se puede actuar por parte de la autoridad, bajo sospecha; debe hacerse una ley que englobe el problema y si la PGR lo va a perseguir que lo haga con los productores y vendedores del clembuterol. No se puede permitir que se invente una ley para dinerear a la gente; debe atacarse de raíz y con efectos contundentes sobre quienes están generando el problema. Lo triste es que los que actúan en el marco legal, que son los introductores, sean los que estén en el candelero y sean los señalados, pues han sido los primeros en exigir que se revise bien el ganado. Por un lado se dice que el clembuterol es legal pues sirve para producir fármacos contra el asma y en eso se amparan para importarlo y producirlo, pero debe vigilarse el uso que se le da a la sustancia, mediante un seguimiento de la autoridad. (AI)
JUSTICIA Y SEGURIDAD

Un comando armado intentó secuestrar ayer a la esposa del empresario restaurantero Isidro Martínez Soto, mejor conocido como Chilo, a quien sorprendieron anoche en su casa en la comunidad de Buenavista en Santa Rosa Jáuregui, cuando regresaba con su familia, después de un día de trabajo. De acuerdo a versiones, los secuestradores traían cascos de obreros y chalecos grises. (AI)
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