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ANDRÉS ESTÉVEZ: No hay problema que sé utilice el Teatro de la República el próximo 5 de febrero por el candidato Roberto Madrazo, confirmó el Secretario de Gobierno Alfredo Botello, pero aun se analiza la petición de reservar ese sitio para la llegada del Sub-Comandante Marcos y los zapatistas que promueven la llamada otra campaña.
Abelardo Ledesma Fragoso es el candidato de unidad del PRI a la Presidencia Municipal de Cadereyta, luego que así lo decidieron las organizaciones del partido de esa demarcación. 
Elvia Montes se presentó como precandidata del PRI a Ezequiel Montes con lo que se convierte en la tercera aspirante a esté puesto. 

Al menos 10,000 personas por mitin, espera reunir el PRD durante los dos eventos masivos, que llevará a cabo Andrés Manuel López Obrador el próximo 9 de febrero en Querétaro.

Lograr la autonomía constitucional, para organismos como el IEQ, sería avanzar en la democracia, porque no estarían supeditados a que un poder tome represarías presupuestales, por alguna decisión que no sea de su agrado; dijo hoy Jesús Uribe Cabrera ex presidente de la Comisión de Información Gubernamental.
JOEME POMOARE: No hay notificación formal, de que militantes priístas pertenezcan también al padrón del PAN, está polémica, surgió después que presuntamente entre la lista de firmantes del desplegado de apoyo a los disidentes a Jesús Rodríguez aparecieran nombres presuntos adherentes al PAN, señaló Concepción Sicilia Chávez,  secretaria general del Tricolor, al sostener que el PRI es una Institución de buena fe y no hay elementos para remitir a ningún militante a la Comisión de Orden por estar inscritos en algún otro partido.  
Se llevará la depuración del padrón de militantes para evitar oportunistas como lo anuncio el Comité Estatal del PAN. 

